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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



	 VEILINGINFORMATIE                   SEPTEMBER  2016                           
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 08 sept		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  09 sept		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  10 sept		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  11 sept	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 12 sept	 19.00 uur:		 kavel	   1  -    374	 Kunst en antiek

Dinsdag	 13 sept	 19.00 uur:		 kavel    375 - 575		  Antiek / inboedel

				    kavel  1000 - 1199		  Antiek / inboedel

Woensdag	14 sept	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9314		  Kleingoed			 

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7350		  Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1200  -  1572		  Antiek / inboedel 

				  

Donderdag 15 sept	 14.00 uur:		 kavel 2000  -  2180		  2e Verdieping

				    kavel 4000  -  4233		  Vingerhoedjes

		  19.00 uur:		 kavel 5000  -  5335		  Vitrinegoederen 

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 16 sept			   08.30 - 16.00 uur

Maandag	 19 sept	      		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 

AGENDA:	 Dinsdag 20 september Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 4 oktober Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 5 oktober Vastgoedveiling Hengelo
		  Maandag 10 oktober klokkenveiling
		  Dinsdag 18 oktober Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 1 november Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 2 november Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 15 november Vastgoedveiling Arnhem
		  Maandag 21 november Kunst, Antiek en inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Willem van der Does

Johannes Bosboom werd op 
18 februari 1817 in Den Haag 
geboren. Na de lagere school 
volgde hij lessen aan de Haagsche 
Teekenacademie en kreeg hij les 
van Bart van Hove die bekend 
stond om zijn stadsgezichten. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Johannes Bosboom

Colofon

Willem van der DoesIn deze uitgave

Eugene Verboeckhoven

Andrej Zadorine

Willem Jan Pieter van der Does 
werd geboren op 20 april 1889 
te Rotterdam. Als zoon van een 
zeekapitein woonde de familie van 
der Does enige tijd in Nederlands 
Oost Indië. 

Eugène Joseph Verboeckhoven 
werd op 9 juni 1798 in Waasten 
(België) geboren als zoon 
van beeldhouwer Barthélemy 
Verboeckhoven (1759-1840). 

Andrej Zadorine werd in 1960 in 
Beryozovka (Oekraïne) geboren 
in 1960. In zijn jeugd was hij zeer 
gefascineerd door de prenten van 
werken van Rembrandt. 

Johannes Bosboom

Eugene Verboeckhoven

Andrej Zadorine



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Derksen verhuisbedrijf

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Als wijn drinken een feestje is, en 
dat zou het voor iedereen moeten 
zijn, dan gaat dat evenzeer op 
voor wijn kopen.

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Henri Bloem

• 	 Antiek
• 	 Juwelen
• 	 enz. enz.



     column A. Keddeman

Een paar weken geleden was het op een avond heel druk voor ons pand. Even dacht ik dat de kijkdagen ergens verkeerd vermeld stonden maar ik 
zou niet weten waar. De bezoekers, veel jonge mensen, stonden naar ons pand te kijken met hun mobiel in de hand. Nieuwsgierig als ik ben, toch 
maar eens over de schouder van een jongeman gekeken en zag daar ons eigen pand in beeld. “Meneer, heeft u deze PokéStop al..?” Ik begreep 
de vraag niet helemaal goed en vertelde hem dat we pas om 08.30 open gaan en dat de veiling op 12 september gaat beginnen. “Ja, maar met uw 
Avatar kunt u met de PokéBall Candies en Stardust verdienen, zeker als u uw Motres, Articuno of Zapdos goed in de gaten houdt”.  Even raakte 
ik lichtelijk in paniek. Ik zag zo’n 30 tieners een slinger aan ons pand geven en ze begonnen ook nog rood/witte ballen te gooien en ik zag in 
gedachten al rood/witte bollen op onze mooie blauwe deuren staan. Dit is dus PokémonGo waarover ik al wat gehoord had. Wat een leuk stel, een 
nieuwe rage. In mijn tijd was het knikkeren een rage of de “tik-tak-ballen”.  Nee, dit is 2016 en ook ik wil met mijn tijd meegaan. Snel naar huis dus 
en op de pc even naar filmpjes gekeken hoe Pokémon werkt. Dat moet ik toch ook kunnen. Ik ging net als de tieners met petje, op mijn schouders 
op de bank hangen, IPhone in de hand en nu eerst maar eens een account aanmaken. 

Ik kon dus een Avatar aanmaken en kon zelf mijn stijl maken wat haarkleur en ogen betreft. Tot nu toe ging het allemaal goed, geen probleem. Ik 
kreeg zelfs zo’n rood/witte bal, een PokéBall in mijn scherm. Met mijn linker wijsvinger gaf ik daar een flinke slinger aan en zag de bal de kamer 
invliegen richting mijn tv. Wat er toen gebeurde weet ik niet maar ik zag Epke Zonderland opeens van de rekstok vallen en plat op de mat vallen. 
En ja, hij bleef liggen. “Yes” riep ik, ik heb hem geraakt…..!! Op de ander bank keek Liesbeth mij met verbazing aan… “Wat een techniek is dat, 
het werkt. De Olympische Spelen zijn interactief geworden….” Ik heb een week voor de buis gezeten, heb Groot Brittannië dames Hockey laten 
winnen, heb Frankrijk de finale in geholpen bij handbal en heb mijn PokéBallen over het net geschoten bij de volleybalfinale tegen China. Kirsten 
Knip probeerde nog te blokken maar het mocht niet baten, de dames verloren. Mijn laatste punten pakte ik bij de paardensport. Vanaf de bank 
schoot ik een PokéBall naar Parzival en raakte de viervoeter volop. Ik kreeg 500 Experience Points en Adelinde Cornelissen kon naar huis. 
Met de veiling van september in het vizier, ben ik reuze benieuwd of er ook Pokémons te vinden zijn in de veilingzaal. 

Tijdens de kijkdagen zullen we ons uiterste best doen om ze weg te jagen zodat u rustig en ongestoord rond kunt kijken. Dit keer hebben 
we de kijkdagen van de septemberveiling een week verschoven zodat we onze deuren open kunnen doen tijdens de Nationale Open 
Monumentendagen. U kent vast wel de touwen op de eerste en tweede verdieping. Vaak hebben we de vraag gekregen waar die voor dienen. Dit 
wil ik u graag uitleggen tijdens de rondleiding door ons prachtige pand. U zult versteld staan van de enorme takel op de derde verdieping. Deze 
is in al zijn glorie voor eenmaal te bewonderen op zaterdag 10 en zondag 11 september. Hoop niet dat er dan van die gele monstertjes op zullen 
zitten……

Derksen GO!Column Albert Keddeman



Derksen Verhuizingen uit Arnhem is een landelijk en 
Internationaal opererend verhuisbedrijf. De focus is 
gericht op een diversiteit aan opdrachtgevers. Voor de 
verhuizing activiteiten van particulieren, zorginstellingen, 
(semi)overheidsinstellingen en gerenommeerde 
beursgenoteerde bedrijven hanteert Derksen 
concurrerende tarieven. 

Mede door haar jarenlange bestaan heeft Derksen 
verhuizingen op nagenoeg ieder terrein specialistische 
kennis in huis. Wij stellen ons ten doel alle mogelijke 
verhuis- en opslagvraagstukken op de voor onze relaties 
meest optimale wijze te verzorgen. Creatief meedenken 
in oplossingen en hoogstaande serviceverlening zijn onze 
belangrijkste pijlers.

Verhuizen in Nederland kan zorgeloos. U wilt dat er 
uiterst voorzichtig met uw dierbare en kostbare spullen 
wordt omgegaan en u wilt dat het door een professioneel 

100 jaar kwaliteit

erkende verhuizer gebeurt. Waarschijnlijk kijkt u er erg 
tegenop, wat begrijpelijk is, want u verhuist niet elke dag. Wij 
doen dat wel ! Al meer dan 110 jaar.

Wij beschikken over professioneel opgeleide verhuizers en 
over alle materialen die daarbij horen. Derksen Verhuizingen 
beschikt over ISO 9001, FIDI, FAIM en VCA keurmerken. 
Dat zijn strenge internationale en nationale keurmerken 
die kenbaar maken dat wij uw verhuisvraagstuk naar 
tevredenheid zullen gaan oplossen. 

Wij beschikken over alle materialen (o.a. verhuisdozen) die 
nodig zijn om professioneel te verhuizen, of dit nu een grote 
of kleine verhuizing is. Wij verpakken kwetsbare stukken 
met zorg en op maat. Van huis naar huis of direct naar onze 
opslag.

Wij scoren op ons klanttevredenheidsonderzoek gemiddeld 
een 8 of hoger.



Veiling / Kijkdagen juni 2016

De juni veiling bleek een goede veiling te zijn. Het aantal kavels was dit keer niet zo heel groot maar toch was er veel leuk te vinden. Met een 
slagingspercentage van 83% was het een goede veiling. De kijkdagen begonnen wat rustig. Op donderdag 23 juni was het ruim 30 graden 
buiten en veel mensen kozen er toch voor om in de schaduw of het zwembad te verblijven. In het weekend mochten we toch nog veel mensen 
verwelkomen. Veel belangstelling was er voor de executieveiling van de moderne werken en de collectie Barbie poppen. Veel aandacht ging 
ook uit naar de spullen die in de rubriek “design” vielen. De ligstoelen naar ontwerp van Le Corbusier vonden tijdens de veiling hun weg 
naar een liefhebber en de hanglamp naar ontwerp van Henri Mathieu bracht het veelvoud op van menig antiek meubel. De verrassingen van 
deze veiling zaten ook in het Russische bronzen beeld van C F Woerffel uit St. Petersburg (3.600 euro) en uiteraard ook weer in het Chinees 
porselein. Ook deze veiling waren er weer veel telefonische bieders w.o. uit het buitenland. 

Op kavel 5064, 10 Chinese kop en schotels, waren maar liefst 8 telefonische lijnen aangevraagd w.o. uit China en Engeland. Dit kavel ging dan 
ook niet de deur uit voor de richtprijs rond de 500 euro maar werd verkocht voor 3.600 euro. Het schilderij van het meisje met het lam ging 
dan ook naar een telefonische bieder in Italië. Het 18e eeuws staand horloge werd op de veiling niet verkocht maar vond zijn weg toch nog in 
de aftersale. Het mahonie kabinet met een richtprijs van een Billy boekenkast (500-1.000) ging voor 900 euro hamerbedrag weg. 

Vorige veiling / Kijkdagen

...meegaat naar het antiek bij DerksenMooi om te zien hoe het digitale....



Toch merken we de laatste tijd wel dat antieke meubelen, klokken en schilderijen weer meer in trek zijn, zeker bij de kopers in de leeftijdscategorie 
van 40-50 jaar. Een ontwikkeling die we toejuichen. Naast het inrichten van een woning met divers antiek is het ook prachtig om een enkel 
antiek meubel te combineren met strakke, tijdloze en design objecten. 

De juni veiling was de laatste voor de zomerstop, nu gaan we ons richten op de veiling van 12 september en volgende dagen, de klokkenveiling 
van 10 oktober en onze najaarsveiling van 21 november en volgende dagen. Mocht u nog leuke, mooie of bijzondere zaken hebben die wij 
voor u mogen veilen, neem dan gerust even contact met ons op voor een gratis en vrijblijvende taxatie van uw spullen.

Er gaat niets boven het Derksen magazine!

Kinderen hebben nou eenmaal smaakDeze IPad is kapot



Willem van der Does

Willem Jan Pieter van der Does werd 
geboren op 20 april 1889 te Rotterdam. 
Als zoon van een zeekapitein woonde 
de familie van der Does enige tijd in 
Nederlands Oost Indië. Daar proefde 
Willem de sferen die hij later zo wist toe 
te vertrouwen aan het doek. Geïnspireerd 
door het landschap en het leven in de 
Oost, ontdekte hij een ware liefde voor 
deze omgeving. Al snel ging hij schetsen 
om uit te groeien tot een kunstenaar van 
ongekend kaliber. Naast het schilderen 
heeft Willem ook illustraties gemaakt 

voor diverse boeken, affiches en voor 
o.a. Het Nieuws van den Dag voor 
Nederlandsch Indië. In 1923 maakte 
hij als een van de eerste Nederlanders 
een reis naar Antarctica en maakte 
van deze reis 134 schetsen voor zijn 
boek ‘Storm, ijs en walvisschen. Een 
moderne vikingtocht, met Noorsche 
walvischvaarders naar de Zuidelijke 
IJszee.’ Later schilderde hij prachtige 
Indische landschappen, zeegezichten en 
ook veel onderwerpen uit het dagelijks 
leven van de Indische bevolking. Vanaf 

1946 weer terug in Nederland, werkzaam 
in Schiedam, was lid van de Schiedamse 
kunstenaarsgemeenschap S’45. Vanaf 1957 
tot aan zijn dood in 1966 was Willem 
werkzaam te Zeist. Willem van der Does 
wordt gezien als een van de Mooi-Indië-
schilders, als Ohl, Wichers, Dake en 
Adolfs. Zijn werken worden zeer gezocht 
door de handelaren en verzamelaars. Van 
der Does overleed op 75-jarige leeftijd op 
3 februari in zijn woonplaats Zeist



1	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, verso notitie: Boerderij met schuren nabij Schuytgraaf / Driel 20 mei 1978, doek 50x60 cm	 25-75

2	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, verso notitie: Cuneratoren Rhenen vanuit Betuwe, ca. 1972, doek 60x100 cm	 25-75

3	 Jugendstil kast met achter de klep een schrijfgedeelte, palissander met noten en eikenhout, inlegwerk van o.a. koperen biesjes on 

	 overstekende kap. Sleutels gemerkt met J S van Brummen Arnhem (Oeverstraat 34), Jugendstil, 201 cm hoog, 201 cm breed 

	 (sleutels liggen op kantoor)	 300-600

4	 Bronzen beeld van een danseres in Art Nouveau-stijl 47 cm hoog	 40-80

5	 Rozenburg Den Haag, ovale aardewerken jardinière, model W110B 52A, 12 cm hoog, 36 cm breed (haarlijn, chip van standring)	 100-150

6	 Art Deco tafellamp met beschilderde kap, 39 cm hoog	 50-100

7	 Bronzen beeld van een sluipende tijger 19 cm hoog, 56 cm lang	 50-100

8	 Taxushouten Windsor armstoel, 19e eeuw	 100-150

9	 Willem III wandtafel met lade, 79 cm hoog, 83 cm breed	 40-80

10	 Gesigneerd Joosen, Marcel geb. 1943, Zittend naakt op steen, genummerd 1/5, 22 cm hoog	 150-200

11	 Monogram FRA, Peters, Francois 1961-2010, bronzen beeld van een poserend naakt, gedateerd 2001, genummerd 1/5, 41 

	 cm hoog, 4,2 kilo	 200-300

12	 Monogram FRA, Peters, Francois 1961-2010, bronzen beeld van een Minotaurus, 39 cm hoog, gedateerd 2001, 6,3 kilo	 300-500

13	 Onduidelijk gesigneerd, Religieus schilderij met voorstelling naar Mattheus 14, waarin Petrus over het water loopt naar Jezus toe 

	 maar twijfelt, met jaartal 1899, doek 72x55,5 cm	 100-200

14	 Gesigneerd Keus, Adriaan 1875-1955, Houtwerker in bos bij gevelde boom, doek 46,5x38,5 cm	 25-75

15	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met fruit, marouflé 25,5x32,5 cm	 -

16	 Monogram Bommel-Kunkels, Lidy van geb. 1911, Huizen, doek 41x61 cm	 50-100

17	 Noten 19e eeuwse theestoof met koperen binnenbak 43 cm hoog	 40-80

18	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Landschap met watermolen en vrouw in bootje in Frankrijk, doek gedateerd 1918, 86x110 cm. 

	 Hierbij een voorstudie, tekening uit 1909, verzameling Hofstede, Steenstraat Arnhem, 25x34 cm	 150-250

19	 Antiek noten met intarsia handwerktafeltje met wolzak en onderschap 71,5 cm hoog	 20-40

20	 Gesigneerd Lebrun, P Posterende man, paneel gedateerd 1903, 39x32,5 cm	 100-150

21	 Anoniem, Portret van een vrouw met kanten muts, 19e eeuw, aquarel 39x31 cm	 100-200

22	 Anoniem, Portret van een jonge man met boek voor venster, aquarel / crayon 19e eeuw, 40x31 cm	 100-200

23	 Anoniem, Kerkgang, doek 66x75 cm	 100-200

24	 Hollandse wortelnoten porseleinkast 213 cm hoog, 146 cm breed	 250-500

25	 Meissen, 13 porseleinen beeldjes van vogels 6,5-20,5 cm hoog (2 met schade)	 400-600

26	 KPM, serie van 14 porseleinen beeldjes ca. 11 cm hoog (1 zwaardje gelijmd)	 800-1200

27	 Meissen, 4 porseleinen klassieke beeldjes 13 en 14 cm hoog (2 beeldjes lichte schade)	 300-500

28	 KPM, 2 porseleinen beeldjes van vogels ca. 10 en 12 cm hoog, en Hutschenreuther, 3 porseleinen vogels 9, 15,5 en 17 cm hoog	 50-80

29	 Meissen 2 porseleinen beelden van zwanen 143 en 14,5 cm hoog, en beeldje van een gans 14 cm hoog	 150-250

30	 Schaubach Kunst Germany, 4 porseleinen beeldengroepjes van putti met dieren 14-16 cm hoog (1 beeldje waarvan vleugeltje mist 

	 van vogeltje)	 50-100

31	 Serpentijnen beeld van een gezicht van een vrouw, 32 cm	 -

32	 Rozenhout gefineerde commode met fraai brons beslag en messing rand, voorzien van divers inlegwerk, 18e eeuw, 85 cm hoog 

	 132 cm breed	 1000-2000

33	 Gesigneerd Boone, Landschapje met vrouw met vee, aquarel met notitie Soest en gedateerd 1931, 8,5x25,5 cm	 25-50

34	 Antieke Hollandse penkandelaar, 18e eeuw, 35 cm hoog	 50-100

35	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met voorstelling van man met luit naar Jan Steen, model 432, schilder PvD, 41,5 cm diameter	 50-100

36	 Porceleyne Fles schotel met blauw decor naar zelfportret van Rembrandt, jaarletter 1965, 41 cm diameter	 100-150

37	 Gesigneerd Motz, Peter geb.1934, Boslandschap met bospad, herder met kudde schapen en hout sprokkelende vrouw, doek 

	 80,5x100,5 cm, in fraaie rijkbewerkte lijst	 400-800

Maandag	 12 sept	 19.00 uur	 Kunst en antiek



38	 naar Frederik du Chattel, Bruggetje in winters landschap, paneel 33x23 cm	 100-200

39	 naar Louis Apol, Man te paard langs vaart in winters landschap, paneel 33x23 cm	 100-200

40	 Gesigneerd Deventer, F van, boten voor de kust, paneel 33x23 cm	 100-200

41	 Gesigneerd Deventer, F van, Schepen op zee, paneel 33x23 cm (schade)	 100-200

42	 Anoniem, Poserende adelijke jongen met boog in zijn hand, koker met pijlen op zijn rug en geflankeerd door een hond. Op de 

	 achtergrond een arcadisch landschap, doek 17e eeuw, 76x64 cm (bedoekt)	 1500-2000

43	 Mahonie gestileerde etagère met snijwerk, 129 cm hoog 85 cm breed	 75-125

44	 Henga tafelolielamp 50 cm hoog	 -

45	 Ovale spiegel in rijke ivoren koloniale omlijsting met fraai snijwerk, 19e eeuw, 36x30 cm	 400-600

46	 Toegeschreven aan Lammers, Wilhelm Albertus 1857-1913, Stilleven met kippen in stal met koperen voorwerpen, paneel 25,5x31,5 cm	 100-200

47	 Onduidelijk gesigneerd, Markt bij stadspoort, marouflé 39,5x24,5 cm	 -

48	 Zeer fraai noten met mahonie 2-delig 19e eeuws buffet, 225 cm hoog, 118 cm breed	 150-250

49	 2 Bronzen tempelleeuwen, 20e eeuw, 26 cm hoog, ca. 8,5 kilo per stuk en staand op houten sokkel	 200-400

50	 Gesigneerd Heymans, Antoon 1902-1964, vennetje in het bos, paneel 51x79,5 cm	 40-60

51	 Engels noten dressoir met 4 laden, 79 cm hoog, 109 cm breed	 50-100

52	 Metalen bureaulamp met polychrome beschildering, 19e eeuws, 53 cm hoog	 50-100

53	 Antieke beschilderde icoon met fraaie riza versiering, achter glas, totaal 25,5x21 cm	 200-400

54	 Fraai beschilderde ikoon in rijkelijke gouden omgeving,27x25 cm, 18e eeuws, in goede conditie	 500-1000

55	 Russische verdiepte ikoon, ca. 1800, De Moeder Gods Grusinskaja. In het midden Moeder Gods met Christuskind, links boven, 

	 onbekend, links onder Heilige Stefanus, rechts boven Heilige Pjoter en rechts onder Heilige Stefanus. Bijgeleverd certificaat van 

	 Toth Ikonen te Huizen, 53,5x45,5 cm	 1000-1500

56	 Anoniem, Bijbelse voorstelling met Samson waarbij zijn haar wordt afgesneden, doek 18e eeuw, 100x83 cm	 500-750

57	 Mahonie theestoof met koperen binnenbak en keteltje	 -

58	 Eiken 4-laads commode met messing beslag 19e eeuws 84 cm hoog, 97 cm breed	 100-150

59	 2 Koperen Empirestijl kandelaren, 22,5 cm hoog	 30-60

60	 Gesigneerd Jorna, Johan Homarius 1930-2016, Mannelijke torso met riemen, brons 38 cm hoog	 250-500

61	 Anoniem, Boer aan het werk bij rivier met een paard en wagen, paneel 33x46 cm	 250-350

62	 Onduidelijk gesigneerd, Vrolijk tafereel met figuren aan tafel proostend op het goede leven, doek ca. 1900, 61x71 cm	 200-400

63	 Gesigneerd Verboeckhoven, Eugene Joseph 1798-1881, Herder met jonge stier rustend aan rivier, paneel gedateerd 1839, 29,5x38 cm	 1250-1750

64	 Anoniem, Italiaans landschap met man met hond bij rustende vrouwen langs weg, doek, 18e eeuw, 40x50,5 cm	 400-800

65	 Gesigneerd Baltus, A, liggend naakt op divan, doek gedateerd 1942, 50x60 cm	 100-200

66	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Portret van een meisje met rode blosjes en zonnige hoed, paneel 50x40 cm	 500-600

67	 Gesigneerd Blanc, le ( Terhell ) 1863-1949, Stadspoort te Elburg, aquarel 42x27	 125-175

68	 Handgeknoopt Oosters tapijt met bruin decor, 170x115	 30-60

69	 Antieke eiken gepende 2-deurs kast op bolpoten, 208 cm hoog 200 cm breed	 400-600

70	 Gesigneerd Sanvitale, Alberto 1927-1999, Weg door dorp, doek 60x80 cm	 150-250

71	 Gesigneerd Visser, 20e eeuw, Havengezicht, doek 47x61 cm	 75-125

72	 Antiek mahonie naaitafeltje met inlegwerk, fraai binnenwerk en wolbak	 40-80

73	 Gesigneerd Job, Peter Karel 1884-1957, Bosgezicht, doek 70x55,5 cm	 80-140

74	 Onduidelijk gesigneerd, Zonnig boerenerf, doek 40x50 cm	 -

75	 Gesigneerd Roselli, vroeg 19e eeuws wortelnotenhouten bakbarometer met gegraveerde tinnen schaalplaat, met rijkbewerkte 

	 kuif 121,5 cm hoog	 400-500

76	 Ges. Moes, Tilly 1889-1979, Vaas bloemen, pastel 61x47 cm	 50-100

77	 Monogram MH (Maria Huyben), Oudjes in tuin met kat en boom, met jaartal 2001, paneel 50x60 cm, in beschilderde schilderijlijst	 25-50

78	 Chinees bronzen wierookbrander, omstreeks 1900, 27 cm hoog	 100-200

79	 Oude hanglamp afkomstig uit India	 50-100

80	 Mahonie antiek tafeltje met spiegel, 2 laadjes en 2 kandelaren 148 cm hoog	 50-100

81	 Antiek rijkgestoken zwart gelakt stoeltje met gestoffeerde zitting	 40-80



82	 Handgeknoopt Oosters kleed 178x110 cm	 50-80

83	 2 Art Deco met leder beklede fauteuils	 500-600

84	 Klassieke zakkroon met pegels, 80 cm hoog	 100-200

85	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed 270x186 cm	 50-100

86	 6 Gepende iepen eetkamerstoelen met gestreepte velours bekleding, 19e eeuws.	 200-400

87	 Ronde coulissetafel op noten kolompoot, met massief eiken blad 110 cm diameter, met 1 tussenblad 50 cm, en 3 grenen 

	 tussenbladen van ieder 50 cm	 100-200

88	 Handgeknoopt oosters tapijt, 130x87 cm	 20-40

89	 2 Klassieke tafellampen met geslepen pegels, 51 cm hoog	 50-100

90	 IJzeren schaal op voet naar Romeins voorbeeld, 19 cm hoog, 28 cm diameter	 -

91	 Anoniem, bronzen plaquette van Heilige Barbara, Zij wordt gerekend tot de veertien helpsters in nood. Op grond van haar levensverhaal geldt de 	

	 H. Barbara als beschermster tegen brand en bliksem en tegen een plotselinge dood. Ook kan haar hulp ingeroepen worden als storm het land 	

	 verwoest. De H. Barbara is ook de beschermheilige van verschillende gevaarlijke beroepen, in het bijzonder van de artilleristen en mijnwerkers, 

	 maar ook van de infanteristen, telegrafisten, genisten, ingenieurs, brandweerlieden, architecten, boeren, dakdekkers, metselaars, bouwvakkers, 

	 klokkengieters, metaalgieters, smeden, steenhouwers, beiaardiers, koks, hoedenmakers, slagers, gevangenen, meisjes, stervenden, torens,

	 vestingen, geologen en explosievenruimers en van de inwoners van Culemborg en Vreeswijk, 48,5 cm hoog	 50-100

92	 Klassieke pegelkroon met 11 lichtpunten, 90 cm hoog	 250-300

93	 Antiek massief eiken kast met 3 deurtjes en 2 laadjes, 82 cm hoog, 124 cm breed	 50-100

94	 Perzische aardewerken schotel met polychroom decor 35,5 cm diameter	 50-100

95	 Perzische aardewerken schotel met polychroom decor 41 cm diameter	 50-100

96	 Art Nouveau-stijl glazen paddenstoelvormige tafelschemerlamp 43 cm hoog	 40-80
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97	 Gesigneerd Esposito, Gaetano 1858-1911, Zeilboot voor anker voor kust met dorp aan heuvel, doek 79x53 cm	 250-500

98	 Gesigneerd Manuel (A van Gilst) 1898-1981, Straatje te Elburg met vrouw en kind, aquarel 57x37 cm	 250-450

99	 Antiek eiken kistje met briefpanelen, 52 cm hoog,  67 cm breed en 42 cm diep	 40-80

100	 Gestoken en deels beschilderde leeuw met wapenschild, 18e/19e eeuw, 33 cm hoog	 30-60

101	 Anoniem, Winters tafereel, paneel 20x25 cm	 25-50

102	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Hooimijt, doek 25x35 cm	 100-150

103	 Ges. Vangheluwe, D, Vrouw met waaier in kamer, paneel 40x30 cm	 40-60

104	 Satijnhouten buffet met inlegwerk en brons beslag voorzien van rood marmer blad, 104 cm hoog 120 cm breed	 250-500

105	 Chinees blauw/wit gedecoreerde porseleinen pot, 37 cm hoog	 50-100

106	 Bidjar handgeknoopt 243x172 cm	 50-100

107	 Eiken Mechelse eethoek bestaande uit tafel met bladmaat 120x88 cm, en 4 stoelen met gebloemde stoffering	 100-200

108	 Oosterse spiegel in een rijk bewerkte lijst met blauw decor, 43,5x32 cm	 50-100

109	 Wandelstok met als knop 2 gezichten, 92 cm	 20-40

110	 Porseleinen tafelschemerlamp van vrolijk dansend gezelschap rond een boom, met gestoffeerde kap 64 cm hoog (diverse schade en 

	 gelijmde delen)	 70-100

111	 Halfrond halkastje met jaloeziedeur, 67 cm hoog 68 cm breed	 20-40

112	 2 Beschilderde tinnen kandelaren, 22 cm hoog	 -

113	 Gesigneerd Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Schepen voor de kust, doek 30x40 cm	 650-850

114	 Gesigneerd Leurs, Hendrik Johannes 1890-1956, Stadsgezicht, doek 40x50 cm	 300-400

115	 Gesigneerd Wesseling, Hendrik Jan 1881-1950, Weg door landschap met fraaie lucht, op doek 39x57cm	 450-550

116	 Ges. Schipper, J, Havengezicht met huizen op de achtergrond, doek 24x30 cm	 30-60

117	 Onduidelijk gesigneerd, Spaans havengezicht met figuren, doek 40x60 cm	 50-100

118	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Haven van Lemmer, paneel 24x30 cm	 400-500

119	 Mahoniefineer klepbureautje 100 cm hoog, 77 cm breed	 50-100

120	 Bronzen beeld van Vrouwe Justitia 38,5 cm hoog	 25-50

121	 Aardewerken vaas met blauw decor RAM Arnhem, 45 cm hoog	 -

122	 Gesigneerd Pieck, Adri 1894-1982, Arbeiders met paard en wagen bij het binnenhalen van het hooi, doek verso gedateerd 7 juli 

	 1952, en titel Oogsten, 17x33 cm	 200-400

123	 Gesigneerd Morgan, Cole geb. 1950, T-series nr. 4, gemengde techniek op linnen, gedateerd 1997, 50x65 cm	 2500-3500

124	 Eiken bijzetstoel met fraai frame	 -

125	 Toegeschreven aan Koning, Edzard 1896-1954, Veluwse boerderij, marouflé 19,5x27,5 cm	 250-350

126	 Gesigneerd Verhorst, Andre 1889-1970, Bloemstilleven in vaas met rozen, aquarel 52x75 cm	 100-200

127	 Engelse noten commode op pootjes met 4 laden, 91 cm hoog, 97 cm breed	 75-125

128	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met voorstelling naar JH Maris 41 cm diameter, jaar 1950, model 14, schilder MB	 60-100

129	 Vergulde Franse klassieke pendule ca. 30 cm hoog	 50-75

130	 Gesigneerd Bock, Theophile de 1851-1904, Stadsgezicht met brug, aquarel / crayon 21x32 cm	 100-150

131	 Gesigneerd Nat, Willem Hendrik van der 1864-1929, Poserend naakt, krijttekening met aquarel 39x22 cm	 50-100

132	 Antieke notenhouten bewerkte standaard met verstelbaar scherm met daarin een geweven voorstelling van Engeland, 

	 vermoedelijk 18e of 19e eeuws,  135 cm hoog	 100-150

133	 Handgeknoopt Oosters tapijt met rode en blauwe motieven, 150x111 cm	 -

134	 Mahonie Engelse porseleinkast 185 cm hoog, 108 cm breed	 100-150

135	 Noten Grunder kastje met 2 deurtjes en lade 77 cm hoog, 82 cm breed	 40-80

136	 Chinees porseleinen vaas met blauw decor, 20e eeuw, 28,5 cm hoog.	 100-200

137	 Chinees Soft-Paste porseleinen orenvaas met symboliek in maskers als decoratie, 19e eeuw, 40 cm hoog ( met schade)	 50-100

138	 Gesigneerd, Keus, Adriaan 1875-1955, Kippen voor de boerderij in de zomer, aquarel 26x45 cm	 100-200

139	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Landschap aan het water op doek, 40x60cm	 400-600

140	 Eiken Mechelse eethoek bestaande uit tafel 110x103 cm, en 6 stoelen met blauw gestoffeerde zitting	 100-150



Cole Morgan werd op 26 januari 
1950 in New York geboren. In 1971 
ontving hij zijn Bachelor of Fine Arts 
Degree van de universiteit van New 
Mexico in Albuquerque, waarna hij 
naar Europa verhuisde. Twee jaar 
lang studeerde hij kunstgeschiedenis 
en lithografie-technieken aan het 
Centro d’Arte Graffico in Florence 
(Italië). In 1973 en 1974 volgde hij 
lessen aan De Vrije Akademie in 
Den Haag. Ofschoon Cole Morgan, 
die ook nog twee jaar teken- en 
schilderles les gaf in Ierland, 
tegenwoordig in Antwerpen woont, 
voelt hij zich nauw verbonden 
met Nederland. Reeds meer dan 
twintig jaar is hij een zeer succesvol 
kunstenaar, ook in veel andere 
Europese landen en in de Verenigde 
Staten. In 2007, bijvoorbeeld, 
werden overal ter wereld 
tentoonstellingen van zijn werk 
georganiseerd: in Nederland, Zürich, 
Seoul, San Francisco en New York. 
Cole Morgan over zijn werk: “Wie 
mijn werken wil analyseren maakt, 
als het goed is, een ontdekkingsreis, 
waarbij voortdurend de verschillende 
lagen van de compositie, de kleuren, 
de teksten, de krassen en lijnen die 
zowel bedoeld als onbedoeld lijken 
te zijn aangebracht, moeten worden 

afgepeld. Het is als het pellen van 
ui. Tijdens deze visuele reis word je 
prettig geplaagd, zoals ik het noem, 
omdat je wel eens tot de ontdekking 
zou kunnen komen dat je, op zoek 
naar de diepere bedoelingen achter 
de verschillende elementen op het 
schilderij, in een doodlopende straat 
bent beland. Soms zal je denken 
dat je de raadsels van de teksten en 
associaties hebt ontcijferd, maar je 
kunt ook tot de conclusie komen 
dat er helemaal niets te ontcijferen 
is. De vormen en lijnen en kleine, 
op het oog soms onbelangrijke 
details lijken misschien per toeval 
te zijn ontstaan, maar zijn wel 
degelijk bewust en zo accuraat 
mogelijk aangebracht. Er bestaat 
geen toeval in mijn composities. 
Ik noem het liever gecontroleerde 
spontaniteit. De processen die ik 
tijdens het creëren van een werk 
doormaak, op zoek naar de balans 
en ten slotte het moment dat ik moet 
vaststellen dat het doek af is, maken 
het schilderen voor mij telkens 
weer tot een verrijkende ervaring”, 
aldus Cole Morgan. 2 Werken in de 
septemberveiling, een olieverf op 
doek en een litho.

Cole Morgan



141	 “Zeer uitgebreid aardewerken servies, Doulton England, decor Melrose, ca. 1885 bestaande uit: 74 platte borden 26 cm diameter, 18 diepe borden 	

	 26,5 cm, 46 ontbijtborden 23 cm, 24 dessertbordjes 18 cm, 13 soepkommen op schotel (6 extra schotels), kom 21,5 cm diameter, 10,5 cm hoog, 2 

	 soepterrines op onderschotel van 30 cm, 2 sausterrines op onderschotel van 18,5 cm, 8 dekselschalen 21,5 cm diameter, 4 coupes op voet, 21,5 	

	 cm diameter, 12,5 cm hoog, 11 graatbordjes, botervloot, diverse ovale schalen, 3 x 26x21 cm, 4 x 28x23 cm, 2 x 34x27 cm, 3 x 39x32 cm, 2 x 44x36 	

	 cm, 1 x 45x36 cm en 3 x 51x41 cm. (Diverse beschadigingen)

	 ENKELE STUKS OP DE FOTO...., REST STAAT IN DE STELLING.”	 500-750

142	 Art Deco 6-lichts koperen hanglamp met blauw/witte glazen kapjes 104 cm hoog, 60 cm diameter	 50-100

143	 Handgeknoopt Oosters tapijt met rode en oranje motieven, 205x138 cm	 40-80

144	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed 198x134 cm	 40-80

145	 Ovale antieke eetkamer tafel, 130x113 cm	 50-100

146	 6 Mahonie Biedermeier stoelen met fraai bewerkte rugleuning en roze stoffering, Horrix Den Haag (ruggen gerestaureerd)	 150-250

147	 Handgeknoopt Oosters bidkleed 130x86 cm	 -

148	 Anoniem, Het bezoek, litho 24x36 cm	 25-75

149	 Hanglamp naar antiek model, ca. 55 cm hoog	 25-75

150	 Mahonie op eiken gefineerd kabinet met 2 deuren en 3 lades, 19e eeuw, 217 cm hoog 163 cm breed	 300-600

151	 Gesigneerd Oppenoorth, Willem 1847-1905, Figuur met boot bij dorp met bruggetje, doek 40x52 cm	 100-150

152	 Gesigneerd Bergsma 20e eeuw, Aangemeerde schepen met een roeiboot met figuren, paneel 40,5x60,5 cm	 75-125

153	 Eiken 4-laads commode, 19e eeuws, 97 cm hoog 114 cm breed	 100-200

154	 Vermoedelijk Delftsblauw aardewerken schotel met Chinoiserie decor, 18e eeuws 39,5 cm diameter (haarlijn)	 50-100

155	 Makkum Tichelaar aardewerken schotel met Chinoiserie blauw decor, model 297,  34 cm diameter (randchipjes)	 40-60

156	 Onduidelijk gesigneerd, Stadstafereel, paneel 30x40 cm	 25-50

157	 Onduidelijk gesigneerd, Kerktoren in dorp, doek 48x35,5 cm	 30-60

158	 Toegeschreven aan Knip, Joseph August 1777-1847, Italiaans landschap met rustende figuren met honden, herten en uitzicht op 

	 stad met burcht en façade aan water, aquarel 45x57 cm	 500-750

159	 Toegeschreven aan Knip, Joseph August 1777-1847, Italiaans landschap met figuren bij brug, rustend vee en stad met viaduct, 

	 aquarel 45x57 cm	 500-750

160	 Oosterse porseleinen vaas met rijk decor van figuren, kraanvogels en tempels, 20e eeuw, 68 cm hoog	 100-150

161	 Bestoken houten Boeddha afkomstig uit de grotten van Vientiane (Laos, grens met Thailand), omstreeks 1800, diverse 

	 beschilderingen nog zichtbaar, 130 cm hoog inclusief sokkel.	 5000-6000

162	 Toegeschreven aan Tielens, Georges Paul Hubert 1888-1950, Kleding aan waslijn bij schutting, board 22x30 cm	 50-100

163	 Gesigneerd Londen, Ben van 1907-1987, Landschap met boot genaamd Vissersschip, paneel 21x69 cm	 300-400

164	 Monogram Bosboom, Johannes 1817-1891, Kerkinterieur, marouflé gedateerd 1859, 41x32 cm	 1000-1500

165	 Gesigneerd Mastenbroek, Johan Hendrik van 1875-1945, Grachtgezicht met schepen en brug, mogelijk Rotterdam,

	 krijttekening 13x20,5 cm	 150-250

166	 Naar een ontwerp van Michael Haillard,  decoratieve troon gemaakt van Afrikaans wild, omstreeks 1900.	 2000-3000

167	 Anoniem, Hollands landschap met kerkdorp met molen aan de horizon, paneel 19e eeuw 40x50 cm	 100-200

168	 Monogram Geerlings, Jacob Hendrik 1859-1939, Gele Rijder te paard, doek gedateerd 1899, 55,5x39 cm	 500-750

169	 Mahonie 4-laads kast 111 cm hoog, 64 cm breed	 40-80

170	 Spiegeltje in een 18e eeuwse lijst, 38x31,5 cm	 100-150

171	 Bronzen olifant 33 cm hoog	 60-100

172	 Gesigneerd Steens, N D Werkperiode 1781-1784, Dorpsgezicht met pratende reizigers omgeven door vee, man te paard met 

	 bedelaar, rietdekker bij boerderij en op de achtergrond een landhuis, molen en huis met rode blinden, paneel 18e eeuw, 39x54 cm. 

	 Werk is geveild bij Foster Londen 12-09-1934 lotnummer 175 en staat bekend in het archief van het RKD.	 1000-2000

173	 Gesigneerd Linschooten, Joop 1909-1995, Stilleven met boeken, kaars, pijp in kom en tas, board 50x60 cm	 150-250

174	 Polychroom beschilderde gebombeerde commode, 85 cm hoog 132 cm breed	 300-500

175	 Antiek kleedje gemaakt met zilverdraad, 55,5x33 cm (schade)	 -

176	 2 Houten beelden van staande monniken, mogelijk China ca. 1925, 76 cm hoog	 200-400

177	 Houten beeld van het hoofd van een Quanyin met resten van polychroom beschildering, China ca. 1900, 44 cm hoog	 200-400

178	 Abrym Fern, boomvaren sculptuur, voorouder beeld, omstreeks 1900, 74 cm hoog.	 2500-3000



466         Jugendstil buffet 352         Noten klepbureau

42           Anoniem 17e eeuw32           Commode 18e eeuw

172         Steen, N D ca. 1785

192         Casollette ca. 1850

170         Spiegel 18e eeuw



Johannes Bosboom werd op 18 februari 
1817 in Den Haag geboren. Na de 
lagere school volgde hij lessen aan de 
Haagsche Teekenacademie en kreeg 
hij les van Bart van Hove die bekend 
stond om zijn stadsgezichten. Johannes 
werd vooral getrokken door de kerken 
die van Hove schilderde. Bosboom 
wilde meer, hij wilde bij wijze van 
spreken in de kerk “kruipen”. Hij koos 
de kerkinterieurs als zijn specialiteit 
waarvoor hij veel lof en erkenning kreeg 
van zijn tijdgenoten. Stille interieurs met 

mensen, veelal in 17e eeuwse kledij. 
Het licht dat hij binnen liet komen door 
de hoge ramen in combinatie met de 
stilte binnen de muren van de kerken, 
maakte zijn werken heilig, verstild, 
uniek en herkenbaar. In 1835 maakte 
hij een reis door Duitsland samen met 
zijn vriend Salomon Verveer. Later ging 
hij ook naar Antwerpen en reisde verder 
naar o.a. Rouen en Parijs, dit keer met 
Cornelis Kruseman. In 1851 trouwde 
Bosboom met schrijfster Anna Louisa 
Toussaint. Johannes gaf zelf les aan Marie 

Bilders van Bosse en Willem Frederik 
de Haas en had invloed op het werk 
van Johan Paul Constantinus Grolman. 
Bosboom was een voorloper van de 
Haagse School. De meesterlijke wijze 
waarop hij het impressionistische licht 
in zijn kerkinterieurs verwerkte, maakte 
hem tot een der belangrijkste Europese 
schilders in dit genre. Hij overleed op 14 
september 1891 in Den Haag maar liet 
een groot oeuvre na.

Johannes Bosboom



179	 Chinees lakwerk tafeltje, 58x44 cm	 100-200

180	 Japans bronzen cachepot met floraal decor, 19e eeuws, 25 cm hoog	 150-300

181	 4 Knipselkunst verhalende de man met kiespijn die bij de tandarts komt.....	 50-100

182	 Chinees rozenhouten rijkgestoken tafeltje 68,5 cm hoog, 34x34 cm	 40-60

183	 Ebbenhouten beeld van Sinta en Hanoman, Bali, 45 cm hoog	 75-125

184	 Gesigneerd Masthoff, Charles 1886-1959, Dode vogel, aquarel 11x14 cm	 50-100

185	 Onduidelijk gesigneerd, Rozen, aquarel met witkrijt opgehoogd, gedateerd 1885, 20x16 cm	 50-100

186	 Antieke spiegel in rijkgestoken eiken lijst met putto met zwanen op top en masker onder 63 cm hoog, 46 cm breed	 150-250

187	 Schedel met hoorns van een kafferbuffel, omstreeks 1900, 85 cm breed	 300-500

188	 Afrikaanse schedel van een Kudu met hoorns, omstreeks 1900, 118 cm hoog	 300-500

189	 Afrikaanse schedel met hoorns van een Afrikaanse spiesbok, omstreeks 1900, 112 cm hoog	 300-500

190	 Noten open buffet met fraai steekwerk en lade, 19e eeuws, 167 cm hoog 130 cm breed	 150-300

191	 Vroeg 19e eeuwse lierpendule c.q. harpklok ca. 1820, wit marmer kast met vuurverguld brons, 43 cm hoog (moet nagekeken worden)	 150-250

192	 2 Marmeren siercoupes met bronzen ornamenten, eerste helft 19e eeuw, ca. 40 cm hoog	 300-600

193	 Villeroy & Boch, 2 aardewerken schotels met decor Faenza 35,5 cm diameter	 -

194	 Duits aardewerken schotel met beschilderd decor van 7 hooggeplaatste personen en daaronder de tekst  CHVR Bayern, CHVR Sachsen, 

	 CHVR Brandenburg, CHVR Geijdtelberg, CHVR Trier, CHVR Colln en CHVR Maintz, met in midden van de schotel Romischer Kaysser, 

	 41 cm diameter	 50-100

195	 Gesigneerd Jongere, Marius Johannes de (Drulman, M) 1912-1977, Landschap met molen aan vaart, doek 40,5x80,5 cm	 150-250

196	 Gesigneerd Voerman, Jan Jr. 1890-1976, Winters doorkijkje op tuin, tekening met witkrijt opgehoogd, 13x8 cm	 75-125

197	 ges. Loopik, A van, bolvormige vaas met bruin en witte golfrand, met jaar 2004, 17 cm hoog, 23 cm diameter	 70-100

198	 Sierglazen stier ca. 22 cm hoog	 50-75

199	 Sierglazen vaas 31,5 cm hoog	 40-60

200	 Gesigneerd Does, Willem Jan Pieter van der 1889-1966, Indische jonge op rug van karbouw bij rijstvelden, board 50x75 cm	 1000-1500

201	 Gesigneerd Does, Willem Jan Pieter van der 1889-1966, Figuren in straat onder boom bij markt, board 40x60 cm	 400-600

202	 Gesigneerd Does, Willem Jan Pieter van der 1889-1966, Vrouwen met was aan rand van meer, board 40x60 cm	 800-1200

203	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, ca. 300x200 cm	 75-125

204	 Mahonie drumtable met bruin leder ingelegd blad en 3 laadjes 60,5 cm hoog, 88 cm diameter	 50-100

205	 Fraaie Biedermeier mahonie sofa met goede streepstof	 200-400

206	 Houten kroonlamp met 6 armen, ca. 80 cm hoog	 -

207	 Mahonie sidetable met 2 laadjes 72,5 cm hoog, 64 cm breed	 25-50

208	 Bronzen beeld van een meisje met appels in de handen, op houten sokkel 65,5 cm hoog	 50-100

209	 Koperen hanglamp met 9 armen, ca. 140 cm hoog	 -

210	 Eethoek bestaande uit, mahonie ovale uittrektafel 155x117 cm met 2 tussenbladen 2x48 cm, 2 armstoelen en 6 eetkamerstoelen 

	 met gestreepte stof.	 1000-1500

211	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed met slijtagesporen 170x126 cm	 50-100

212	 Fraai bestoken notenhouten gong met draken,19e eeuws, 80 cm hoog.	 350-450

213	 Rijk gestoken houten hoorn, Nias Indonesië, met decor van figuren en dieren, laat 19e eeuw, ca. 60 cm hoog op een losse sokkel	 500-700

214	 Sonye Kifwebe polychroom houten masker, Afrikaans masker, Congo omstreeks 1940, 83 cm hoog inclusief sokkel, masker 63 cm.	 400-600

215	 Asmat, Zuid-Westkust Papoea Nieuw Guinea, houten bestoken en deels beschilderde Bisj-paal, offerpaal, omstreeks 1920, 310 cm hoog.	 3500-4500

216	 Kapitale Japanse diepe schotel met polychroom decor van figuren omringd door flora, voorzien van signatuur, omstreeks 1900, 56 

	 cm diameter, 16 cm hoog, 9,7 kg.	 750-1250

217	 Bronzen 6-armige bolkroon 85 cm hoog incl. ketting, 76 cm diameter	 40-80

218	 Handgeknoopt Oosters kleed 200x132 cm	 40-60

219	 Onduidelijk gesigneerd, Straattafereel, paneel 26x21 cm	 -

220	 naar Mesdag, Schepen op zee, paneel 27x21 cm	 50-100

221	 Monogram PC, studietekening van een mythologisch figuur, vermoedelijk Italië 16e / 17e eeuw, 17x10,5 cm	 75-125

222	 Onduidelijk gesigneerd, Studietekening van Paulus, vermoedelijk Italië 16e / 17e eeuw, 18x15 cm	 100-150

223	 Mahonie Engelse secretaire met bruin leder ingelegde klep en gebogen front, 95 cm hoog, 56 cm breed	 60-100
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224	 19e Eeuwse siervaas met marmer en gedreven koper decor, 35,5 cm hoog	 50-100

225	 Gesigneerd Davio, Jan 1914-1975, Tuingezicht, board 18x24 cm	 75-125

226	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Haven van Erquy Bretagne, doek 60x40 cm	 100-200

227	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken serviesgoed met blauw decor, bestaande uit 10 borden 21 cm diameter, met jaarletter 1887, 

	 schilder PCM de Fouw, 8 kop en 11 schotels, koffiepot zonder deksel, grote ovale schaal 47,5x40,5 cm, diepe schaal 31,5x27,5 cm 

	 met jaarletter 1886, fruitschaal met jaarletter 1889, 26 cm diameter, juskom met jaarletter 1888, schilder PJ Gerbrands, en botervloot 

	 (deksel gelijmd)	 200-400

228	 Toegeschreven aan Ostade, Adriaen van 1610-1685, Portret van een oude man met pet, marouflé 10x8,5 cm	 800-1200

229	 Toegeschreven aan Rijckaert, Maerten 1587-1631, Miniatuur landschap met huizen, reizigers en houthakker, paneel 5,4x14,8 cm	 1500-2500

230	 Gesigneerd Vos, Jan de I 1593-1649, Hollands landschap met standerdmolen aan meer bij huizen en rustende man met staf en hond, 

	 paneel 15,5x23 cm	 2000-4000

231	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Winters landschap met molen, tekening met witkrijt opgehoogd 14x18,5 cm	 75-100

232	 Aardewerken knobbelvaas met blauw Chinoiserie strijddecor in landschap, Porceleyne Bijl ca. 1825, 39,5 cm hoog (chipjes halsrand)	 150-200

233	 Hollandse aardewerken schotel met blauw decor naar Oosters voorbeeld, 17e eeuw, 23 cm diameter	 40-80

234	 Porceleyne Fles delft, aardewerken schotel met pauwendecor, jaar 1947, schilder J Frohlich sr, model 29, 35 cm diameter	 40-80

235	 Gemerkt De 3 Vergulde Astonnekens, Vroeg 18e eeuwse Delftsblauw aardewerken schotel met Chinoiserie decor 34,5 cm diameter 

	 (met schade)	 50-100

236	 Rood met geel koperen doofpot, 32 cm hoog	 -

237	 Mahonie op eiken gefineerde Hollandse commode, 18e eeuws, 80 cm hoog 95 cm breed	 300-500

238	 Japans porseleinen schotel met voorstelling van soldaten in landschap  40,5 cm diameter	 200-300

239	 Mahonie kolompoot tafel met klauwpoten, 19e eeuw, 133x112 cm	 100-200

240	 Anoniem, bronzen sculptuur van een paard, 133 cm lang, 105 cm hoog	 800-1200

241	 Chinees sieradenkabinetje met metalen beslag en los spiegeltje, 13,5 cm hoog, 21x15,5 cm	 30-60

242	 Oosterse vaas met decor van knoppen en vissen, 20e eeuw, 45,5 cm hoog	 75-125

243	 Anoniem, Figuren in landschap bij rivier, Italiaanse School, doek 17e / 18e eeuw, 75x57 cm (schade en bedoekt)	 100-200

244	 Toegeschreven aan Poggenbeek, Geo 1853-1903, Verso Cec ile V, paneel 23,5x30 cm	 100-200

245	 Toegeschreven aan Poggenbeek, Geo 1853-1903, Verso Cec ile VI, paneel 23,5x30 cm	 100-200

246	 Gesigneerd Tricnon G, Roos, paneel 24,5x18 cm	 -

247	 Noten bestoken rond model Chinese pronkkast met rolluik voorzien van draakdecor, 20e eeuw, 195 cm hoog 113 cm breed	 600-800

248	 2 Porseleinen bovormige vaasje met blauw decor, 19e eeuw, 16,5 cm hoog	 100-150

249	 Oosters houten beeldje van een keizer op troon, ca. 1900, 21 cm hoog	 30-60

250	 Witte kom met draakdecor in reliëf, 20e eeuw, 20,5 cm diameter	 25-50

251	 2 Porseleinen 6-kantige vaasjes, 19e eeuw, 23 cm hoog	 100-150

252	 Japans porseleinen vaas met blauw decor van landschap, eerste helft 20e eeuw, 23 cm hoog	 100-200

253	 Gesigneerd Os, Augustinus Arnoldus van 1883-1940, Vrouw in klederdracht, paneel 16x11 cm	 50-100

254	 2 Oosterse porseleinen vazen met olifants oren en polychroom decor 51 cm hoog	 150-200

255	 Handgeknoopt Oosters kleed 147x112 cm	 25-50

256	 Noten klap-etagère, 87 cm hoog	 20-40

257	 Oude vloerpers, Afghaan, 204x129 cm	 -

258	 Ronde tafel op kolompoot, 100 cm diameter met 4 mahonie stoelen met goede stoffering	 100-200

259	 Chinees porseleinen schotel met decor van figuren in een tuin, 19e eeuws met 6-karaktermerk, 40 cm diameter.	 250-500

260	 Antiek Hollandse penkandelaar, 18e eeuw, 32 cm hoog	 50-100

261	 Porseleinen beeldengroep met aandoenlijk tafereel 23 cm hoog, 34 cm breed	 70-100

262	 Noten rijkgestoken armstoel met gebloemde stoffering	 75-100

263	 Rond klassiek model tafel met goudkleurige motieven 69 cm hoog, 61 cm diameter	 60-100

264	 Gecapitonneerde lederen armstoel met noten gestoken frame	 50-100

265	 Engelse wortelnoten secretaire 102,5 cm hoog, 99 cm breed	 100-200

266	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Vrouw met kruik, potloodtekening 22x16 cm	 50-100

267	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Vrouw op stoel, potloodtekening 22x16 cm	 50-100

268	 Gesigneerd Karssen, Anton Nicolaas Marie geb.1945, Bomschuit met paarden voor het strand, paneel 22,5x41,5 cm	 400-500

269	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Hooimijt aan meer, paneel 23x29 cm	 150-250
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270	 Anoniem, Stalinterieur met eenden, kip en kuikens, paneel ca. 1900, 25,5x31 cm	 100-200

271	 Wortelnoten wandtafeltje met 2 laadjes en glasplaatje 81 cm hoog, 52,5 cm breed	 40-60

272	 Oude banjobarometer (defect)	 50-75

273	 Gesigneerd Been, Daniel 1885-1967, Huisje aan kust, Mediterraans, doek 18x24 cm	 100-150

274	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Heidelandschap verso notitie Hei bij Wolfhezerbeek, doek 36,5x54 cm	 75-125

275	 Koperen hallamp met ruw glazen zijkanten en onderkant met beschilderde binnenzijde, omstreeks 1920, 83 cm hoog (incl. ketting)	 50-100

276	 7 Kristallen geslepen karaffen met stop 22-42 cm hoog	 50-75

277	 Hatchli Bochara handgeknoopt kleed 147x116 cm	 50-100

278	 Antiek Empire stijl penantkastje mahonie op eiken met fraai beslag, 87 cm hoog, 81 cm breed	 200-400

279	 Messing rijkbewerkte pendule met geëmailleerde cijferschildjes (3 schildjes weg, 3 koperen reserveschildjes) 47 cm hoog	 40-80

280	 Anoniem, Bronzen beeldengroep van 2 vrolijke dames en putto, op houten sokkel 53 cm hoog	 125-150

281	 Gesigneerd Eysden, Robert van 1810-1890, Tafereel in interieur met oude man in stoel met aan zijn zijde een jonge 

	 vrouw in fraaie zijden jurk. Beiden worden toegezongen door een man met snaarinstrument (luit). Aan de linkerzijde is 

	 een tafel, gedekt met handgeknoopt wollen kleed met daarop een schaal met fruit, 2 maal glass-de-Venise en een tinnen kan., 

	 paneel 64x51,5 cm	 1000-1500

282	 Vruchtenhouten stelling met 5 vaste schappen 195,5 cm hoog, 70,5 cm breed, 36 cm diep	 50-100

283	 Antieke tinnen klepkan, 2 liter, P van de Velde Kortrijk, ca. 1800, 27,5 cm hoog	 100-150

284	 Antieke tinnen flessenkan, Nicolaas des Champs Luik ca. 1850, 28 cm hoog	 100-150

285	 Antieke tinnen prijsschotel gedateerd 1827, 35 cm diameter	 75-125

286	 Antieke tinnen klepkan, 22 cm hoog	 100-150

287	 Antieke tinnen snavelkan, 19e eeuw, 25 cm hoog	 100-150

288	 Antieke tinnen schenkkan, JBC, 1 Pint, 19e eeuw, 13 cm hoog	 40-80

289	 Engelse tinnen tabakspot, 19e eeuw	 -

290	 2 Tinnen schenkkannen, ca. 14 cm hoog	 -

291	 5 Antieke tinnen maatbekers met vele keuren, 5 tot 12 cm hoog	 75-125

292	 4 Tinnen klepkannen 18-24 cm hoog	 -

293	 4 Tinnen schotels w.o. Huwelijksbord J J de Proost ca. 1775 met latere gravering 1806, 23 cm diameter, 18e eeuwse schotel Kortrijk 

	 22 cm diameter en 2 latere tinnen schotels ca. 30 cm	 100-150

294	 Antieke tinnen po met deksel	 50-100

295	 2 Antieke tinnen schotels, Belgisch, 35 cm diameter en papkom, G A Vos, 18e eeuw, 23 cm diameter	 100-150

296	 Houten vergulde rijkbewerkte staande lampvoet 183 cm hoog (lampenkap manco)	 150-250

297	 Fraaie Engelse noten met mahonie en intarsia 2-delige kast met 2-deurs bovenkast en 3-laads onderkast, en kuif 235,5 cm hoog, 

	 127,5 cm breed	 400-600

298	 Geprepareerde oehoe met CITEZ papieren, 47 cm hoog.	 350-450

299	 Gesigneerd Dunlop, Ronald Ossory 1894-1933, Gezicht op de Thames, doek 41x51 cm (schade)	 100-200

300	 Gesigneerd Doeser, Jacobus Johannes 1884-1970, Gezicht op rivier, doek 46x66 cm	 25-50

301	 Mahonie Biedermeier penantkast met gebogen front, 100 cm hoog 102 cm breed	 100-200

302	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken kom met blauw floraal decor met vogel ca. 14 cm hoog, 30 cm diameter (haarlijn), en gelobde 

	 dekselpot 18 cm hoog	 40-80

303	 3 Oosterse porseleinen schotels met hanendecor, 21 cm diameter in vierkante kastjes ingelijst	 75-125

304	 Gesigneerd Tiggelen, H van 20e eeuw, Interieur met vrouwen en kind, doek 50x70 cm	 75-125

305	 Gesigneerd Hebbeling, J 20e eeuw, Landschap met boerderij en korenschoven, kleurets 274/350, 33x42 cm	 -

306	 19e Eeuws mahonie schrijfbureautje met groen vilten inlegblad, 2 laden en opstandje met daarbij een notenkleur stoel met blauwe

	 stoffering	 100-200

307	 2 Zwaarden van een zwaardvis, Xiphias Gladius, ca. 80 cm hoog met bijgemaakte houdertjes, totaal ca. 90 cm hoog	 100-200

308	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken 5-delige kaststel met blauw decor van bloemen op vaas, jaar 1915, schilders Th A B van Lingen, 

	 en J A Burghoorn, 23 en 29 cm hoog	 50-100

309	 Gesigneerd Surie, Coba (Jacoba) 1879-1970, Vaas met rozen, aquarel 29,5x20 cm	 50-100

310	 Gesigneerd Verveer, Elchanon Leonardus 1826-1900, Vissersvrouw die een sok aan het stoppen is, aquarel gedateerd 1870, 19x14,5 cm	 50-100
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311	 Gesigneerd Zadorine, Andrei geb. 1960, Titel Open door, doek uit 1998, 80x100 cm. Afgebeeld op pagina 39 in zijn boek	 200-400

312	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Bocht in rivier, doek 55x70 cm	 -

313	 Gesigneerd Senteur, J 20e eeuw, Boeren schuur met gereedschappen, doek 40x50 cm	 25-50

314	 Bestoken Indische plantenzuil, 76 cm hoog	 50-100

315	 Gesigneerd Cox, Peter 1912-1985, Landschap met berken aan meertje, doek 50,5x24,5 cm	 75-125

316	 Anoniem, Vrouw langs leuning met kind op haar rug en jongen aan haar hand, aquarel	 100-200

317	 Noten Grunder 2-deurs kast 189 cm hoog, 117 cm breed	 80-140

318	 Gesigneerd Werner, P 20e eeuw, Standaardmolen aan plas, paneel 48x38 cm	 -

319	 Mahonie breistoel met fraaie stoffering, 19e eeuws.	 30-60

320	 Mahonie Engelse drumtable met bruin ingelegd blad 50 cm hoog, bladmaat 60,5 cm diameter	 25-50

321	 Bronzen beeld van een adelaar in Art Deco stijl, 34 cm hoog	 150-200

322	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed 212x144 cm	 40-80

323	 Antieke tafel met bewerkte poot en geschulpt blad, ovaal 129x99 cm	 50-100

324	 4 Klassieke notenkleur stoelen	 -

325	 Naar Jugendstil model 3-lichts tafelschemerlamp met glazen kapjes, 49 cm hoog	 30-60

326	 Aardewerken sierschotel met krab en groente decoratie 28,5 cm diameter	 -

327	 Klassieke hanglamp met glazen kappen, ca. 70 cm hoog	 40-80

328	 Gesigneerd Buuren, Meeuwis van 1902-1992, Zeegezicht, doek 30x50 cm	 100-200

329	 Gesigneerd Jacobs, Molen in landschap, paneel 28x23,5 cm	 -

330	 7-Lichts kroonluchter met vele pegels 68 cm hoog, 65 cm diameter	 150-200

331	 Wortelnoten theetafel met gebogen en bestoken poten, 19e eeuws, 74 cm hoog 86 cm breed	 100-200

332	 12-Persoons porseleinen koffie- en theeservies met blauw decor	 40-80

333	 Eiken met vruchtenhout ingelegde Neorenaissance 4-deurs panelenkast met 2 laden 200 cm hoog, 162 cm breed	 250-500

334	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken dekselvaas, jaar 1950, schilder BN, model 1104, 48 cm hoog (haarlijntje en stukje aan halsrand 

	 gelijmd), en bijbehorende vaas, jaar 1949, schilder AW, model 816, 33,5 cm hoog	 50-100

335	 Gesigneerd Wagemaekers, Victor 1876-1953, Landschap met bomen en struiken, doek 66x55 cm	 200-300

336	 Gesigneerd Wagemaekers, Victor 1876-1953, Kippen langs zandpad richting boerderij, doek verso gedateerd 1929, 45x60 cm	 200-300

337	 Mahonie op eiken gefineerd 19e eeuws klapbuffet, 94 cm hoog 108 cm breed.	 200-400

338	 Chinees porseleinen dekselvaas met blauw decor en leeuw op top, 19e eeuws, 38 cm hoog	 100-200

339	 Bronzen buste van een man met baard, 39 cm hoog, op standaard totaal 55 cm hoog	 40-80

340	 Satsuma 12-persoons theeservies ca. 1900	 25-50

341	 Toegeschreven aan Schotel, Petrus Johannes 1808-1865, Schepen met figuren voor havenhoofd, marouflé 62x78 cm	 600-900

342	 Gesigneerd Frauenfelder, Hendrik 1885-1922, Landschap met melkende boer aan rand van bosje, doek 50x70 cm (bedoekt)	 150-250

343	 Empire vol mahonie latjestheestoof met koperen binnenbak, 43 cm hoog	 100-200

344	 Onduidelijk gesigneerd, Blauwe vaas met bloemen, vermoedelijk H M Luns (1881-1942), paneel 23x17,5 cm	 50-100

345	 Anoniem, Wenende Johannes met kruis, doek 16e / 17e eeuw, School van Francesco Zurbaran, 45x37,5 cm (Ooit aangeschaft bij 

	 Christies Londen)	 200-400

346	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Schelpenvisser, doek 50x70 cm	 500-750

347	 Mahonie op eiken gefineerde secretaire met messing bies en lakwerk paneel, 150cm hoog 98 cm breed	 100-200

348	 Petrus Regout, 2 aardewerken sierbloempotten op onderschotel, jaar 1887, totaal 17 cm hoog	 75-125

349	 Gesigneerd Platero, Mario 1942-2002, Dansfeest, board 27,5x35 cm	 75-125

350	 Gesigneerd Platero, Mario 1942-2002, Figuren in cafe, board 27,5x35 cm	 75-125

351	 Gesigneerd Kalshoven, Willem Cornelis 1907-1966, Kruik met appelbloesemtak, doek 50x40 cm	 100-200

352	 Noten met wortelnoten klepbureautje met interieur achter de klep, 97 cm hoog, 108 cm breed	 100-200

353	 4 Koperen kandelaren	 40-80

354	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Glazen vaas met boeket bloemen, paneel gedateerd 2015, 75x60 cm en achter glas ingelijst	 300-400

355	 Mahonie op eiken gefineerde hoekkast, Hollands 18e eeuws, 117 cm hoog 64 cm breed	 200-400

356	 Antieke Hollandse koperen kraankan 54 cm hoog	 100-150

357	 Gesigneerd Maas, Paul 1890-1962, 2 Vrouwen op bankje met parasol, board 24,5x40 cm	 100-200

358	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Man in roeiboot in Hollands landschap met in de verte koeien in de wei, doek 24,5x30 cm	 100-200
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359	 Napoleon III stijl kastje, notenhout met marmer en opstaand randje, 138,5 cm hoog, 69 cm breed	 200-400

360	 Ges. Muller, H, Stadsgezicht, paneel 25x19,5 cm	 25-50

361	 Gesigneerd Waning, Cornelis Anthonij van 1861-1929, Gezicht op Rhenen met de Cuneratoren, paneel 17x23 cm	 100-150

362	 Gesigneerd Terhell, Adriaan Christiaan Willem 1863-1949, Bruggetje bij toegang tot klooster te Den Bosch, doek 30x50 cm	 200-300

363	 Oude vogelkooi koper met hout 70 cm hoog	 50-100

364	 Klassiek noten met intarsia gebombeerde 2-laads commode met marmeren blad 86 cm hoog, 123 cm breed	 100-200

365	 Gemerkt  JBD (Julius Biela Dressler), Oostenrijkse aardewerken soepterrine 52,5 cm hoog (enkele kleine chipjes)	 40-80

366	 2 Koperen penkandelaren 42 cm hoog incl. pen	 40-60

367	 Gesigneerd Klein, Arthur Boris 1893-1985, Met de titel Comme nos Maitres, kleurets 17x44,5 cm	 -

368	 Gesigneerd Linford, Victor 1940-2002, Surrealistisch landschap met nimf, paneel gedateerd 1984, 65x54 cm	 400-600

369	 Onduidelijk gesigneerd, Avondstemming met berken aan plas, doek ‘26x34 cm	 -

370	 Gesigneerd Nakken, Willem Carel 1835-1926, Boer bij paarden in de stal, aquarel 34x51 cm	 300-400

371	 Handgeknoopte Oosterse loper 461x88 cm	 40-60

372	 KPM porseleinen soezenschaal, 30 cm breed	 30-60

373	 Ges. Verboeket, Max, schaal met groene streep 10,5 cm hoog, 29 cm breed	 50-100

374	 Ges. Verboeket, Max, schaal met groene en blauwe strepen 11 cm hoog, 34,5 cm breed	 70-120

375	 Porceleyne Fles delft, 2 aardewerken gelobde kommen met blauw bloemdecor ca. 13 cm hoog, 20 cm diameter	 40-60

376	 Porceleyne fles delft, 2 aardewerken kerstschotels uit 1918 en 1919, schilders AEV van Roggeveen en AP Guerain 25,5 cm diam, en 3 

	 schotels uit 1925 met tekst Houd Goeden Moed, schilder AP Guerain en Th van Arum 22,5 cm diam, schotel uit 1929  met tekst Hooi Terwijl 

	 De Zon Schijnt, schilder AP Guerain en VH 25 cm diam, en schotel uit 1931 met tekst Volhard Tot Het Einde, schilder AP Guerain en VH 25 cm 

	 diameter	 50-100

377	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidsschotel 1813-1913, schilder JD van Velzen, 25,5 cm diam, gelegenheidsschotel 18e 

	 verjaardag van prinses Juliana 1909-1927, schilder W van Baarsel 25,5 cm diam, gelegenheidsschotel geboorte prinses Beatrix 1938, 

	 schilder JW Lispet 25,5 cm diam, en gelegenheidsschotel Plateelbakkerij Zuid Holland Gouda overlijden van prins Hendrik in 1934, 19,5 cm 

	 diameter	 40-80

378	 Porceleyne Fles delft, 4 aardewerken gelegenheidsschotels WH 1901-1926, schilder PJ Gerbrands, 18 cm diam, en 2 schotels met tekst 

	 WR 1914-1919 Door Wijsheid, kracht & rede Bewaarde Zij den Vrede, schilder JThM Visser en W van Baarsel 18 cm diam, schotel In Afwachting 

	 1919, schilder J van Lijnschoten 18 cm diam, en schotel Versailles Pax Jan 1920, schilder W van Baarsel, 18 cm diameter	 40-60

379	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken dekselpotten met bloemdecor, jaar 1918, schilders AP Guerain en PJ Gerbrands, model 593 

	 18,5 cm hoog	 40-60

380	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken vaas met blauw bloemdecor en vogel, jaar 1940, schilder HJ Tieman, model 168, 25 cm hoog, en 

	 vaas met bloemdecor, jaar 1942, schilder OG, 25 cm hoog	 40-60

381	 Massief eiken 1-deurs kastje 98 cm hoog, 68,5 cm breed	 50-100

382	 Onduidelijk gesigneerd, Zeilboten voor het havenhoofd met vissers op de kade, vermoedelijk Bretagne, doek 76,5x63,5 cm	 600-800

383	 Gesigneerd Regt, Pieter de 1877-1960, Huizen aan water met kippen, board 27x18 cm	 40-80

384	 Anoniem, Landschap met vergezicht, board 8x13 cm	 25-50

385	 Gesigneerd Linssen, A 20e eeuw, Victory, paneel gedateerd 1981, 14,5x9,5 cm	 100-200

386	 Vroeg 19e eeuwse eiken met mahoniefineer kaptafel met uitklapbare spiegel, 2 uitklapbare plateautjes met daaronder 

	 opbergvakken, en 1 lade, ingeklapt 75,5 cm hoog, 78 cm breed, uitgeklapt 112 cm hoog, 122,5 cm breed	 75-125

387	 Antieke polychroom beschilderde geldkist met wapen, 52 cm breed	 150-250

388	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Kalfjes op de dijk, marouflé gedateerd 2012, 25x30 cm	 200-300

389	 Gesigneerd Karssen, Anton Nicolaas Marie geb.1945, Spelende kinderen in de branding, doek 50x70 cm	 500-600

390	 Toegeschreven aan Stiphout, Cees van geb. 1940, Geometrische compositie, pastel 21,5x17 cm	 50-100

391	 Gesigneerd Hoogstra, Jelle 1924-2003, Strandgezicht, crayon gedateerd nov. 1982, 21x27 cm	 25-75

392	 Met signature Zao Wou Ki, compositie, aquarel 20x26 cm	 50-100

393	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed 228x150 cm	 40-80

394	 Ronde tafel 110 cm diameter, en 2 tussenbladen 45 cm per stuk	 40-80

Dinsdag	 13 sept	 19.00 uur Antiek / inboedel



395	 4 Antieke iepenhouten korenarenstoelen met gestoffeerde zittingen	 100-200

396	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken kom, jaar 1948, schilder AM of AJ, model 320, 14 cm hoog, 30 cm diameter	 50-100

397	 WMF, ronde schaal met groene opstaand randje, oranje/bruine strepen en craquelé effect 7,5 cm hoog,	 80-140

398	 Gemerkt Bartko, blauw grijze kom, Leerdam 2003, 17 cm hoog	 30-60

399	 Gemerkt Bartko, vaas met blauwe en grijze lijnen, Leerdam 2003, 23,5 cm hoog	 40-80

400	 Gesigneerd Rooskens, Anton 1906-1976, Compositie met gestapelde vormen, zeefdruk gedateerd 1954, 49,5x59,5 cm	 150-200

401	 Gesigneerd Mackaay, Theo geb. 1950, Deux figures, litho e.a. gedateerd 2007, 55x42 cm	 250-350

402	 Vruchtenhouten stelling met 5 vaste schappen 195,5 cm hoog, 70,5 cm breed,	 50-100

403	 19 Terracotta zegels achter glas	 40-80

404	 Ges. Jablonski, blauwe schaal 10,5 cm hoog, 46 cm breed	 50-100

405	 Gemerkt Max Verboeket, schaal met 5 punten met rode, zwarte en paarse lijnen, Maastricht, 21 cm hoog	 40-80

406	 Gemerkt Max Verboeket vaas met rode, zwarte en paarse lijnen, Maastricht, 205-22, 24 cm hoog	 40-80

407	 Gemerkt Max Verboeket, schaal mr rode, zwarte en paarse lijnen, Maastricht, 202-72, 12 cm hoog, 38 cm breed	 -

408	 Eiken 4-laads commode met fraai beslag, 19e eeuws, 87 cm hoog 96 cm breed	 250-350

409	 Oosters porseleinen 20e eeuwse dekselvaas met blauw decor van vrouwen 27 cm hoog	 -

410	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken fles met floraal en vogeldecor, jaar 1948, schilder SH, model 592,  31 cm hoog (stukje gelijmd op 

	 halsrand), en vaasje, jaar 1949, schilder DN, model 863, 10 cm hoog	 40-60

411	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken vaas met blauw bloemdecor, jaar 1943, schilder OG, model 955, 26,5 cm hoog, en vaas met 

	 bloemdecor, jaar 1944, schilder WG, model 765, 20,5 cm hoog	 40-80

412	 Gesigneerd Kropff, Joop 1892-1979, Geit langs sloot bij hek in landschap, mogelijk Joop Kropff, paneel 18x24 cm	 200-300

413	 Onduidelijk gesigneerd, Herder met kudde schapen op zandpad bij molen, paneel 28x19 cm	 50-100

414	 Toegeschreven aan Essen, Johannes Cornelis van 1854-1936, Landschap bij boerderij met gedroogd afval van bloembollen, 

	 board 19x35 cm	 25-75

415	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Mother care, Koe met kalfjes in de wei met in de verte de Eusebiuskerk van Arnhem, paneel 

	 gedateerd 2016, 58x70 cm	 350-450

416	 Gesigneerd Bezaan, Jo 1894-1952, Figuren met ezels op brug te Fes Marokko, ets 26x20 cm	 25-75

417	 Gesigneerd Pleissner, Ogden Minton 1905-1983, Montmartre, crayon gedateerd 1939, 31x24 cm	 100-200

418	 Louis Quinze eiken klepbureau 112 cm hoog, 113 cm breed	 150-250

419	 Oud Delft, 2 diverse aardewerken knobbelvazen met blauw decor 31 en 34 cm hoog	 40-80

420	 Gesigneerd Cate, Pieter ten 1869-1937, Zonnige najaarsdag, Deventerseweg, doek 60x90 cm	 200-400

421	 Onduidelijk gesigneerd, Straatbeeld Parijs met bloemmarkt bij poort, doek gedateerd 1933, 50,5x41 cm (schade lo)	 100-150

422	 Mahonie Engelse 2-deurs hoekkast 173 cm hoog, 66 cm breed	 80-140

423	 Gesigneerd Mels, Jaques 1899-1974, Dorp in winters landschap, doek 30x40 cm	 75-125

424	 Met signature Willem Witsen, stadsgezicht met boten in de gracht, mogelijk Amsterdam, paneel 30x40 cm	 -

425	 Onduidelijk gesigneerd, Vaas bloemen, doek gedateerd Copenhagen 1926, 60x50 cm	 -

426	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed 236x141 cm	 80-140

427	 Mahonie 19e eeuwse fauteuil met streepstof en gestoken kuif	 75-125

428	 19e Eeuwse mahonie fauteuil met gestoken frame en ruitstof	 100-150

429	 Mahonie Engelse  ronde drumtable met 4 laadjes, 4 neplaadjes, en bruin leder ingelegd blad, 52 cm hoog, blad 112 cm diameter	 40-80

430	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidsschotel ter gelegenheid van bruiloft prinses Juliana en prins Bernhard in 1937, 

	 schilder JD van Velzen, model 830, 35,5 cm diameter	 40-80

431	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidsschotel ter gelegenheid van 25-jarig huwelijk Koningin Wilhelmina en prins 

	 Hendrik 1901-1926, schilder JCW Marijnissen, 35,5 cm diameter	 40-80

432	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidsschotel ter gelegenheid van 12 1/2-jarig huwelijk van Koningin Juliana en prins 

	 Bernhard 1937-1949, schilder JH, model 580, 36,5 cm diameter	 40-80

433	 Ambitat Portugal, kersenhouten 3-delige miniset met fraaie afwerking en lade in kleinste tafeltje, met koperen beslag, tafeltjes 

	 52, 56 en 60 cm hoog	 40-80

434	 Anoniem, Aardewerken grape met viooltjes en rozen, paneel 24x36 cm	 25-50

435	 18e Eeuwse gravure van Galliae Regnum in omnes suas provincias accurate divisum, Carte Nouvelle du royaume de France devise 

	 en toutes les provinces et les acquisitions, door R en I Ottens Amsterdam, 51x59 cm	 100-200



Eugène Joseph Verboeckhoven werd 

op 9 juni 1798 in Waasten (België) 

geboren als zoon van beeldhouwer 

Barthélemy Verboeckhoven (1759-

1840). Het schilderen zat in zijn 

genen: Verboeckhoven was de oudere 

broer van marineschilder Charles-

Louis Verboeckhoven (1802-1889), 

de oom van de kunstschilder Louis 

Verboeckhoven (1827-1884) en de 

grootvader van kunstschilderes Marguerite 

Verboeckhoven (1865-1949). 

Hij kreeg zijn opleiding in het atelier bij 

zijn vader. Door financiële nood stuurde 

Barthélemy zijn zoon uit werken in 

een speelgoedfabriek. Verboeckhoven 

debuteerde als exposant tijdens het 

Gentse Salon van 1820 met een 

“Winterlandschap”. Uit 1822 dateerde 

een staatsieportret van Willem I te paard. 

Verboeckhoven werd uitgenodigd voor 

buitenlandse salons.

Het Amsterdamse Rijksmuseum kocht in 

1824 en 1825 werken van Verboeckhoven 

aan, onder andere “Landschap met vee 

en een herder bij een boom”. In 1824 

reisde hij een eerste keer naar Londen. 

Toen in augustus 1830 de Belgische 

Revolutie uitbrak, trad Verboeckhoven 

toe tot het Jagerskorps van Chasteler. 

Als overtuigd patriot nam hij actief deel 

aan de gevechten en schermutselingen 

uit de jaren 1830-31. In 1833 kwam het 

Brusselse tentoonstellingsleven weer 

op gang. Tijdens de Brusselse Salon in 

1836 kreeg Verboeckhoven opnieuw 

goud voor zijn inzending. Van zijn 

dertienvoudige inzending was er één 

werk dat zowel door het onderwerp als 

door de afmeting en de meticuleuze 

uitwerking aandacht trok: het 256 x 

363 cm grote “Paardenkonvooi door 

wolven aangevallen in een Pools 

woud” (Amsterdam, Rijksmuseum). 

Verboeckhovens schilderstijl raakte na 

1860 uit de mode, mede onder invloed 

van het realisme dat zijn intrede deed. 

Op 19 januari 1881 overleed 

Verboeckhoven in Schaarbeek.

Eugene Verboeckhoven



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Van Rosenthalweg 25-A
6862 ZR  Oosterbeek
info@janvannorden.nl
www.janvannorden.nl

Lijstenmakerij
van Norden v.o.f.



436	 Gesigneerd Coster, J H 20e eeuw, Stilleven met vogels en fruit, paneel 40x52 c,	 -

437	 Antiek eiken kistje met panelen en antiek slot met sleutel, 55 cm hoog, 80 cm breed	 75-125

438	 Wortelnoten op eiken gefineerd 2-delig kabinet met schrijfgedeelte en vele lades, 178 cm hoog 130 cm breed	 1000-1500

439	 2 Japanse Arita (provincie Hizen) Zoshutei Sampo porseleinen 19e eeuwse  kraagvazen ca. 46 cm hoog (1 met gelijmde kraag)	 80-120

440	 Gesigneerd Jongere, Marius Johannes de 1912-1977, Havengezicht Rotterdam met vele schepen en kranen, vermoedelijk Maashaven, 

	 doek 60x100 cm	 300-600

441	 Anoniem, Straatbeeld, verso sticker Paris, doek 47x30 cm	 25-75

442	 Anoniem, Straatbeeld, verso sticker Streetscene Paris, doek 47x30 cm	 25-75

443	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Stilleven met lotus met knoppen en bladeren op glazen tafel, paneel 42x32 cm	 75-125

444	 Klassieke hanglamp met 12 armen, ca. 65 cm hoog	 100-150

445	 Philips HDK 400 industriële lamp	 40-80

446	 Antieke eiken Neorenaissance kast, 148 cm hoog, 134 cm breed, 56 cm diep	 200-400

447	 Herend Hongarije, 2 porseleinen fraai beschilderde tafelschemerlampen 68 cm hoog (incl. kap)	 100-150

448	 Fraaie schouwspiegel in rijkbestoken eiken lijst met figuren, 110 cm hoog, 132 cm breed	 100-150

449	 Antiek kabinet, mahonie op eiken, 282 cm hoog, 170 cm breed	 300-600

450	 Eiken hoekkast met vitrinegedeelte, 193 cm hoog, 76x76 cm	 100-150

451	 Anoniem, Stadsleven bij park in vroegere tijden, doek 60x90 cm	 25-50

452	 Gesigneerd Lenteman, Hans 1876-1953, Pot met kleurrijk boeket op tafel, doek 60x100 cm	 100-200

453	 Demontabele antieke linnenkast met timpaan en spiegeldeur, 230 cm hoog 125 cm breed	 75-125

454	 Antieke eiken 2-deurs kast, 215 cm hoog, 180 cm breed (opknapper)	 100-200

455	 Antiek eiken met noten en palissanderhouten kussenkast met gestoken deurtjes en ladefront  in binnenzijde kast 207 cm hoog, 

	 204 cm breed	 300-500

456	 Noten dubbelgebogen3-laads secretaire op klauwpoten  104 cm hoog, 101 cm breed	 100-150

457	 Klassieke centretable / haltafel met rijk gestoken decor, hoogte 82,5 cm, 78x48 cm	 150-250

458	 Klassieke salontafel in Empirestijl met bronzen ornamenten en groen marmer blad 51 cm hoog, 88x59,5 cm	 100-150

459	 Rijk bewerkte kist, Birma met figuren op de hoeken, 24 cm hoog, 69 cm breed, 21 cm diep	 100-200

460	 Eiken dekenkistje met Neo Gotische panelen, 58 cm hoog, 100 cm breed	 -

461	 Rippen piano in een noten kast, serienummer 93534 met bijpassend bankje	 100-200

462	 Gesigneerd Zadorine, Andrei geb. 1960, Meisje aan piano, doek uit 2000, 115x145 cm	 500-750

463	 Zeer fijn handgeknoopt zijden kleed, Bachtiar, 180x118 cm	 500-750

464	 18e Eeuwse eiken armstoel	 100-200

465	 Gesigneerd Zadorine, Andrei geb. 1960, Vader en Zoon, doek 40x50 cm	 100-200

466	 Eiken 2-delige Jugendstil Art Nouveau buffetkast met fraai steekwerk van planten, koper beslag en facetgeslepen ruitjes, 216 cm 

	 hoog, 167 cm breed	 750-1250

467	 18e Eeuwse eiken armstoel met gravering 1747	 100-200

468	 Gesigneerd Zadorine, Andrei geb. 1960, Achterkant buste van een vrouw, doek 40x50 cm (kaarsvet)	 100-200

469	 Met signature Moes, Tilly 1899-1979, Stilleven met fruit, doek 55x110 cm	 125-175

470	 Ovale spiegel in goudkleurige lijst 121x70,5 cm	 25-50

471	 Fraaie kussenkast met gestoken ranken, 20e eeuw, 202 cm hoog, 185 cm breed	 150-250

472	 Gesigneerd Hope, Murio H, Poserende dame, doek gedateerd 1922, 90x65 cm	 100-150

473	 Antiek eiken met vruchtenhouten gefineerde kussenkast 202 cm hoog, 193 cm breed	 250-500

474	 Antiek eiken dekenkist met steekwerk, ijzeren beslag, op slofpoten 68,5 cm, hoog, 107 cm breed, 71,5 cm diep	 100-150

475	 Gesigneerd Zadorine, Andrei geb. 1960, Titel Ebb, doek uit 1999, 90x115 cm. Afgebeeld op pagina 56 in boek	 250-500

476	 Mahonie Engelse 4-laads gebogen commode 85 cm hoog, 79 cm breed	 50-100

477	 Antieke eiken Friese keeftkast, midden 19e eeuw naar 17e eeuws voorbeeld, 194 cm hoog, 168 cm breed	 500-1000

478	 Hollands eiken kabinet, vroeg 19e eeuw, 218 cm hoog, 160 cm breed	 100-200

479	 6 Eiken stoelen met gestreepte stoffering	 100-150

480	 Mahonie herenbureau met cilinder, uittrekplateaux aan weers zijden, uittrekbare lade met klapbaar front en vele opbergvakken, 

	 155 cm hoog, 127 cm breed en 76 cm diep	 150-250

481	 Bruin lederen fauteuil	 100-150



482	 Neo Empiresstijl 2-zits bankje met bronzen ornamenten	 100-200

483	 Neo Empirestijl fauteuiltje met bronzen ornamenten	 75-125

484	 2 Gestoffeerde fauteuils met losse kussens en bijbehorende hokker	 100-200

485	 Davenport naar antiek model, ca. 55 cm breed	 100-150

486	 Massieve salontafel met 2 lades, 125x70 cm	 -

487	 Antieke Hollandse eiken deur, 210x98 cm	 100-200

488	 Antieke geldkist met ijzeren banden, omstreeks 1700,  60 cm breed.(sleutel manco)	 800-1000

489	 Deense Dog Benneton, van kunststof en in vrolijke kleuren 96 cm hoog, 117 cm breed (paar lichte beschadigingen)	 130-160

490	 Spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 104 cm hoog, 41 cm breed	 25-50

491	 19e Eeuws noten 2-deurs kast met gefigureerd glas, 236 cm hoog, 123 cm breed	 100-200

492	 Bochara handgeknoopt kleed 165x118 cm	 50-100

493	 Klassieke fauteuil met noten frame	 50-100

494	 Klassieke fauteuil met noten frame en hoge rugleuning	 75-125

495	 Noten 8-kantige salontafel 90 cm diameter	 -

496	 Toegeschreven aan Steen, Jan geb. 1938, Danseres, brons, 160 cm hoog	 400-800

497	 Gesigneerd Terwindt, Robert geb.1940, Zomer, zeefdruk 5/80 gedateerd 1997, 37,5x28 cm	 25-50

498	 Gesigneerd Bes, Peter geb.1945, Snipperdag, eigendruk 12/25 gedateerd 1973, 40x50 cm	 -

499	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Danseres, crayon 37,5x31,5 cm	 50-100

500	 Onduidelijk gesigneerd, Le printemps.... Kleurrijke compositie, litho genummerd 19/125, 53x75 cm	 -

501	 Gesigneerd Bakker, Dianne (Romp) geb. 1958, Mariken van Nieumeghen, kleurenhoutsnede 87x53 cm, Nijmegenprint uit 1985, 

	 oplage slechts 25 stuks	 75-125

502	 Gesigneerd Morgan, Cole geb. 1950, Compositie, litho 56/75 gedateerd 1992, 76x56 cm	 100-150

503	 Gesigneerd Constant (Nieuwenhuys, Constant  1920-2005, Zangeres met pianist, ets 47/190, 13,5x13,5 cm, buitenmaat 79,5x64,5 cm	 100-200

504	 Monogram WA, gezicht, gouache gedateerd 2002, 63x49 cm	 -

505	 Gesigneerd Clement, Piet 1935-2012, Compositie, verso titel 277, paneel gedateerd 1981, 93x81 cm	 -

506	 Toegeschreven aan Voorzaat, Theo geb. 1938, Stad in verval, zeefdruk 48,5x63 cm (zonder glas)	 50-100

507	 Gesigneerd Hendriks, Rosemin geb. 1968, Gezicht, zeefdruk gedateerd 2000, 48/55, 70x80 cm	 100-200

508	 Gesigneerd Wever, Peter geb. 1950, Telefoner, kleurets e.a. 53x44 cm	 50-100

509	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Kustgezicht met boot en baken, doek 45x60 cm	 -

510	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Landschap met boot bij huis, marouflé 42,5x50 cm, ingelijst achter glas	 -

511	 Onduidelijk gesigneerd, Gezicht op kerkdorp, paneel 39x55 cm	 -

512	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Landschap, doek gedateerd 1953, 39,5x49 cm ingelijst achter glas	 -

513	 Gesigneerd Broekhuizen, Frank geb. 1956, Compositie zonder titel, Photoart op canvas 95x95 cm	 150-250

514	 Gesigneerd Lentz, Rita geb. 1959, De Grote Markt met Waaggebouw, kleurenhoutdruk 22/25, 69x90 cm, Nijmegenprent uit 1998	 75-125

515	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Stilleven met gevogelte en mand peren, doek 80x99 cm	 -

516	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Stilleven met haan, koperen pan, appels en schaal tomaten, doek 99,5x89,5 cm	 -

517	 Gesigneerd Broekhuizen, Frank geb. 1956, Compositie, Photoart op canvas, genummerd 02/06, 100x100 cm	 150-250

518	 Anoniem, Compositie met dieren, doek 70x90 cm	 -

519	 Gesigneerd Broekhuizen, Frank geb. 1956, Gezicht, Photoart op canvas, genummerd 01/06, 100x100 cm	 150-250

520	 Gesigneerd Clement, Piet 1935-2012, Compositie, verso titel Ontwaken, paneel gedateerd 1980, 93x80 cm	 -

521	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 20x28 cm	 125-150

522	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Aan tafel op strand, crayon 36x40 cm	 75-125

523	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Gele vaas met tulpen, doek 61,5x50 cm in lijst achter glas	 25-75

524	 Gesigneerd Cockx, Jan, 1891-1976, Nude, Poserende naakt dame, doek 71x55 cm in lijst achter glas	 -

525	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Schaal met dode eend, doek 60x74 cm in lijst achter glas	 -

526	 Gesigneerd Cockx, Jan, 1891-1976, Witte aardewerken schenkkan met boeket rode rozen, doek 70,5x60 cm in lijst achter glas	 25-75

527	 Onduidelijk gesigneerd, Nude, poserende vrouw, doek gedateerd 1970, 70x60 cm in lijst achter glas	 50-100

528	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Schepen in de haven, doek 70x89 cm	 -

529	 Gesigneerd Bohemen, Kees van 1928-1985, Compositie met vrouw, litho uit 1998, 147/190, 64x49 cm	 100-150

530	 Litho naar werk van Marc Chagall, Circus, 457/500, 44x60 cm	 50-100



Andrej Zadorine werd in 1960 in Beryozovka (Oekraïne) geboren 

in 1960. In zijn jeugd was hij zeer gefascineerd door de prenten 

van werken van Rembrandt. Het licht en de kleur die Rembrandt in 

zijn werken liet zijn, probeerde Andrej eigen te maken. In de jaren 

80 studeerde af aan de Wit-Russische Academie voor Theater en 

Kunsten, waar hij vervolgens docent werd.

In die periode maakte hij een reis naar Parijs. Deze tijd zou een 

beslissende invloed hebben op zijn werken en op zijn leven. Na de 

postacademische opleiding aan de Kunstacademie in Minsk werd hij 

in 1990 toegelaten tot de Russische Kunstenaarsbond. Kijkend naar 

de werken van Zadorine, lijkt het wel of hij de stijl van Rembrandt 

weet te combineren met fotografie. 

Hij weet een sfeer te creëren waarin warmte en geborgenheid 

herkenbaar worden. Neem nou het werk van het meisje achter de 

piano. Nog net te klein om op goede hoogte te zitten maar met een 

stapel bladmuziek tussen haar en de kruk, weet dit meisje een goede 

houding aan te nemen om piano te spelen. Je staat als het ware achter 

haar en hoort haar spelen. 

Naast het schilderen met een kwast, krast hij ook met de achterkant 

van zijn penseel in de halfdroge verf hetgeen een bijzonder effect 

geeft. Werk van Zadorine zijn inmiddels in diverse musea te 

bewonderen w.o. het Nationaal Kunstmuseum in Minsk, het British 

Museum in Londen en het Metropolitan Museum of Art in New York. 

Uit een particuliere verzameling komen 5 werken die in de veiling 

van september geveild zullen worden. 

Andrej Zadorine



55           Ikoon Moeder Gods Grusinskaja



531	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Compositie met man, ets 176/190, 40x49,5 cm	 100-200

532	 Klassieke schilderijstandaard met gestoken decor, 172 cm hoog	 100-150

533	 Gesigneerd Cockx, Jan 1891-1976, Jachtbuit, doek 100,5x90,5 cm	 -

534	 Antieke gravure van de stad Middelburg door Nicolaas Visscher, 26x113 cm	 100-150

535	 Toegeschreven aan Picasso, Pablo 1881-1973, Schildersatelier, litho 26,5x21,5 cm, verso Queen, 41x26,5 cm, 21.11.55 ,et doorhaling	 750-1250

536	 Litho naar een ets van Pablo Picasso, Bull and two horses uit 1933, print 1956 volgens certificate, ca. 18x24 cm	 -

537	 Ges. Rossem, Ru van (1924-2007), De Deur(Marokko), reliëf ets 6/35, met jaartal 1971, 61x50,5 cm	 75-100

538	 Ges. Klinger, M, Bloemstilleven, kleurenets 47x61 cm	 20-40

539	 Internationale Fachaustellung Deutsche Malerstag 11-16 Augustus 1911 etc, litho 50x38 cm	 20-40

540	 Gesigneerd Sins, Akke geb.1928, Bereklauw, meerkleuren lino, 15/20 met jaartal 1977, 63x37,5 cm	 30-50

541	 Toegeschreven aan Schley, Jacob van der 1715-1779, Fort Crevecoeur ontworpen door De Smith 1727, uitgegeven door Francois 

	 Didot Parijs 1747, gravure 19,5x28,5 cm	 25-50

542	 Sumida Shozo (kunisada) 1768-1865, Vrouw die haar haren wast, kleuren houtsnede uit 1903 (nadruk) 20x13,5 cm	 30-60

543	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouwen die luisteren naar een verteller, houtsnede 16,5x23,5 cm	 30-60

544	 Gesigneerd Commelin, Casparus 1636-1693, De Weesperpoort Amsterdam uit de Beschryvinge van Amsterdam 1693, gravure 27x35 cm	 50-75

545	 Gesigneerd Commelin, Casparus 1636-1693, De Muyderpoort Amsterdam gravure uit de Beschryvinge van Amsterdam 1693, 27x35 cm	 50-75

546	 Charles Francois Daubigny, , Une ecluse dans la vallee d’Optevoz (naar schilderij JD Courbet, kopergravure 22,5x34,5 cm	 20-40

547	 Kopergravure uit Joodsche Oudheden, uitgegeven door W Goeree Amsterdam 1690, Syrisch, Phoenisch, en Egyptisch alfabet 28x18 cm	 30-50

548	 Kopergravure uit Joodsche Oudheden, uitgegeven door W Goeree Amsterdam 1690, Samaritaans, Salomons en Oud Caldeesch 

	 alfabet 28x18 cm	 30-50

549	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemen in vaas, kleuren houtdruk 35,5x25,5 cm	 20-40

550	 Anoniem, Slapende man in het bos, houtdruk uit Wendingen 1919, 23x22 cm	 30-60

551	 Jules Jaquemart, Portret van Rembrandt, ets 24x19 cm, uitgegeven door A Salmon	 20-40

552	 Kopergravure uit Joodsche Oudheden, uitgegeven door W Goeree Amsterdam 1690, Abrahams, Enochs en Hebreeuws alfabet 28x18 cm	 30-50

553	 Kopergravure uit Joodsche Oudheden, uitgegeven door W Goeree Amsterdam 1690, Koptisch, Armeens en Chinees alfabet 28x18 cm	 30-50

554	 Ges. Landolt, Elisabeth, erotiek, kleurenlitho 3/10, 30x37 cm	 20-40

555	 Toegeschreven aan Rolleman, Roel 1938-2012, Geometrische vormen, Rotringpentekening verso gedateerd 1994, 18x18 cm	 25-50

556	 Toegeschreven aan Rolleman, Roel 1938-2012, Geometrische vormen, Rotringpentekening verso gedateerd 1986, 19,5x19,5 cm	 25-50

557	 Verso Rolleman, Roel 1938-2012, Geometrische vormen, acryl op papier achter glas 19x13 cm met verso notitie van de schilder: 

	 Voor Helga omdat het weer voorjaar wordt, gedateerd 1992	 25-75

558	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van honden, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 50-100

559	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van een vrouw met en zonder hoed, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 50-100

560	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van koeien, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 50-100

561	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van een paard, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 50-100

562	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van een man en vrouw aan tafel met spel, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 50-100

563	 Poolbiljart 215x122 cm	 200-300

564	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor van vele bloemen, 255x152 cm	 75-125

565	 Massief eiken tafel 200x91 cm	 100-150

566	 Zinken tuinbeeld van een putto met fluit zittend op een kolom, 105 cm hoog	 50-100

567	 Metalen groengelakte tuinbank 93 cm breed	 -

568	 Metalen witgelakte tuinbank 96 cm breed, en 2 tuinstoelen	 -

569	 Oud wagenwiel, 130 cm diameter	 -

570	 2 Oude zandstenen leeuwen met schilden, wachters, 50 cm hoog	 100-200

1000	 Gesigneerd Huysmans, Toine, Portret van Boudewijn Buch, aquarel pastel, 60x50 cm	 100-200

1001	 Antiek eiken kapstok met steekwerk, 120 cm breed	 -

1002	 Rijkgestoken eiken wandrek met 4 laadjes, 130 cm breed, 50 cm hoog	 50-100

1003	 Hanglamp in Oud Hollandse stijl	 -
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1004	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Ringmusjes op takje bloesem, doek 24x30 cm	 40-80

1005	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Houtarbeiders aan bosrand met paard en wagen, paneel 19,5x26 cm	 40-80

1006	 18e Eeuwse gravure The City of Middleburgh, 9,5x19 cm	 25-50

1007	 Anoniem, Kerkgang in winter, marouflé 36x27 cm	 -

1008	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vader muis met kinderen in bakfiets, paneel 17x22 cm	 40-80

1009	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muizen op glijbaan, paneel 17x22 cm	 40-80

1010	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vader muis met kinderen in strandkar op het strand, paneel 17x22 cm	 40-80

1011	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muis op rolschaatsen getrokken door grote broer op fiets, paneel 17x22 cm	 40-80

1012	 Anoniem, Winters tafereel, paneel 30x40 cm	 30-50

1013	 Onduidelijk gesigneerd, Vaas bloemen met beeldje, paneel 40x55 cm	 -

1014	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met doorkijkje op kerkdorp, paneel 25x20 cm	 -

1015	 Ronde bolle spiegel (spion) in goudkleurige houten lijst ca. 40 cm diameter	 20-40

1016	 Onduidelijk gesigneerd, Boerderij aan vaat met vissend mensje, doek 34,5x54,5 cm	 -

1017	 Gesigneerd Velde, Fons van der, 20e eeuw, Vissers in en bij bootje in landschap, paneel 25,5x38 cm	 -

1018	 Onduidelijk gesigneerd, Boerderij in landschap op Veluwe, doek 40x60 cm (verso notitie: De heer H Geuzenbeek, architect van 

	 Bronbeek. Aangeboden als blijk van waardering voor zijn goede diensten en ter herinnering aan de aangename samenwerking 

	 gedurende de jaren 1932-1946. De afgetreden Commandant van Bronbeek)	 -

1019	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Pimpelmezen op tak, paneel 17x22 cm	 40-50

1020	 Litho van ploegende boer met runderen naar een werk van Anton Mauve, in ets gemaakt door Ph Zilcken en gedrukt bij Francois 

	 Buffa en Fils te Amsterdam, 16x35,5 cm	 -

1021	 Gesigneerd Meulen, Francois Pieter ter 1843-1927, Schaapskooi, krijttekening 12x17,5 cm	 -

1022	 Noten 19e eeuwse theestoof met koperen binnenbak	 25-50

1023	 Gesigneerd Bruin, C de 20e eeuw, Bosgezicht, doek 40x60 cm	 -

1024	 Anoniem, Kippen op het erf bij een boerderij, doek 30x40 cm	 -

1025	 Onduidelijk gesigneerd, Straattafereel met katten en hond, kleurenlitho 15x44 cm	 30-60

1026	 Facetgeslepen spiegel met goudkleurige lijst 109x39 cm	 20-40

1027	 Anoniem, Huis met aangemeerde boot bij meer, paneel 30x40 cm	 -

1028	 Gesigneerd Boot, Henri Frederic 1877-1963, Bosgezicht, krijttekening 26,5x18 cm	 -

1029	 Onduidelijk gesigneerd, Bezoek bij boerenfamilie, aquarel 11x19 cm	 25-50

1030	 Gesigneerd Pollentine, S 20e eeuw, Huismussen op tak met sneeuw, paneel 7x9,5 cm	 75-100

1031	 Halvemaankastje met jaloeziedeurtjes, 70 cm hoog, 67 cm breed	 -

1032	 Ges. Donkelaar, H, Aangemeerde boten, doek 50x40 cm	 40-80

1033	 Gesigneerd, L de 20e eeuw, Huis aan water, paneel 40x50 cm	 -

1034	 Bronzen buste van een jonge man, 36 cm hoog	 40-80

1035	 Mahonie Engelse 3-laads gebogen kastje 67 cm hoog, 53 cm breed	 25-50

1036	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op zee, doek 30x40 cm	 25-75

1037	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op zee, paneel 9,5x14,5 cm	 -

1038	 Bronzen sculptuur naar Pablo Picasso, 28 cm hoog	 80-120

1039	 Mahonie Engelse 6-laads kast 129,5 cm hoog, 56,5 cm breed	 80-140

1040	 Onduidelijk gesigneerd, Schelpenvisser aan de kustlijn, paneel 20e eeuw 9,5x12,5 cm	 -

1041	 Gesigneerd Bijvank, H J 20e eeuw, Stilleven met kerkboek, kruik en tinnen theepot, paneel 11x13 cm	 -

1042	 Gesigneerd Ruig, Jaap de geb. 1957, Stilleven met kastanjes, doek 40x50 cm	 -

1043	 Onduidelijk gesigneerd, Vaasje bloemen, doek 40x30 cm	 -

1044	 Onduidelijk gesigneerd, Herder met kudde schapen, paneel 40x60 cm	 75-125

1045	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met fruit op schaal, marouflé 18,5x30 cm	 -

1046	 Anoniem, Stilleven met koperen pan en vissen, doek 24x30 cm	 -

1047	 Monogram Field, Edmund Loyal 1856-1914, Landschap met boerderijtje en steiger met zeilboten, litho uit 1895 printed New York, 

	 19x55 cm in fraaie eiken lijst	 -

1048	 Naar antiek model secretaire met vele lades, 195 cm hoog 100 cm breed	 150-250

1049	 Anoniem, Stilleven met fruit op plint, doek ca. 1900, 66x85 cm	 75-125



1257      Onduidelijk gesigneerd 471         Kussenkast

146         Stoel 6x Horrix181         Knipselkunst 4x 361         Cornelis van Waning

493         Fauteuil

415         Frans Brandsen83           Art Deco fauteuil 2x 1287      Jit Nieuwenhuis



1050	 Palissanderhouten gestoken beeldengroep van 2 dieren 49 cm hoog	 -

1051	 Bronzen beeld van een staande vrouw met een roos in haar hand, 43 cm hoog	 125-175

1052	 Mahonie Engelse 4-laads commode met gebogen front 84 cm hoog, 80 cm breed, 47,5 cm diep	 50-100

1053	 Noten topbureau met opstand voorzien van geslepen glas, 200 cm hoog85 cm breed	 150-200

1054	 Anoniem, aardewerken beschilderde sierschotel ca. 29 cm diameter, en ond. ges. Olga, keramiek moderne vaas 23 cm hoog (chip 

	 van een van de flapjes)	 -

1055	 Maastricht, aardewerken vaas 17 cm hoog, onduidelijk gemerkt, puntvaas met druipglazuur 24,5 cm hoog, en vaas met druipglazuur 

	 13,5 cm hoog	 -

1056	 Frans van Katwijk, groen geglazuurde aardewerken vaas met nr. 84, 25,5 cm hoog	 20-40

1057	 Gemerkt Brouwer, WC (1877-1933), aardewerken bolvaas met stroomglazuur, modelnummer 494, 15,5 cm hoog	 20-40

1058	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met bootje aan rand van meer met steiger, doek 40x60 cm (gaatje)	 -

1059	 Gesigneerd Enneking, J 20e eeuw, Landschap met bruggetje en kerkdorp, doek 60x100 cm	 -

1060	 Anoniem, een metalen groen gepatineerd beeld van een naakte man, 40 cm hoog	 50-100

1061	 Gouda schotel 28,5 cm diameter 21,5 cm hoog en 2 oorvaasjes	 -

1062	 Bronzen beeld van een zittende Havik in Art Deco stijl, 37 cm hoog	 125-175

1063	 Eiken 2-deurs kast met ruitjes en gordijntjes, 19e eeuw, 130 cm hoog 114 cm breed	 150-250

1064	 Onduidelijk gesigneerd, Gemberpotje met viooltjes, marouflé 22x29,5 cm	 25-75

1065	 Gesigneerd Roebeling, P A 20e eeuw, Boerderij, board 40x50 cm	 -

1066	 Gesigneerd Roebeling, P A 20e eeuw, Boerenschuur, board 23,5x33,5 cm	 -

1067	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met oud tafeltje met fles, koperen ketel en een kleed, doek gedateerd 1962, 50x40 cm	 -

1068	 Gesigneerd Gent, Joan van 1891-1974, Stilleven met tinnen kan met rozen, appel en tros druiven, doek 52x42 cm	 150-200

1069	 Eiken Engels bureau met 2-deurs vitrineopstand 188,5 cm hoog, 75 cm breed	 70-100

1070	 4 Ikonen naar antiek model	 -

1071	 Eiken Engelse 2-deurs vitrinekastje met opstaand randje 134 cm hoog, 96 cm breed	 50-100

1072	 11 Antieke Hollandse tegels	 -

1073	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, kalender mei 1973, offsetlitho gedateerd 1972, 54/100, 65x50 cm (vouw)	 50-100

1074	 Gesigneerd Dicke, Otto 1918-1984, Moeder met kind, litho gedateerd 27-06-1983, 37x26 cm	 -

1075	 Gesigneerd Salentijn, Kees geb.1947, Gezicht, crayon 30x24 cm	 75-125

1076	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Kip, crayon 27x20 cm	 40-80

1077	 Gesigneerd Hoogenbos, Stijn, Posterend naakt, aquarel gedateerd 1965, 42x38 cm	 -

1078	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouwelijk naakt, inkttekening 58x39 cm	 -

1079	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouwelijk naakt, inkttekening gedateerd 1977, 55x36 cm	 -

1080	 Gesigneerd Sierhuis, Jan geb.1928, Compositie, crayon gedateerd 1989, 29x20 cm	 30-60

1081	 Gesigneerd Clavreul, Denis 20e eeuw, Vitesse, aquarel gedateerd 26 september 1999, 50x40 cm	 25-50

1082	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Studie van figuren, tekening gedateerd 1928, 36x28 cm en verso tekening van liggende 

	 figuren, 16,5x24 cm	 30-60

1083	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Poserend naakt, tekening 28,5x20 cm met verso tekening 24x16 cm	 50-100

1084	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Liggend figuur, tekening gedateerd 1934/1937, 28x38 cm	 -

1085	 Ges. Leupen, Peter Arend, Liggend naakt, crayon gedateerd 1997, 40x61 cm	 -

1086	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie met vele figuren, ets 10/25 gedateerd 1972, 48x34 cm	 -

1087	 Compositie, offsetlitho naar Alechinsky, 55x92 cm	 75-125

1088	 Gesigneerd Rob 20e eeuw, Compositie met vrouwfiguur, pastel gedateerd 1999, 63x45 cm	 50-100

1089	 Gesigneerd Dreven, Maarten van 1941-2001, Man met pak, tekening gedateerd 1980, 73x50 cm	 -

1090	 Gesigneerd Dreven, Maarten van 1941-2001, Man met masker, tekening gedateerd 1979, 73x50 cm	 -

1091	 Gesigneerd Dreven, Maarten van 1941-2001, Man met duikbril, tekening gedateerd 7 XII 1979, 73x50 cm	 -

1092	 Gesigneerd Dirckx, Anton 1878-1927, Havengezicht met zeilboten en passagiersschip, aquarel met wit krijt opgehoogd, 35,5x50,5 cm	 100-150

1093	 Noten lectuurbak met webbing in zijkanten	 -

1094	 Rozenhouten commode met 2 laden, 67 cm hoog, 67 cm breed	 50-100

1095	 2 Kristallen biscuitpotten met lelietjes van daalen decor 17,5 cm hoog	 25-50

1096	 Mahonie antiek naaitafeltje met 2 laadjes	 60-80



1097	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed305x200 cm	 50-100

1098	 Art Deco 4-lichts chromen hanglamp met glazen kapjes, rood glazen middenkolom en roze verbindingsstukken 114 cm hoog 66 cm 

	 diameter	 75-125

1099	 Antieke mahonie eethoek b.u. ronde tafel op kolompoot, 120 cm diameter met 4 stoelen met open rug en streepstof	 75-125

1100	 Antieke koperen rijkbewerkte schaal op zuilenvoet 39,5 cm hoog	 40-60

1101	 Noten kistje met messing beslag, 28x22 cm	 -

1102	 Eiken schrijfkist, compleet met inktpotje, ca. 1900, 28,5 cm breed	 25-50

1103	 Metalen klassieke tafelschemerlamp met gestoffeerde kap 65,5 cm hoog	 -

1104	 Bochara kleed 153x97 cm	 -

1105	 Klassieke hanglamp met roze glazen kapjes	 -

1106	 2 Noten gestoken armstoelen met webbing, lederen zitkussens en armleggers	 50-100

1107	 Oud houten beeld van een paard, Azië ca. 1950, 92 cm hoog	 75-125

1108	 Noten salontafel met glasplaten en laden, 110x80 cm	 50-100

1109	 Kristallen geslepen karaf in verzilverde houder 35 cm hoog	 40-60

1110	 Kristallen geslepen likeurkaraf 35 cm hoog, met 6 glaasjes	 25-50

1111	 Koperen dubbele 9-lichts bolkroon 142 cm hoog incl. ketting	 -

1112	 Handgeknoopt Oosters kleed 162x116 cm	 20-40

1113	 Belouch Perzisch kussen, 112x65 cm	 -

1114	 6 Porseleinen puddingvormen collectie Le Cordon Bleu, uitgegeven door The Franklin Mint	 40-60

1115	 Noten 19e eeuwse eethoek bestaande uit  klaptafel met gestoken kolompoot, bladmaat ca. 119x116 cm, en 4 stoelen met 

	 gestreepte stoffering op de zittingen	 100-150

1116	 Noten fauteuil met streepstof	 50-100

1117	 Aardewerken tegeltableau met voorstelling van Schip De VII Provinciën, in houten lijst 42x29 cm, en tegeltableau met voorstelling 

	 van Zeeslag bij Duins, in houten lijst 33x46 cm, vermoedelijk Makkum Tichelaar	 -

1118	 Mahonie bijzet tafeltje, 60x40 cm	 20-40

1119	 Notenkleur fauteuil met beige stoffering	 -

1120	 Belouch oude tas, 29x26 cm	 -

1121	 Handgeknoopt Oosters kleed, 195x98 cm	 -

1122	 Onduidelijk gesigneerd, Automne en Flandre, kleurets 23x28,5 cm	 -

1123	 Oude foto van de Waalbrug te Nijmegen in lijst ca. 55x65,5 cm	 -

1124	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Nijmegen met gezicht op poort richting de Stevenskerk, kleurets 10/150 

	 gedateerd 1932, 40,5x43 cm	 40-80

1125	 2 Oosterse houten armstoelen met los kussen	 40-80

1126	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen in de haven, doek 41x81 cm	 100-150

1127	 Noten met intarsia Engelse buffetkast met 4 deuren in bovenkast, 2 deuren in onderkast met facetgeslepen glas, en facetgeslepen 

	 spiegelachterwand in tussengedeelte 215,5 cm hoog, 132,5 cm breed	 200-300

1128	 2 Oude litho’s van meisjes, 45x34 cm per stuk	 40-80

1129	 Noten tafeltje op kolompoot, 76 cm hoog, 60x40 cm	 -

1130	 Repro Toricelli barometer 97 cm hoog	 -

1131	 Oude eiken pianokruk, in hoogte instelbaar en draaibaar	 -

1132	 Topografische kaart van ‘Kwartier De Veluwe in het jaar 1741, 33,5x38 cm	 -

1133	 Gesigneerd Braken, Peter van den 1896-1979, Boom, doek 60x46 cm	 75-125

1134	 Gesigneerd Heijnis, J 20e eeuw, Boerderij met kippen op het erf, marouflé 28x38 cm	 -

1135	 Gesigneerd Hoogenbos, Stijn 20e eeuw, vrouw op klapstoel bij kachel, gouache 40x27,5 cm	 -

1136	 Litho naar aquarel van Max Moreau, Tete d Arabe, 29x21,5 cm	 -

1137	 Bronzen beeld van Hermes, god van de handel, de reizigers, de wegen en de dieven, 58 cm hoog	 150-200

1138	 Klassiek niervormig tafeltje met inlegwerk, 81 cm breed	 150-200

1139	 Klassieke ladekast met 7 lades en fraai inlegwerk, 123 cm hoog	 150-250

1140	 Antieke theestoof  met koperen bloembak	 -

1141	 19e Eeuws klokje, 39,5 cm hoog	 25-50



1142	 Noten secretaire met intarsia 106 cm hoog, 83 cm breed	 50-100

1143	 Petrus Regout soepterrine met Soc. Ceramique lepel, ca. 1880	 -

1144	 Antiek eiken tafeltje met lade, 66 cm hoog, 79x56 cm	 75-125

1145	 Mahonie secretaire met bruin leder ingelegde klep, 98 cm hoog, 77 cm breed	 80-140

1146	 Bronzen beeld van Hermes, op zwart metalen voet 41,5 cm hoog	 25-50

1147	 Anoniem, Amsterdams stadsgezicht in de navolging van Klinkenberg, doek 40x60 cm	 50-100

1148	 Kleurenlitho van een kerkinterieur naar Waldorp A, 21x16 cm	 -

1149	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Vogels op tak, doek 40x30 cm	 -

1150	 Staartklok met beschilderde wijzerplaat en moonphase, in noten kast 77 cm hoog	 40-80

1151	 Ges. Mortimer, Thomas, Zeegezicht met schepen, aquarel 23,5x36,5 cm	 25-50

1152	 Gesigneerd Weiland, Frits 1888-1950, Vrouw met kind in duinlandschap, aquarel 28x39 cm	 50-100

1153	 Gesigneerd Nefkens, Martinus Josephus 1866-1941, Aangemeerde zeilboot, 13x8,5 cm	 -

1154	 Gesigneerd Timmermans, Pierre geb. 1930, Paddenstoel 2, ets 11x8 cm	 -

1155	 Taxus ovale klaptafel met groene bekleding en lades, 158x116 cm	 100-200

1156	 Aardewerken tegeltableau met voorstelling van trekschuit, in houten lijst 28x41,5 cm, en tegeltableau met voorstelling van 

	 dieselelectrische trein, in houten lijst 29x42,5 cm, vermoedelijk Makkum Tichelaar	 -

1157	 2 Dekselcoupes 41cm hoog	 40-60

1158	 Onduidelijk gesigneerd, Interieur met piano en venster met uitzicht, kleurets 44x64 cm	 25-50

1159	 Monogram JAvM, Boomgaard in bloei langs sloot, doek 40x50 cm	 -

1160	 Monogram JAvM, Winters bosgezicht bij ochtendgloren, board 35x25 cm	 -

1161	 Monogram JAvM, Stilleven in tuin met bloemen in bak en ton, doek 30x40 cm	 -

1162	 Facetgeslepen spiegel in eiken lijst 86 cm hoog, 96,5 cm breed	 25-50

1163	 Eiken Art Deco gestoken boekenkast 137 cm hoog, 233 cm breed	 100-200

1164	 3 Oude aandelen, Tabacoo Products Corporation, Magma Copper Company en Western Maryland Railway	 -

1165	 2 Eiken armstoelen met steekwerk en originele stoffering	 40-80

1166	 Eiken eethoek bestaande uit tafel bladmaat 110x70 cm, en 4 stoelen met originele stoffering	 50-100

1167	 Duitse aardewerken vaas jaren 60, 25,5 cm hoog	 -

1168	 Handgeknoopt Oosters kleed 165x116 cm	 40-80

1169	 Antieke Hollandse koperen rijkbewerkte hallamp 59 cm hoog	 25-50

1170	 Blauw persglazen fruitschaal 27,5 cm diameter, schaal met oren 31 cm diameter, vaas op pootjes 22 cm hoog, en dekselpotje 7 cm hoog	 -

1171	 Houten tafeltje met 8-kantig blad en met gedraaid en gestoken frame 67 cm hoog, 66x66 cm	 25-50

1172	 Handgeknoopt Oosters kleed 157x101 cm	 25-50

1173	 Monogram Grauenkamp, Jan Hendrik 1920-1980, Landschap met gezicht op stad met kerk, marouflé 31x26 cm	 25-50

1174	 Gesigneerd Belle 21e eeuw, Poserende vrouw, paneel, 40x30 cm	 -

1175	 Met signature A van Gilst, vaas tulpen, doek 40x30 cm	 -

1176	 Anoniem, Havenhoofd, paneel 25x33 cm	 -

1177	 Anoniem, Man met fles Chianti, paneel 21x15,5 cm	 50-100

1178	 Onduidelijk gesigneerd, Lezende vrouw, paneel 21x16 cm	 25-50

1179	 Klassiek onderstel van een bijzettafeltje, blad manco, 78 cm hoog	 -

1180	 Lantaarnlampje, ca. 60 cm hoog	 -

1181	 2 Gipsen polychroom beschilderde Heiligenbeelden 59 en 63 cm hoog	 40-80

1182	 Met signature Germ de Jong, Vaas rozen, doek 50,5x40,5 cm	 25-75

1183	 Gesigneerd Hogendorp, Adrienne, Jacqueline (Jacob) 1857-1920, Klaproos / papaver, aquarel 25x19,5 cm	 -

1184	 Bronzen beeld van een eekhoorn in Art Deco stijl, 46 cm hoog	 150-200

1185	 Eiken 3-laads commode, 19e eeuw, 75 cm hoog 90 cm breed	 150-300

1186	 2 Dekselcoupes 37 cm hoog	 20-40

1187	 Klassiek noten met intarsia  2-laads kastje met marmeren blad 70 cm hoog, 78 cm breed	 40-80

1188	 Notenkleur schrijfbureautje met lade en uittrekbaar blad, 113 cm hoog, 94 cm breed met daarbij een mahoniekleur stoel	 75-125

1189	 Stel boekensteunen met ijsberen, 23 cm hoog	 100-150

1190	 Gesigneerd Berg, Siep van den 1913-1998, Compositie, aquarel met potlood, 19x14,5 cm	 100-150

1191	 IJzeren donkergroen gelakte klokkenvrouw 55 cm hoog	 40-80



1192	 Gesigneerd Berg, Siep van den 1913-1998, Compositie, aquarel met potlood, 19,5x14,5 cm	 100-150

1193	 Commode met 3 lades en marmer blad, 76cm hoog 68cm breed	 30-60

1194	 Gesigneerd Meilink, Albert 1875-1942, Rustende arbeiders, aquarel met crayon gedateerd 1927 en notitie Kootwijk, 25x35 cm	 50-100

1195	 Oude Franse litho, La marchande de bouquets, 35x28 cm	 -

1196	 Onduidelijk gesigneerd, Figuur in landschap, kleurenlitho, 18/50, 26,5x20 cm	 -

1197	 Gesigneerd Beck, M 20e eeuw, Kerkdorp aan meer, doek 17x21 cm	 -

1198	 Gesigneerd Diemel, Mar 1903-1983, Portret van man met hoed, doek 38,5x23 cm	 20-40

1199	 Beeldje van een golfer met handicap 60, 19 cm hoog	 -

1200	 Klassiek halkastje met lade en inlegwerk, 74 cm hoog 54 cm breed	 80-120

1201	 Sidetable met laadjes, 78 cm hoog, 120x35 cm	 -

1202	 Bronzen beeld van een pander die van een rots springt, naar Milo, 42 cm hoog	 125-175

1203	 Bronzen beeld van Diana, God van de jacht, naar Fratin, 35 cm hoog	 100-150

1204	 Kelim handgeknoopt kleed 240x162 cm	 40-80

1205	 Klassieke fauteuil ca. 1900	 -

1206	 Onduidelijk gesigneerd, Parijs stadsgezicht, doek 60x50 cm	 -

1207	 Gesigneerd Wegman, Anna Maria 1868-1945, Portret van een dame met rozen en fraai collier, crayon gedateerd 1909, 65x47 cm	 50-100

1208	 Gesigneerd Steen, Jan geb. 1938, 3 Wanddecoraties met figuren en boten	 25-50

1209	 Mahoniefineer 19e eeuws kastje  55 cm hoog, 49 cm breed.	 -

1210	 Bronzen 3-lichts hanglamp met glazen kappen 101 cm hoog, 56 cm diameter	 40-80

1211	 Zeer fraaie eethoek bestaande uit massief eiken (Quercus Robur) gerstkleur ovale uitschuiftafel op kolompoot op 4 tenen, bladmaat 

	 132x100 cm met profielrandje, met soepel lopend metalen railsysteem en 2 originele tussenbladen van 43,5 cm per stuk in opbergruimte 

	 onder blad dat in gesloten toestand niet te zien is. Tafel is compleet met 4 eikenhouten stoelen met groen gestoffeerde zittingen met patroontje 

	 van heel fijn ruitje en de rug is voorzien van 9 spijlen per stoel. De combinatie is nog in een uitmuntende staat. Het geheel is voorzien van houten 

	 pennen die doen denken aan de manier waarop vroeger door de timmerlieden verbindingen tot stand werden gebracht. Eethoek heeft jaren

	 naar volle tevredenheid dienst gedaan bij mensen van goede huize.	 150-250

1212	 2 Handgeknoopte tapijten, 150x87 en 90x48 cm	 -

1213	 Koop divers grafiek, ca. 35 stuks	 -

1214	 Handgeknoopt Oosters kleed 257x152 cm	 -

1215	 Massief eiken gerstkleur bijzettafel, 45 cm hoog, bladmaat 67,5x67,5 cm	 40-80

1216	 2 Handgeknoopte Oosterse kleedjes 103x59 cm en 58x50 cm, pillow 58x39 cm, en dubbele tas 64x34 cm	 -

1217	 2 Chinees porseleinen schotels met blauw decor, 32 en 30 cm diameter	 100-200

1218	 Massief eiken gerstkleur ovale salontafel, 45 cm hoog, bladmaat 135,5x84,5 cm	 40-80

1219	 Houten schommelpaard 104 cm hoog, 107 cm lang	 80-120

1220	 Eiken theekastje met facetgeslepen glas in klapdeurtje	 25-50

1221	 Schippertje hanglamp met opaline glazen kap en porseleinen pot 130 cm hoog	 -

1222	 Senneh handgeknoopt kleed 158x115 cm	 40-80

1223	 Kasteelbank met klassieke stoffering 149 cm breed	 200-300

1224	 Tiffanystijl hanglamp, 40 cm diameter	 -

1225	 4 Louis Seizestijl stoelen met grijsgelakt frame en gouden accenten en klassieke stoffering, en 1 idem armstoel	 100-150

1226	 Gesigneerd Pelt, G van 20e eeuw, Stilleven met boeketten veldbloemen, paneel 43x57 cm	 -

1227	 Handgeknoopt Oosters tapijt, 243x171 cm	 25-75

1228	 Eiken tafel met regel verbinding, 160x70cm	 40-80

1229	 4 Antieke eiken stoelen met getorst frame, leeuwenkopjes en groen/beige stoffering met reliëf	 75-100

1230	 Belouch Perzisch kussen, 118x61 cm	 -

1231	 Zaalberg, aardewerken schotel met rood/blauw glazuur ca. 28 cm diameter, en Westraven Utrecht, aardewerken schotel met 

	 blauw/bruin glazuur ca. 26,5 cm diameter	 -

1232	 5 Diverse kandelaren w.o. blaker	 30-60
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1233	 Oude smeedijzeren 4-lichts hangkandelaar 86 cm hoog, ca. 43x43 cm,  ketting 88 cm lang	 50-100

1234	 Machinaal kleed met Oosters decor, 203x140 cm	 -

1235	 Oude tafel met lade, perenhouten blad op eiken onderstel, 125x90 cm	 -

1236	 Bronzen beeld van een botter, 45 cm hoog	 150-200

1237	 Bijoukist met facetgeslepen spiegels beplakt 24,5 cm hoog, 37,5 cm breed	 40-60

1238	 Anoniem, Dikke dame naar Botero, 33 cm hoog	 125-175

1239	 Dienblad met gedecoreerde aardewerken tegel van 37x23 cm	 -

1240	 Oude bureau/schrijfmap met lederen bovenkant met fraai koper opgelegde decoratie met riddervoorstellingen 42x30 cm	 40-60

1241	 3 Plaatjesalbums Theodorus Niemeijer Groningen: Dwars door Europa per motorboot, Mooi Zwitserland en Naar de Middellandsche zee	 -

1242	 Naar Hollands model hanglamp (niet werkend)	 -

1243	 2 19e Eeuwse bijzetstoelen	 -

1244	 Klassiek bureau met fraai inlegwerk en lades, 97x51 cm bladmaat	 150-200

1245	 18e Eeuwse notenhouten Luikse stoel	 20-40

1246	 Onduidelijk gesigneerd, Poserend naakt, doek 30x40 cm	 -

1247	 Regulateur in noten kast 121 cm hoog	 30-60

1248	 Toegeschreven aan Wachtler, Leopold 1896-1988, Vrouwelijk naakt, ets 23x18,5 cm	 -

1249	 Gesigneerd Schulze, Otto, Viooltjes, aquarel 6x15 cm	 -

1250	 Oude houten notengekleurde kapspiegel 64 cm hoog, 58,5 cm breed	 25-50

1251	 Noten Grunder 2-deurs  kastje met lade 80 cm hoog, 77 cm breed	 40-60

1252	 Anoniem, Bergdorp, board 40x50 cm	 -

1253	 Gesigneerd Fles, Etha 1857-1948, Jong kind, ets 14x9,5 cm	 -

1254	 Gesigneerd Hemert, Antoon Willem Joseph Marie 1883-1944, Hollands winterlandschap met poortgebouw, ets 16x43,5 cm	 20-40

1255	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, 3 Kleurrijke composities met atelierstempel, 16,5x11,5 cm per stuk	 50-100

1256	 Mahonie armstoel	 -

1257	 Onduidelijk gesigneerd, Meisje met rood emmertje in de branding, doek 100x100 cm	 75-125

1258	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, 3 Kleurrijke composities met atelierstempel, 16,5x11,5 cm per stuk	 50-100

1259	 Kristallen likeurkaraf 21,5 cm hoog, met 6 glaasjes	 30-50

1260	 Mahoniekleur kastje met 2 deuren en 2 laden, 92 cm hoog, 118 cm breed	 -

1261	 Naar oud model tafelklok in beukenhouten notengekleurde kast 36 cm hoog	 -

1262	 Gesigneerd Amstel, Jan van 20e eeuw, Spelende kinderen in de kreek op het strand van Katwijk aan Zee, doek 46x55 cm	 150-200

1263	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Zeilende loodsboot, opereerde van 1930 tot 1945 rond het eiland Wight, doek 50x50 cm	 75-125

1264	 Massief eiken gerstkleur hoekkast/stereokast met 2 houten deuren en 1 glazen deur, 82 cm hoog, 106,5 cm breed, 45 cm diep	 50-100

1265	 Porseleinen beeldengroep van Laurel en Hardy 36,5 cm hoog, en kunststof beelden van Laurel en Hardy zittende op een metalen 

	 fiets, totaal 45 cm hoog	 40-60

1266	 Ges. B D Arte F Conz, 2x jachttafereel, paneel 35x45 cm	 20-40

1267	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Landschap, doek gedateerd 1949 nr. 3955 op een oud spieraam uit 1925 met nummer 

	 1286, 31x38 cm	 -

1268	 Spiegel in een antieke mahonie lijst 48,5x40 cm	 -

1269	 Gegoten aardewerken reliefplaquette van figuren met vee, 13,5x19 cm	 -

1270	 Noten 5-laads kastje met 2 deurtjes aan weerszijden 99,5 cm hoog, 50,5 cm breed	 30-60

1271	 Onduidelijk gesigneerd, Gezicht op kerkdorp aan water, doek 60x80 cm	 -

1272	 Toegeschreven aan Meilink, Albert 1875-1942, Arbeiders met zeis op het land, doek 46x55,5 cm	 100-150

1273	 Gesigneerd Ras, Pieter Hendrik Jan Jacob 1857-1941, Hollands landschap met weg langs sloot, doek gedateerd 1895, 43x64 cm	 50-100

1274	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Zondagmiddag op het strand van Scheveningen met vele figuren, paneel 46x61 cm	 50-100

1275	 Gesigneerd Makkink, Jean Henri 1883-1953, Bosgezicht met jaartal 1942, paneel 55x40 cm	 -

1276	 Houten hoofdsteun met gestoken decor	 -

1277	 Eiken buffetkast met opstand met daarin facetgeslepen spiegel, 134,5 cm hoog, 120 cm breed	 50-100

1278	 Bulldog van kunststof en in vrolijke kleuren 68,5 cm hoog, 83 cm breed (enkele lichte beschadigingen)	 125-150

1279	 Piano in noten kast, Schimmel, serienummer 96521, met bijbehorend bankje	 -

1280	 2 Ovale Engelse kleurprenten in klassieke lijsten, buitenmaat 52x46 cm	 40-80



1281	 Kunststof decoratieve paspop in Engelse stijl met polychroom uniform model op standaard 159 cm hoog	 40-80

1282	 Antieke grenen 2-delige hoekkast met deuren, vitrinegedeelte en klep. 227 cm hoog, 85x85 cm uit de hoek	 100-200

1283	 Gesigneerd Benk, Compositie, gouache gedateerd 1969, 20x27,5 cm	 -

1284	 Wanddecoratie met 7 portretten in knipselkunst 35,5x143,5 cm	 40-60

1285	 Gesigneerd Brobbel, Bob 1907-1971, Delft, kleurenlitho 40x26 cm	 -

1286	 Ets naar Rembrandt, 15,5x14 cm	 -

1287	 Gesigneerd Nieuwenhuis, Jit geb. 1951, Compositie zonder titel, doek 130x140 cm	 100-200

1288	 Mahoniefineer Biedermeierstijl penantkastje, 75 cm hoog, 100 cm breed	 25-75

1289	 Porceleyne Fles Delft, 3 series aardewerken schotels met blauw decor, 3 stuks, 2 stuks en 1 enkele, gemaakt in de jaren 70 van de 

	 vorige eeuw, ca. 23 cm diameter	 40-80

1290	 2 Klassieke bijzetstoelen met gestreepte stoffering	 -

1291	 10 Heiligenbeelden van porselein, gips en kunststof met polychroom beschildering 22-43 cm hoog	 50-80

1292	 Handgeknoopt Oosters tapijt decor Isphahan, 235x172 cm	 75-125

1293	 Noten wijntafeltje met inlegwerk, 61 cm hoog, 55 cm diameter	 -

1294	 Mahonie eethoek bestaande uit tafel 120x90 cm, met tussenblad 44 cm, en 6 stoelen	 50-100

1295	 Wedgwood aardewerken servies met decor Conway, bestaande uit 3 dekschalen, ovale schaal, 3 kleinere ovale vleesschaaltjes, 

	 6 ontbijtbordjes, 3 diepe borden, 6 platte borden, sauskom, 6 soepkoppen met schotels, botervloot, 6 eierdoppen, 6 gebaksschotels, 

	 4 schaaltjes, 6 petitfour schoteltjes, 6 schoteltjes, kommetje, vierkante schaal, 3 koffie/theepotten, 2 melkkannetjes, suikerpot, 9 kopjes 

	 en 7 schotels, 6 kop en schotels, en 4 kop en schotels	 200-400

1296	 Koperen dubbele 12-lichts bolkroon 87 cm hoog, 78 cm diameter	 -

1297	 Regisseurslamp op statief 77 cm hoog	 70-100

1298	 Originele Singapore gestoken teakhouten kist, 57 cm hoog, 102x54 cm	 50-100

1299	 Onduidelijk gesigneerd, Mand met fruit, doek 50,5x45 cm	 100-150

1300	 Rond klassiek bijzettafeltje met inlegwerk, 78 cm hoog	 80-120

1301	 2-delig Grenen kastje, 118,5 cm hoog, 39,5 cm breed	 -

1302	 Antieke Hollandse eiken dekenkist vermaakt tot kastje met 2 deuren en een lade, voorzien van een gestoken front en staand op 

	 sloffen, 79 cm hoog, 133 cm breed	 75-125

1303	 2 Koperen rijkbewerkte wanddecoraties met voorstellingen van vrolijke gezelschappen, Duits of Oostenrijks 16x22 cm en 15x20 cm, 

	 in eiken en goudkleurige lijstjes	 25-50

1304	 Met monogram CDZ, bronzen plaquette met voorstelling van vrouw met kinderen starend over de zee ca. 21,5x22 cm, in eiken lijst	 25-50

1305	 Bronzen plaquette met afbeelding van bijbellezer naar JB Greuze, ca. 26x32 cm, in noten lijst	 25-50

1306	 Bronzen plaquette met voorstelling van man met 2 kinderen in lijst 39,5x32,5 cm, en metalen bronspatinnee wanddecoratie met

	 voorstelling van reeën in lijst 19,5x24,5 cm	 25-50

1307	 Anoniem, Havengezicht met berg op de achtergrond, doek 65x146 cm	 200-300

1308	 Gesigneerd Hanekamp, J M 20e eeuw, Sunset Factory, doek gedateerd 2015, 80x60 cm	 -

1309	 Monogram Hanekamp, J M 20e eeuw, Online, doek gedateerd 2014, 60x50 cm	 -

1310	 Antieke eiken dekenkist met bestoken front, 70 cm hoog, 122 cm breed, 56 cm diep	 50-100

1311	 Porceleyne Fles Delft, serie van 4 schotels, 2 schotels en enkele schotel met blauw Chinoiserie decor, gemaakt in de jaren 70 

	 vorige eeuw, ca. 23 cm diameter	 50-80

1312	 Porceleyne Fles Delft, 7 aardewerken schotels uit 1914, 1915, 1916, 1917 en 3x verschillende uit 1918, schilders Th van Arum, 

	 J Frolich sr, en HB, 17,5-18,5 cm diameter	 50-80

1313	 Eiken eethoek bestaande uit uitschuiftafel, 120x90 cm bladen 2x50 cm en 4 stoelen met groene stof	 150-250

1314	 2 Metalen tafelschemerlampen in de vorm van reigers 81 cm hoog	 40-80

1315	 Metalen 8-armige bolkroon 114 cm hoog, 64 cm diameter	 -

1316	 19e Eeuws mahonie schrijfbureau met laden, 140x76 cm	 100-150

1317	 Oude weegschaal voor maximaal weeggewicht 5 kg, 16,5 cm hoog, 43 cm breed, en houten blok met gewichten (kleinste 

	 gewichtje manco)	 -

1318	 Oude ijzeren postweger, ca. 50 cm hoog	 -

1319	 Bronzen beeld van lezend meisje zittend op een stoel 24 cm hoog, 28 cm diep	 40-60

1320	 Reichert Wien microscoop nr. 204819 in houten kist	 75-125
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1321	 Koperen 6-lichts bolkroon 93 cm hoog	 -

1322	 2 Kristallen bonbonnières 22 cm hoog	 25-50

1323	 Roland Digital Piano HP 3700/2700, 147 cm breed	 150-300

1324	 Gesigneerd Lankhorst, A Pot met rozen, marouflé 36x54 cm (schade)	 -

1325	 Anoniem, Bloemstilleven, doek 65x41,5 cm. (werk heeft ooit in een antieke ovale lijst gezeten)	 50-100

1326	 Gesigneerd Smissen, Leo van deer 1900-1999, Aangemeerde boot, doek 41x45 cm	 -

1327	 Bronzen beeld van Vrouwe Justitia 39,5 cm hoog	 40-60

1328	 Ronde noten tafel op kolompoot, 72 cm hoog, 88 cm diameter	 30-60

1329	 Junghans tafelklok in noten kast 35 cm hoog (bovenst knop manco, en wijzerplaat slecht, en Duitse ronde wandklok met adres 

	 Rudolf Voss Jr. Bremen 27 cm diameter	 -

1330	 Engels aardewerken polychroom gedecoreerd 12-persoons gebakstel	 -

1331	 2 Mahonie bijzettafeltjes met lade, 60 cm hoog, 45x45 cm	 -

1332	 2 Bronzen tafelschemerlampen met stoffen kap 86,5 cm hoog	 -

1333	 Queen Ann stijl eethoek b.u. tafel 120x80 cm met tuimelblad en 4 stoelen met streepstof	 -

1334	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken vaas en schenkkan met blauw bloemdecor, bevrijdingsjaar 1945, schilders DJ en WT, model 359 

	 en 319, 13,5 en 16 cm hoog, 3 diverse schotels, jaren 1948 en 1950, schilders GvS en AJ, modellen 256, 572 en 1210, 15, 19 en 

	 18,5 cm diameter	 40-80

1335	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken schotels met blauw floraal decor en vogel 29,5 cm diameter	 25-50

1336	 2 Delfts blauwe geschulpte schotels met floraal decor, 20 cm diameter	 -

1337	 Porceleyne Fles schotel met decor van de Onze Lieve Vrouwe Kerk te Breda, 40/100, 1978, 25 cm diameter	 -

1338	 Salonstel bestaande uit bankje, 2 armstoelen en bijpassende tafel 100x64 cm	 150-250

1339	 5-Armige hanglamp met glazen pegels 92 cm hoog (incl. ketting)	 40-60

1340	 Ges. Tielens, Boerin met kippen op het erf bij boerderij, doek 80x100 cm (schade in doek)	 -

1341	 Spiegel in een kapitale rijkbewerkte oude lijst, buitenmaat 135x106 cm	 150-250

1342	 Noten Mechels bestoken 3-delig buffet, 255 cm hoog 140 cm breed	 150-300

1343	 2 Kristallen geslepen stolpen op onderschotels ca. 13 en 17,5 cm hoog	 25-50

1344	 3 Stuks keukengerei w.o. zeefschep	 -

1345	 Gesigneerd Groot, Wil de geb. 1934, keramiek schotel met nummer 51/51, 30 cm diameter	 -

1346	 Antieke topografische kaart, Tableau general de la Guerre entre, La France, L Allemanagne, la Suisse en L Italie a Amsterdam chez 

	 Mortier, Covens en fils, 106x64 cm	 40-80

1347	 Eiken hangoortafel met getordeerde poten, 76 cm hoog, 88 cm diameter uitgeklapt	 25-75

1348	 Gesigneerd Kleyngeld, Jacob Hendrik 1895-1982, Oude gevels, litho uit 1954, 34x18 cm	 -

1349	 Gesigneerd Hebbelinck, Roger 1912-?, Landschap met standaardmolen, kleurenlitho 31/350, 27x37 cm	 -

1350	 Gesigneerd Josseaud, Johannes 1880-1935, Waag aan het Spaarne te Haarlem, ets 14x19 cm	 -

1351	 Gesigneerd Josseaud, Johannes 1880-1935, Groote Kerk te Haarlem, ets 15,5x23,5 cm	 -

1352	 Onduidelijk gesigneerd, Vieux Paris, kleurets 23,5x17,5 cm	 -

1353	 Gesigneerd Schweitzer, Arenlezen, ets 5,5x8,5 cm	 -

1354	 Onduidelijk gesigneerd, Foetus in kastanje, ets gedateerd 1978, eigen druk 19/45, 16x18 cm	 -

1355	 Gesigneerd Koornstra, Metten Teunis 1912-1978, Landschap met bomen, litho gedateerd 1977, 34x44 cm	 -

1356	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Brug over gracht, ets 30x40 cm	 25-50

1357	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Binnenhof Den Haag, ets 25x40,5 cm	 25-50

1358	 Gesigneerd Terwindt, Robert geb.1940, Met titel Icarus IV-oervogel en jaartal 1989, zeefdruk 14/25, 52x41 cm	 -

1359	 Antieke gravure, Bourg ou Chateau de Leide, 11,5x18 cm	 -

1360	 Gesigneerd Hinterding, Tim geb. 1952, Kerkje van Persingen, ets 39/100 gedateerd 1992, 18x19,5 cm	 -

1361	 Litho naar Picasso, origineel uit 1949, 26,5x33,5 cm	 -

1362	 Gesigneerd Rodenburg, Dirk geb. 1935, Mongools ruitervolk, Siberisch krijt gedateerd 2010, 34,5x28,5 cm	 -

1363	 Gesigneerd Hebing, Peter geb. 1934, Paard met afgevallen persoon, litho gedateerd 1969, I-XXI, 55x54 cm	 -

1364	 Monogram Moulijn, Simon 1866-1948, Boerderij in schemering, litho gedateerd 1902, 17,5x25 cm	 25-50

1365	 Gesigneerd Wolff, Cor de 1889-1963, Vervallen dorp, ets met aquatint, 30x22,5 cm	 20-40

1366	 Gesigneerd Bloteling, Abraham 1640-1690, Portret van Augustus Stellingwerf, Eerste Luitenant Admiraal van Frieslandt naar een 
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	 schilderij van Lodewijk van der Helst, gravure 45,5x36,5 cm	 50-100

1367	 Gesigneerd Dokkum, Gerard Willem Pieter (Gerrit) 1870-1931, Stadsgezicht Utrecht, ets 54,5x43 cm	 50-100

1368	 2 Weense stoeltjes met goudkleurig frame	 -

1369	 2 Japanse kraagvazen met blauw decor, 23,5 cm hoog	 40-60

1370	 Bronzen paard 24 cm hoog, 32 cm breed	 20-40

1371	 Mahoniefineer Engelse 2-deurs vitrinekastje 126 cm hoog, 107 cm breed	 50-100

1372	 12 Kristallen coupes, 12,5 cm hoog	 -

1373	 Hannie Mein asbak 18 cm diam, Zaalberg vaasje 14,5 cm, Mobach vaasje 13 cm, Pieter Groeneveldt vaasje 13,5 cm, De Gats religieus 

	 vaasje 24 cm, en tegel met afbeelding van een boogschutter 9,5x9,5 cm	 30-60

1374	 Gemerkt HC Bronkhorst, aardewerken schotel 22 cm diam, 2 vazen met bloemverdelers 11 en 12,5 cm hoog, blauwe vaas 15 cm hoog,

	 en vaas 12,5 cm hoog	 -40

1375	 6 Oude champagnecoupes 13 cm hoog  met 5 wijnglazen	 30-60

1376	 Petri Tegelen hertje 12,5 cm, Luxemburg groen geglazuurde ezel 15 cm, Cor Unum grijs geglazuurd vaasje met tuitje 15,5 cm, 

	 Ambacht Volendam schenkvaasje 22,5 cm, Flora blauw geglazuurde reiger 18,5 cm, en Flora ontwerp Dorthe van Agthoven, 

	 designvaas met paarsbruine glazuur 14,5 cm	 -

1377	 Onduidelijk gesigneerd, Vaas met takken bloeiende brem, marouflé 38x32 cm	 -

1378	 Gesigneerd Mels, Jaques 1899-1974, Straatje, gouache 45,5x27 cm	 -

1379	 Repro samoeraizwaard op houten standaard	 -

1380	 Mahonie telefoonbankje met deurtje en uitschuifplateau, 58 cm hoog, 83,5 cm breed	 -

1381	 Chinees 6-slags lakwerk kamerscherm met reliefdecor 183 cm hoog, 204 (6x34 cm) cm breed	 50-100

1382	 Mahonie bibliotheektrapje naar antiek model	 -

1383	 6 Heiligenbeelden van porselein en gips met polychroom beschildering 34-54 cm hoog	 50-100

1384	 Anoniem, Winters landschap, doek 56x83 cm (schade)	 -

1385	 Gesigneerd Ebben, M J 20e eeuw, Barmartige Samaritaan, paneel 50x60 cm in een fraaie Jugendstil lijst met binnenmaat 50,5x60,5 

	 cm	 25-75

1386	 Oude eiken 2-deurs bakkersvitrine 195 cm hoog, 61,5 cm breed,	 200-400

1387	 Gesigneerd Brugmans Ge, 20e eeuw, Symphonie V, 7/25, 47x37 cm en Symphonie VI, 3/25, 47x37 cm	 -

1388	 Gesigneerd Hoogland, Francis geb. 1960, Compositie in 4 vlakken, zeefdruk gedateerd 2003, buitenmaat 85x85x85 cm	 -

1389	 Klassieke secretaire naar antiek model, 140 cm hoog, 70 cm breed (restauratieobject)	 -

1390	 Castle Furniture herenbureau 165x85 cm met bijpassende armstoel	 -

1391	 His Masters Voice grammofoon met stapeltje bakelieten platen	 30-60

1392	 Oude slingergrammofoon in eiken kast met daarbij een partij bakelieten platen	 50-100

1393	 Bruin leder fauteuiltje	 -

1394	 Ronde eiken tafel met gestoken frame en webbing onderblad 58,5 cm hoog, 80 cm diameter	 40-60

1395	 2 Antieke wandklokken in noten kast waaronder Junghans 70 en 72 cm hoog	 50-80

1396	 3 Wanddecoraties Fox Hunting 15x19,5 cm per stuk	 -

1397	 2 Antieke mahonie bijzetstoelen	 -

1398	 19e Eeuws salontafeltje, 61 cm hoog, 83 cm diameter	 -

1399	 Mandoline	 -

1400	 Florida banjo met inlegwerk in kast (4 snaren manco)	 -

1401	 Machinaal kleed met Oosters decor, 350x250 cm	 -

1402	 Tafelbiljart 178x98 cm inclusief 5 keuen en 4 ballen en los metalen onderstel	 -

1403	 Nog te bekleden houten hokker 90x58 cm	 -

1404	 2 Akoestische gitaren waarvan 1 met hoes	 -

1405	 Antieke grenenhouten eetkamertafel met lade, bladmaat 168,5x83 cm	 50-100

1406	 Oude accordeon in koffer	 -

1407	 Hohner Verdi II accordeon in koffer	 50-100

1408	 Oude viool met strijkstok in koffer	 -

1409	 Schwarzwalder 3-poot tafeltje met rond aardewerken blaadje, en eiken tafeltje met 8-kantig gestoken blad en gedraaid frame 70 cm 

	 hoog, 55,5x55 cm	 -



1410	 Castle Furniture 4 eetkamerstoelen met 2 idem armstoelen	 -

1411	 Antiek eiken hang-boekenschap, 71,5 cm hoog, 125 cm breed	 -

1412	 Koperen tafelschemerlamp met groen gelakte kap 57 cm hoog, en hanglamp met dubbele kap 77 cm breed, met lange 

	 schakelketting voor hoge plafonds	 -

1413	 Ovaal eiken salontafel, 140x80 cm	 -

1414	 Gestoffeerde stoel met franje	 -

1415	 Armstoel met webbing in de rug	 -

1416	 Massief eiken eetkamertafel 198x86 cm met 6 eiken stoelen met biezen mat	 100-200

1417	 2 Balinese beschilderingen op linnen 80x22 cm en 86x29 cm	 -

1418	 Regulateur in eiken kast 72 cm hoog, en wandklok 72 cm hoog	 -

1419	 Tafel model eiken pers, 80 cm hoog	 -

1420	 Notengekleurd wandtafeltje 77 cm hoog, 61 cm breed	 -

1421	 Verzameling van 31 porseleinen kruidenpotjes met Hummelafbeeldingen, en 6 dekselpotjes voor vruchtenjam, uitgegeven door 

	 Mayfair Collection, in houten wandrek 84 cm hoog, 46,5 cm breed, en houten wandrekje rekje 44x40 cm	 50-100

1422	 Familieportret....	 -

1423	 Kleurenlitho in lijst naar een schilderij van P A Schipperus	 -

1424	 Ges. Hebbeling, J, Pepita 90/100, kleurenlitho 42,5x33 cm	 -

1425	 Ovale houten beschilderde klaptafel, bladmaat 98x73,5 cm	 25-50

1426	 Eiken wandporseleinkast 87 cm hoog, 84 cm breed	 -

1427	 Biedermeier vurenhouten met mahonie beschilderd decor 2-deurs kast 163 cm hoog, 103 cm breed	 30-60

1428	 Gesigneerd Reeswijk, A van, 20e eeuw, Figuren met manden bij huizen aan vaart, doek 80x74 cm	 -

1429	 Kunststof ovaal tafeltje met marmeren blad ingelegd 46 cm hoog, 60x44 cm, kunststof wandklok 65 cm diameter, en houten 

	 kandelaar 59,5 cm hoog met kaars 20 cm	 -

1430	 Gesigneerd Onderdijk, Jan Bernardus 1907-1974, Verso titel Don Quijote, doek gedateerd 1966, 60x80 cm	 -

1431	 Onduidelijk gesigneerd, Twee vrouwen bij kunstwerk aan de muur, met jaartal 1979, zeefdruk 46/100,  27,5x21 cm	 25-50

1432	 Gesigneerd, Tsvetkov, Oleg, The country house and grounds of count Stroganov in the village of Voliskovo. The merry building 

	 (the house of the English manager), coloured engraving on linoleum. An artist from Pskov Oleg Tsvetkov, met jaartal 1991 en 

	 nummer 4/10,  51,5x70 cm	 40-60

1433	 7 Diverse handgeknoopte kleedjes	 50-100

1434	 Noten wandkapstok met steekwerk en hoedenplank 37 cm hoog, 170 cm breed (2 messing haken half manco)	 40-60

1435	 Handgeknoopt Oosters kleed 180x103 cm, en 2 kussens 98x47 cm en 37x28 cm 50	 40-80

1436	 Noten meubel met audio inhoud en snijwerk, 88 cm hoog 160 cm breed	 150-300

1437	 Zo genaamd Pianobankje, bankje gemaakt van onderdelen van een piano, 102 cm hoog, 192 cm breed	 25-75

1438	 3 Nepalese Mandalas, 2 van 35x25 cm, 34x27 cm en30,5x24,5 cm	 -

1439	 Notenkleur kastje met laden en open gedeelte, 76 cm hoog, 91 cm breed	 -

1440	 Hollandse kruidenrek met aardewerken bakjes 44 cm hoog, 62 cm breed	 25-50

1441	 2 Kandelaren 29,5 cm hoog	 50-75

1442	 Engels noten klepbureautje, 107 cm hoog, 77 cm breed	 40-80

1443	 2 Oude glazen olielampen	 -

1444	 Engelse eiken hangoortafel, 99x132 cm	 50-100

1445	 Kristallen vaas op voet 41 cm hoog	 60-80

1446	 Eiken bestoken stoel met bruine stof	 -

1447	 2 Klassieke nachtkastjes met inlegwerk, 57 cm breed	 120-160

1448	 Art Deco boot op marmer sokkel, 58 cm hoog	 25-50

1449	 Antiek Chinese wanddecoratie van geweven textiel met voorstelling van boom met vogels en vlinders achter glas 40x31,5 cm	 25-50

1450	 Gesigneerd Backer, Julia Elisabeth Bas 1899-1996, Stilleven met kruik, kandelaar, fles, bloemen, boek etc., pastel 33x40,5	 20-40

1451	 Gesigneerd Nefkens, Wim 20e eeuw, Stadsgezicht, gemengde techniek 38x29 cm	 25-50

1452	 Schippertje met moonphase in eiken kast 74 cm hoog	 25-50

1453	 Tinnen kraankan, Holland 18e eeuw, 38 cm hoog	 40-80

1454	 Eiken kastje met vakverdeling onder de klep, 60 cm hoog,  64x39 cm	 -



1455	 Stenen buste van een Egyptische farao 26,5 cm hoog	 25-50

1456	 Antiek eiken kloostertafeltje 46 cm hoog, ca. 90 cm diameter	 50-100

1457	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 50x48 cm	 -

1458	 12-persoons porseleinen gebakstel met bloemdecor, ca. 1900	 -

1459	 2 Wit craquelé armstoeltjes met blauwe stoffering	 50-100

1460	 Bankstel, 3-zits 205 cm breed en een 2-zits 165 cm breed met blauwe stof	 100-200

1461	 3 Notenkleur stoelen en een idem armstoel	 -

1462	 Leerdam, persglazen schotel ABC (Algemene Bedrijfsgroepen Centrale), ontwerp GJ Thomassen ca. 28 cm diameter	 25-50

1463	 Gero, tinnen gehamerde schotel 37 cm diam, anoniem tinnen gehamerde schotel 37 cm diam, en antieke tinnen lekschaal 39 

	 cm diameter	 -

1464	 2 Mahonie kofferbankjes met bruin leder ingelegd plateau 60 cm hoog, 61 cm lang	 40-60

1465	 Rond noten tafeltje met glasplaat, 70 cm hoog, 65 cm diameter	 -

1466	 Repro duikershelm 40 cm hoog	 100-150

1467	 Engelse mahonie fauteuil met groen leder	 30-60

1468	 Teakhouten salontafel met fraai snijwerk, 100x76 cm	 50-100

1469	 Perzische rijkbewerkte koperen dienblad ca. 50x34 cm, Indiaase bronzen bewerkte sluitbare dekseldoos 15 cm diameter, en Japans

	  zwartgelakt paneel met oplegwerk van benen figuren 45,5x28,5 cm	 25-50

1470	 Notenkleur hokker en een idem voetenbankje	 -

1471	 Eiken bureau met 2  4-laads ladenblokken, bladmaat 126x65,5 cm, en eiken bureaustoel met lederen zitting	 40-80

1472	 Eiken schrijfkist met vakverdeling, 31 cm hoog 36 cm breed	 -

1473	 SVH staatkundig globe op houten voet 33 cm hoog	 -

1474	 2 Oude koperen bureaulampen met glas en stoffen venster	 -

1475	 2 Mahonie 3-laads nachtkastjes met gestoken randen 55 cm hoog, 50,5 cm breed	 40-80

1476	 Gestoffeerde 19e eeuwse fauteuil	 -

1477	 Noten tafeltje met los dienblad met klapblaadjes 55,5 cm hoog, bladmaat uitgeklapt 119x89,5 , bladmaat omhoog geklapt 92x63 cm	 40-60

1478	 19e Eeuwse gestoffeerde fauteuil	 -

1479	 5 Heiligenbeelden van porselein en gips met polychroom beschildering 35-45 cm hoog	 50-80

1480	 Eiken klaptafeltje, 50 cm breed	 -

1481	 Gesigneerd Torringa, Anton Dirk 1892-1972, Boerderij aan sloot, doek 50x70 cm	 -

1482	 Engels eiken dressoir, 95 cm hoog, 186 cm breed met extra los opstandje	 25-75

1483	 2 Oosterse kleden 123x115 cm, 91x90 cm, en 3 kleedjes 63x53 cm, 34x32 cm en 33x31 cm	 40-80

1484	 2 Verzilverde bewerkte kandelaren 25 cm hoog	 20-40

1485	 2 Olieverfschilderijen, Amsterdamsche Bos en Oriëntaals badhuis	 -

1486	 Eiken kast met lades en rolluik, 70cm hoog 118cm breed	 40-80

1487	 Antiek eiken armstoel en een paraplustandaard	 -

1488	 Mahonie Engelse  tv-kast met inlegwerk, 2 deurtjes en klep, 121 cm hoog, 86 cm breed	 40-60

1489	 2 Kandelaren 30 cm hoog	 40-60

1490	 Gesigneerd Grauenkamp, Jan Hendrik 1920-1980, Landschap met rivier, board 38,5x46 cm	 50-100

1491	 Gesigneerd Aulman, Marianne geb. 1956, 2 maal compositie uit 1993 en 1994, 20x20 cm per stuk	 -

1492	 Noten met wortelnoten salontafel, 63 cm hoog, 74 cm diameter (fineer los)	 -

1493	 Klassieke salontafel met groen marmer blad, 120x50 cm	 -

1494	 Lichtbruine gecapitonneerde lederen arm fauteuil	 40-80

1495	 Oude houten beschilderde dekenkist 39,5 cm hoog, 86 cm breed	 25-50

1496	 Eiken bureau met gestoken decor, bladmaat 136x78 cm	 -

1497	 Antieke Engelse armstoel	 50-75

1498	 Oude eiken tafel met regelverbinding en 2 laden, 109,5x91,5 cm	 -

1499	 Ravelli, 9 stuks keramiek mok, 5 wanddecoraties, schenkkannetje, vaasje, kaasplankje,	 -

1500	 Beuken schommelstoel met een staande schemerlamp	 -

1501	 Indisch tafeltje met koperen schaal en bestoken poten, 65 cm diameter	 20-40

1502	 Eiken bureau, 20e eeuw, 124x73 cm	 30-60

1503	 Oude handbeschilderde kist met klep, Margit 1924, 46 cm breed	 30-60



1504	 3 Aardewerken schotels Wedgwood decor Water Nymph 26 cm en 3 aardewerken schotels Petrus Regout decor Cedra jaarletter 

	 1893, 26 cm	 -

1505	 Aardewerken schotel met familiewapen, 44 cm diameter	 -

1506	 Oude mijnwerkerslamp	 -

1507	 Art Deco tafelklok 22 cm hoog	 -

1508	 Antiek eiken dekenkist met gestoken front 55 cm hoog, 132 cm breed	 80-140

1509	 Noten armstoel met sabelpoten, fraaie rug en gestoffeerde zitting, stoel met intarsia en figuur in de rug, en gestoffeerde zitting, en 

	 wijntafeltje 51 cm hoog	 40-80

1510	 Kristallen geslepen fruitschaal 25 cm hoog, 30 cm diameter	 60-80

1511	 Noten met wortelnoten salontafel op dubbele kolompoot, 140x60 cm	 40-80

1512	 Gesigneerd Vogelpoel, Johan Paul 1903-1997, Vaas met amaryllissen, board 43,5x34,5 cm	 -

1513	 Gesigneerd Franken, Jan 1878-1959, Landschap met bloeiend veld, crayon / pastel 20x32,5 cm	 -

1514	 Gesigneerd Wolbers, Hermanus Gerhardus 1856-1926, Koe in stal, aquarel 26x18 cm	 50-100

1515	 Monogram Boskamp, Gerardus Hendrikus (Han) 1894-1962, Stilleven met schoenen, houtskooltekening 39x59 cm	 25-50

1516	 Zaans Schippertje in noten kast	 -

1517	 Gesigneerd Endlich, Henri 1867-1948, Ven in het bos, doek 35x45 cm	 50-100

1518	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Heuvellandschap met huizen, mogelijk Vallee de la Rulles België, doek 53,5x68,5 cm in lijst 

	 achter glas	 -

1519	 2 Gravures 18e eeuw Famae triumphus a Franciscco Petrarcha primum excogitatus etc., en Trivmphvs Mortis a Francisco Petrarcha 

	 verfibus etc., 38,5x50,5 cm	 -

1520	 Opgezette fazantenhaan	 -

1521	 19e Eeuwse Franse piano in een pallissanderfineer kast, E Bauvais Paris, serienummer 1079	 50-150

1522	 Gesigneerd Hartman, L 20e eeuw, Straatje met figuren, doek 60,5x45,5 cm (schade)	 -

1523	 3-delig Art Deco klokkenstel, pendule 20 cm hoog	 -

1524	 Mahonie Biedermeier dienstbodekastje, 155 cm hoog, 105 cm breed	 -

1525	 2 Olieverfschilderijen Venetië	 -

1526	 Gesigneerd Alter 20e eeuw, De Jacht, doek 60x90 cm	 -

1527	 Antiek eiken bestoken kist op slofpoten met dekselverhoging, 136 cm breed	 50-100

1528	 Gesigneerd Stegeman, Gert 1858-1940, Duikhuizen bij kolk, doek 50,5x60,5 cm	 25-75

1529	 Onduidelijk gesigneerd, Boerderij tussen bomen gezien, doek 70x60 cm in fraaie oude tooglijst	 150-200

1530	 Beukenhouten schilders ezel / schilderijstandaard ca. 215 cm hoog	 50-100

1531	 Barokstijl bank, stoel en salontafel met natuurstenen blad	 -

1532	 Handgeknoopt Oosters tapijt en 5 kussens	 30-60

1533	 Vloerkleed 303x225 cm	 -

1534	 16 Bronzen vijzels met stampers en 2 ijzeren vijzels met stampers 9-14,5 cm hoog	 100-200

1535	 Antiek ovaal mahoniehouten gekuipt  dienblad 55 cm breed, 2 Oosterse tinnen bewerkte theebussen 9,5 en 18 cm hoog, bronzen 

	 vijzel ca. 7 cm hoog met stamper, en 2 Indische rijkbewerkte objecten ca. 24 cm hoog	 -

1536	 Gipsen plaquette / plafondornament, 45 cm diameter	 -

1537	 2 Oosterse pillows 50x48 cm en 56x54 cm	 -

1538	 Onduidelijk gesigneerd, Straatje Zuid Europees plaatsje, doek 80x60 cm	 -

1539	 Gesigneerd Onderdijk, Jan Bernardus 1907-1974, Surrealistische voorstellen met 3 vrouwen, De drie gratiën, doek 60x50 cm	 -

1540	 Naar antiek model kussenkast met gestoken ranken, 182 cm hoog, 172 cm breed	 100-200

1541	 Koperen gedreven Art Deco kandelaren, 190 cm hoog 110 cm diameter (2 armen los)	 300-600

1542	 Eiken eethoek met 4 stoelen voorzien van rode stof, bladmaat 109x80 cm, met 2 tussenblaadjes  van 26 cm	 40-80

1543	 5 Oosters kleden 72x56 cm, 103x40 cm, 145x37 cm, 84x74 cm en 158x104 cm	 -

1544	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 65x72 cm	 75-125

1545	 Gesigneerd Martineau, Anton geb. 1926, Tango Dance, litho gedateerd 1992, EA, 84x64 cm	 100-150

1546	 Maastrichts aardewerken 5-delig kaststel 26 en 37 cm hoog (2 deksels gelijmd)	 -

1547	 Naar antiek model kussenkast met gestoken ranken, 180 cm hoog, 174 cm breed	 100-200



2066      Pedigree 5200      Glazen vaas 1278      Bulldog

555         Roel Rolleman 2147      Drumstel 445         Industriële lamp

2052      Joe Colombo 2163      Sofa 2022      Metalen aanbouwwand



1548	 Ges. Koolen, H, Winters dorpsgezicht, doek 60x75 cm (schade in doek)	 -

1549	 Grenen klepsecretaire met 2 deuren in bovenkast en 2 deuren in onderkast 203 cm hoog, 120 cm breed	 100-200

1550	 2  Gestoffeerde 2-zits banken met goudkleurig motief 184 cm breed	 100-200

1551	 Gesigneerd Donker, Dick geb. 1959, Compositie, litho 1/1 gedateerd 1984, 30,5x30,5 cm	 -

1552	 Eiken 2-deurs linnenkast met 2 laden 207 cm hoog, 155 cm breed, 54 cm diep	 -

1553	 2 NIEUWE fauteuils met leder bekleed	 50-100

1554	 2 NIEUWE fauteuils	 50-100

1555	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap, doek 80x70 cm	 -

1556	 Gesigneerd Onderdijk, Jan Bernardus 1907-1974, Verso titel Imaginaire bossen, doek gedateerd 1964, 60x80 cm	 -

1557	 Eiken samengestelde 2-deurs kast, 183 cm hoog 155 cm breed	 -

1558	 Onduidelijk gesigneerd, Isole Belle, doek 50x70 cm	 -

1559	 Facetgeslepen spiegel in eiken gestoken lijst 151,5 cm hoog, 98 cm breed	 -

1560	 Antieke grenen bank met klep, 195 cm breed	 100-200

1561	 Verzameling van 24 aardewerken kruidenpotjes ‘De Kruidenmeisjes van Tjitske van Nus in houten wandrek, en 4 idem voorraadpotten, 

	 uitgegeven door Goldina Art Collection”	 40-80

1562	 Onduidelijk gesigneerd, Italiaans landschap met brug, doek 50x70 cm	 -

1563	 Notenkleur armstoeltje met klassieke stoffering	 -

1564	 Messing staande lampvoet, 173 cm hoog	 -

1565	 Noten tafeltje met lade 49,5 cm hoog, 56 cm breed, grenen krukje 37 cm hoog, 58,5 cm breed, en spinkapstok 192 cm hoog	 30-60

1566	 2 Eiken mimisetjes	 -

1567	 6 gipsen/porseleinen polychroom beschilderde Heiligenbeelden 35-50 cm hoog	 50-80

1568	 Staande klok in mahonie kast ca. 160 cm hoog	 50-100

1569	 Zaanse klok in noten kast	 -

1570	 Koop divers grafiek w.o. werken uit de Geldersche Grafiekmap 1979	 50-100

1571		  -

1572		  -

2000	 2 Moderne werken, onduidelijk gesigneerd, Ossebloedrood XXXII/XXXV 45x45 cm en Compositie met vlakken 17/20 uit 1994, 49x74 cm	 -

2001	 Ovale facetgeslepen spiegel in goudkleurige striklijst 75x58 cm	 25-50

2002	 Design wandmeubel met extra elementen en schappen, 138 cm hoog 153 cm breed	 50-100

2003	 Ovale facetgeslepen spiegel in eiken lijst 60,5x85,5 cm	 -

2004	 Tomado wandrekje, 64 cm breed	 40-80

2005	 Gesigneerd Duijn, Lucie van 1933-2013, Compositie met vrouwen, litho 115x83 cm	 50-100

2006	 Gesigneerd Jansen J H 20e eeuw, verso sticker Dienst voor Rijksverstpreide Kunstvoorwerpen Den Haag, titel Opgezette Vrouw, 

	 nr. SZ66964, gedateerd 1970, 90x90 cm	 -

2007	 Jaren 70 wandkapstok 123 cm hoog, 99 cm breed	 25-50

2008	 2 moderne wandkasten, 143 cm hoog 162 cm breed en 143 cm hoog en 54 cm breed	 -

2009	 Gesigneerd Kortlang, Cees 1926-2008, Compositie, doek gedateerd 1985, 120x100 cm	 50-100

2010	 Pastoe 2-deurs kastje ontwerp Cees Braakman jaren 50, 85x119 cm	 50-100

2011	 Pioneer TV met AB	 -

2012	 2 Pastoe kastjes, ontwerp Cees Braakman jaren 50, 88x123 cm per stuk	 100-200

2013	 Sony TV met AB	 -

2014	 Koop design bestaande uit TV-tafel in de stijl van Pastoe, bladmaat 81 x 35 cm, bureaulamp 40 cm hoog en een mimisetje	 -

2015	 Metalen dossierkastje op wieltjes 75 cm breed, 77 cm hoog	 -

2016	 Facetgeslepen spiegel in een notenkleur lijst, 142x41 cm	 -

2017	 Facetgeslepen spiegel in een bewerkte zilverkleurige lijst 81x71 cm	 -

2018	 Uit Rijkscollectie jaartal 1973, van kunstenaar Mastenbroek, A, ijzeren creatie met de titel Stretch 130 cm hoog, 126 cm breed, in 

	 ijzeren lijst 181 cm hoog, 131 cm breed	 50-150
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2019	 Gesigneerd Vessem, Henk van geb. 1939, Compositie, litho 103/150 uit 1994, 60x84 cm	 50-100

2020	 Gesigneerd Vessem, Henk van geb. 1939, Compositie, litho AP uit 1997, 70x75 cm	 50-100

2021	 Gesigneerd Vredegoor, Hans geb.1953, Compositie, kleurets XI/XV uit 1991, 59x39 cm	 25-75

2022	 Metalen aanbouwwand met diverse kastjes en muurbevestiging	 100-200

2023	 Design tafel vermoedelijk Borge Mogensen, 188x95 cm	 70-140

2024	 6 Pastoe stoelen met jute bekleding	 100-150

2025	 3 diverse design lampen	 -

2026	 Eiken wandkapstok met metalen frame, hoedenplank en 6 verschuifbare haken jaren 50, 24,5 cm hoog, 85 cm breed	 -

2027	 Wit metalen vloerlamp 9 globe model naar Max Bill, Zwitserland ca. 1965, 160 cm hoog	 100-200

2028	 Ronde salontafel b.u. teakhouten onderstel met ronde glasplaat van 100 cm diameter in de stijl van Gio Ponti	 -

2029	 2 x Swivilstool (barkruk) Noon Segis Archivolto Italy	 100-200

2030	 Wit metalen vloerlamp toorts/torch model naar Max Bill, Zwitserland ca. 1965, 165 cm hoog	 50-100

2031	 Ontwerp  Peter Ghyczy hoektafel bladmaat 70x70 cm	 100-150

2032	 Staande kapstok, Thonetmodel	 -

2033	 4 Jaren 60 terrasstoelen	 -

2034	 3 jaren 60 eetkamerstoelen	 30-60

2035	 Ontwerp  Peter Ghyczy salontafel met onderblad, bladmaat 140x90 cm (kleine chips)	 100-200

2036	 Jaren 70 formica keukenset b.u. brevet supermatic keukentafel 110x70 cm met 2 uittrekbladen van, 3 stoelen, 1 armstoel, krukje, 

hoge kruk en 2 bijpassende hanglampen	 -

2037	 5 metalen stoelen David Rowland, 40/4, 40 staat voor het aantal stapelbare stoelen, tevens de eerste echte stapelbare stoel welk het 

ontwerp uit 1964 stamt	 50-100

2038	 Gesigneerd Vessem, Henk van geb. 1939, Compositie, litho AP XIX uit 1999, 70x75 cm	 50-100

2039	 Gesigneerd Suringh, Trees geb.1930, Huis te Griekenland, aquarel / gouache 28,5x57,5 cm	 -

2040	 Bruin lederen bank met verkleuring, 233 cm breed	 -

2041	 3 Oude handgeknoopte Oosterse kleden met slijtagesporen 196x127 cm, 145x110 cm, en 140x76 cm	 -

2042	 Anoniem, Space Age kunststof salontafel 35 cm hoog, 90x90 cm	 100-150

2043	 Zware (5,5 kg) industriële HALA vloerlamp, 110 cm hoog met afneembare flexibele stang	 100-200

2044	 2 Armstoelen met buisframe	 -

2045	 Jaren 60 teakhouten salontafel met onderblad, bladmaat 123,5x48,5 cm, en beukenhouten armstoel met blauwe stoffering	 50-100

2046	 Witte buisframe stoeltjes met ronde tafel, 63 cm diameter	 40-80

2047	 2 Buisframe stoelen en een rond tafeltje	 30-60

2048	 Metalen wijnrek voor 27 flessen 105 cm hoog, 35 cm breed	 30-60

2049	 Teakhouten salontafel jaren 60/70, bladmaat 123,5x50 cm	 40-80

2050	 Design buisframe stoel van gebroeders de Wit, met ribstof bekleding	 30-60

2051	 Joe Colombo vloerlamp, model spider voor Oluce, ca. 1965 en 83 cm hoog	 100-200

2052	 Joe Colombo klemlamp/tafellamp, model spider voor Oluce, 1967, 113 cm hoog en 90 cm breed	 100-200

2053	 Teakhouten tv-tafel jaren 60/70, 69 cm hoog, 72,5x47,5 cm	 40-80

2054	 PTT bakelieten wandtelefoon uit 1962	 -

2055	 Metalen vloerlamp 178 cm hoog, Gispen?, met nummer op onderzijde voet 22910 P49 9kap manco)	 -

2056	 Arkana ontwerp Maurice Burke, witte jaren 60 tafeltje model 12, 51,5 cm hoog, bladmaat 44,5 cm diameter	 50-100

2057	 Jaren eind 60 telefoon, Ericson LM	 -

2058	 Design bureau en stoeltje, 86x54 cm	 30-60

2059	 Original Hanau Quarz Lampen, hoogtezon bakeliet met metaal, omstreeks 1950	 40-80

2060	 Metalen bureautje, 71 cm hoog, 95x50 cm	 -

2061	 Jaren 60 eetkamerstoel met witte skai bekleding in de stijl van Arne Hovmand Olsen	 -

2062	 JVC tv model LT-32HG46U, Samsung tv model LW15M23CS, en diverse apparatuur	 -

2063	 Elektrische haard Type AJ 55, 230V- 1800 W, met witgelakte houten ombouw 106 cm hoog, 120 cm breed	 50-100

2064	 Wandtafel met lade 78 cm hoog, 91 cm breed	 20-40

2065	 Eiken halfronde bureaustoel en een gelakte armstoel	 20-40

2066	 Pedigree kinder- wandelwagen in zeer goede staat, 1965, bandjes in goede staat	 50-100



2067	 NIEUWE bank ca. 180 cm breed	 100-150

2068	 2 NIEUWE fauteuils	 50-100

2069	 2 Staande schemerlampen	 -

2070	 Eiken kruispoottafel 130x100 cm met 2 uittrekbladen van elk 50 cm	 50-100

2071	 4 Beukenhouten armstoelen in Thonet-stijl, met groen gestoffeerde zittingen jaren 50/60	 80-120

2072	 Eetkamertafel b.u. zalmkleurige bamboestijl ronde voet met glasplaat met geslepen rand, 130 cm diameter	 -

2073	 LG 42 Full HD Smart TV, model 42LN5758-ZE incl. afstandsbediening	 100-200

2074	 Koloniale teakhouten eetkamertafel met 2 laden, 180x90 cm	 75-125

2075	 6 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, blank ( 5 in verpakking)	 100-150

2076	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, donker	 75-125

2077	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, donker (in verpakking)	 75-125

2078	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, donker (in verpakking)	 75-125

2079	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, donker (in verpakking)	 75-125

2080	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, donker (in verpakking)	 75-125

2081	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, donker (in verpakking)	 75-125

2082	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, blank (in verpakking)	 75-125

2083	 4 Fauteuiltjes, Loyd Loom stijl, W Lusty and Sons Ltd, blank (in verpakking)	 75-125

2084	 Handgeknoopt Oosters kleed, 160x130 cm	 -

2085	 5 metalen stoelen David Rowland, 40/4, 40 staat voor het aantal stapelbare stoelen, tevens de eerste echte stapelbare stoel welk het 

	 ontwerp uit 1964 stamt	 50-100

2086	 5 metalen stoelen David Rowland, 40/4, 40 staat voor het aantal stapelbare stoelen, tevens de eerste echte stapelbare stoel welk het 

	 ontwerp uit 1964 stamt	 50-100

2087	 Design salontafel met glasplaten, 125x84 cm	 -

2088	 Polychroom beschilderde slee, 19e eeuw, 110 cm hoog 180 cm lang	 300-600

2089	 Metalen verrijdbare theewagen met rookglazen plateaus, wit metalen inklapbare serveerwagen, en rond etage wagentje met 

	 glasplaatjes	 25-50

2090	 Lange bontjas	 -

2091	 Donkerbruine bontjas	 20-40

2092	 Bruine bontjas merk Van Daal & Meyer Fourrures BV Groningen- Amsterdam -Den Haag	 50-100

2093	 Bruine bontjas maat 38	 -

2094	 Bruine bontjas	 20-40

2095	 Bertram Amsterdam vintage lichtbruine bontjas met witte bontmuts	 30-60

2096	 Lange donkerbruine bontjas van merk Vopel, met bontmuts en stola	 50-100

2097	 Lichtgrijze bontjas	 20-40

2098	 Lange bontjas	 -

2099	 Lichtgrijze bontjas	 20-40

2100	 Antieke grenen schommelwieg 72 cm hoog, 99 cm lang	 50-100

2101	 Grote koperen aker 36 cm hoog, 51 cm diam, emmer, doofpot, melkkan, ketel, kandelaar met dover, en wandbakje	 -

2102	 Noten kapstok met spiegel, 100 cm breed	 -

2103	 Antieke tobbe of ton met ijzeren banden, 107 cm hoog 75 cm diameter (los bouwpakket)	 50-100

2104	 2 Golftassen met inhoud, lege golftas en karretje	 -

2105	 2 NIEUWE fauteuils met leder bekleed	 100-200

2106	 Bijzettafeltje met oud Iraans raamwerk, 75x60 cm	 -

2107	 Kralen hanglamp 30 cm diam, hanglamp met franjes 35 cm diam, en 3 ijzeren goudgekleurde plafondlampen 37 cm diameter 

	 en 23 cm diameter	 -

2108	 2 NIEUWE fauteuils	 100-150

2109	 Zwart metalen reiskoffer 37,5 cm hoog, 100 cm breed	 40-60

2110	 Massief eiken 17e eeuwse 2-deurs kast op slofpoten 192 cm hoog, 176 cm breed	 100-200

2111	 IJzeren muziekstandaard 127 cm hoog, ijzeren kaarsenkroon 210 cm hoog incl. ketting, en ijzeren 9-lichts kaarsenstandaard 

	 52 cm hoog	 -



5269 en 5270     Antieke schenkkannen



2112	 Noten voetenbank met gobelin stoffering, en 4 wanddecoraties	 -

2113	 Houten dekenkist 51 cm hoog, 89 cm breed	 -

2114	 Gesigneerd Heuff 20e eeuw, Figuren in zaal bij haard, litho 48x58 cm	 -

2115	 Zumpolle Den Haag, Rotterdam, Amsterdam, reiskoffer 57x50 cm	 -

2116	 Oude reiskoffer 76x49 cm, met rekje en klerenhangers	 -

2117	 Zwarte trunk 57,5 cm hoog, 103 cm breed	 -

2118	 4 Stapelbare tuinstoelen	 -

2119	 2 Klassieke vloerlampen in wit en zwart ca. 161 cm hoog	 -

2120	 Bistro ronde tafel 80 cm diameter met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2121	 Koop van 4 lampen, 2 staand en 2 kleine schemerlampen	 30-50

2122	 Bistro ronde tafel 80 cm diameter met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2123	 Bistro ronde tafel 80 cm diameter met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2124	 Bistro ronde tafel 80 cm diameter met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2125	 Bistro vierkante tafel 80x80 cm met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2126	 Bistro vierkante tafel 80x80 cm met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2127	 Bistro vierkante tafel 80x80 cm met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2128	 Bistro vierkante tafel 80x80 cm met 4 Thonetmodel stoelen	 100-200

2129	 Mahoniefineer 2-deurs kast met glas in deuren 234 cm hoog, 111 cm breed	 50-100

2130	 Eiken gestoken wandkapstok 24 cm hoog, 98 cm breed, en beuken schildersezel	 -

2131	 Gesigneerd Batet, Francois geb. 1923, Vrouw met hoed en bos bloemen, litho EA 25/50, 60x50 cm	 -

2132	 Liebherr Premium tafelmodel koelkast	 30-60

2133	 Miele W3521 wasmachine	 -

2134	 Miele T510 wasdroger	 -

2135	 Miele G4210SC vaatwasmachine	 -

2136	 AEG Oko-Arctis Super 4-laads tafelmodel vrieskastje	 40-60

2137	 AEG Lavamat 64806 wasmachine	 50-100

2138	 Bosch vrieskastje met laden	 25-75

2139	 AEG Oko-Santo tafelmodel koelkast	 40-60

2140	 Bauknecht centrifuge	 -

2141	 Beko electrisch fornuis	 -

2142	 Union City Cargo transportfiets	 100-200

2143	 Puch Mini rode kinderfiets	 -

2144	 Zwarte transportfiets met Heinekenkrat	 80-120

2145	 18 Beuken stapelstoelen	 40-80

2146	 Oude scheepskoffer met 2 binnenbakken, 49 cm hoog, 92x52 cm	 -

2147	 Van het merk Peace, compleet drumstel	 100-200

2148	 Partij van 34 diverse wanddecoraties	 -

2149	 Partij van 36 wanddecoraties en lijsten	 -

2150	 Ges. Holthe, Janine van (geb. 1953), Zee met land, doek 60x70 cm, en Kustlandschap, doek 80x60 cm	 40-80

2151	 Miele SoftCare System W261 wasmachine bovenlader	 70-100

2152	 Miele SoftCare System W261 wasmachine bovenlader	 70-100

2153	 Antieke spiegel in zwart gelakte lijst 97x46 cm	 -

2154	 Etna Cyclopentane R600a tafelmodel koelkast	 30-60

2155	 Miele W1713 wasmachine voorlader	 150-250

2156	 Zanussi ZWY 2220 wasmachine bovenlader in de kleur wit	 50-100

2157	 Whirlpool Atlanta  condensdroger	 40-80

2158	 Whirlpool Denver 1600 wasmachine	 50-100

2159	 Samsung RB29FSRNDWW koel-vries combinatie 179 cm hoog	 50-100

2160	 Bosch koel vrieskast, 186 cm hoog	 100-150

2161	 Anoniem, Studietekening van een liggend figuur, potloodtekening 52x52 cm	 -

2162	 Antieke vurenhouten beschilderde 2-deurs kast 208,5 cm hoog, 146 cm breed	 -



5042      Wedgwood kom

5095      Ceremoniële riem

5024      Westraven Utrecht

25           Meissen 13x

5084      Plaquette

5140      Marcel Joosen

5209      A D Copier

5018      Gouda

406         Max Verboeket



2163	 Rode chaise longue	 75-125

2164	 FitForm elektrische relaxfauteuil met uitklapbaar voetensteun	 40-80

2165	 Gietijzeren allesbrander	 25-75

2166	 Onduidelijk gesigneerd, Erotische voorstelling, doek gedateerd 1995, 90x90 cm	 -

2167	 Gesigneerd Ben, D 20e eeuw, Kleurrijke compositie zonder titel, doek 100x80 cm	 100-200

2168	 Kindermeubel met beer Baloe uit Junglebook met video en videobanden, 206 cm hoog 130 cm breed	 50-100

2169	 6 Filmposters ingelijst achter glas, 83x65 cm - 99x69 cm, en 2 foto’s van Frank Sinatra en Marilyn Monroe 100x78 cm, en 100x70 cm	 -

2170	 Behandeltafel met blauw skai en rol papier	 -

2171	 Beige damesjas, wol	 -

2172	 Grijze damesjas, wol	 -

2173	 Korte bontjas, beige	 -

2174	 Bodywarmer, bont	 -

2175	 Lange bontjas, grijs	 -

2176	 Zwarte doorknoop japon met gouddraad geborduurd, maat 42/44, Libanong met zwarte avondcape met capuchon	 -

2177	 Oosterse wanddecoratie, achterglasschildering, 60x90 cm	 -

4000	 59 Kunststof vingerhoedjes met reclame	 -

4001	 30 Porseleinen vingerhoedjes	 -

4002	 36 Diverse vingerhoedjes, metaal en porselein w.o. souvenirs	 -

4003	 33 Porseleinen vingerhoedjes met decor van dieren, Bone China, Royal Doulton etc.	 20-40

4004	 30 Porseleinen vingerhoedjes met decor w.o. dieren, Rembrandt, bloemen etc.	 -

4005	 30 Porseleinen vingerhoedjes w.o. politieke partijen, Shakespeare, Canada en Curaçao	 -

4006	 26 Vingerhoedjes met de letters van het alfabet met rijmpjes, Bone China	 40-80

4007	 30 Porseleinen vingerhoedjes w.o. Roze panter, Firenze, Oktober en Efteling	 -

4008	 30 Porseleinen vingerhoedjes w.o. Love - Liefde is, Paleis Soestdijk en Sarah Kay	 -

4009	 30 Porseleinen vingerhoedjes Engeland w.o. Koningshuis	 -

4010	 25 Vingerhoedjes met de letters van het alfabet met rijmpjes, Bone China (letter F manco)	 40-80

4011	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4012	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4013	 15 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4014	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4015	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver, Paus John II, en 2-delige	 20-40

4016	 16 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4017	 16 Vingerhoedjes met schildjes van steden als souvenir	 -

4018	 25 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4019	 33 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4020	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4021	 22 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4022	 18 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4023	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4024	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4025	 18 Vingerhoedjes w.o. zilver met geëmailleerd decor en bloedkoraal	 20-40

4026	 6 Vingerhoedjes w.o. 5x Hummel en x Los Angeles Olympische spelen 1984	 -

4027	 15 vingerhoedjes diverse materialen	 -

4028	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver met o.a. herdenkingsvingerhoed Ned. Koninkrijk	 20-40

4029	 22 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4030	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

Donderdag	    15 sept     14.00 uur Vingerhoedjes



4031	 5 Zilveren vingerhoedjes w.o. Rembrandt, Margaret Thatcher, Mary II en Willem en 2 handbeschilderde, Peter Swingler Engeland	 40-80

4032	 Antieke vingerhoed, Nurnberg ca. 1575	 -

4033	 3 Verguld zilveren vingerhoedjes Frankrijk Prud homme	 -

4034	 12 Meissen porseleinen vingerhoedjes met fraai decor	 150-250

4035	 Vingerhoed, 18-krt goud met zilver, 3,7 gram	 30-60

4036	 3 Zilveren vingerhoedjes Preud Homme	 -

4037	 Vingerhoed, 18-krt goud met zilver, 3,7 gram	 30-60

4038	 12 Handbeschilderde Russische vingerhoedjes w.o. 10 met stolp	 25-50

4039	 25 Vingerhoedjes diverse materialen w.o. handbeschilderd	 -

4040	 19 Porseleinen vingerhoedjes w.o. Royal Albert en Koningshuis	 -

4041	 12 Vingerhoedjes met plaatjes van Olympic Games	 -

4042	 11 Aardewerken vingerhoedjes met Delftsblauw decor met molens	 -

4043	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4044	 11 Aardewerken vingerhoedjes met Delftsblauw decor met o.a. schepen	 -

4045	 9 Vingerhoedjes Engels Koningshuis	 -

4046	 Koopje diverse vingerhoedjes	 -

4047	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver met o.a. Bijenkorf en geëmailleerd decor	 20-40

4048	 8 Porseleinen vingerhoedjes Caverswall, kerstserie 1983-1989	 -

4049	 25 Vingerhoedjes	 -

4050	 27 Vingerhoedjes porselein, metaal etc.	 -

4051	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4052	 28 Vingerhoedjes	 -

4053	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4054	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4055	 31 Vingerhoedjes met reclame	 -

4056	 38 Metalen vingerhoedjes met reclame	 -

4057	 22 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4058	 30 Porseleinen vingerhoedjes w.o. Elburg, Curaçao, Vianden en bloemen	 -

4059	 14 Aardewerken vingerhoedjes Hollands decor	 -

4060	 30 Vingerhoedjes, koper, tombak w.o. Lourdes en Jurgens Kaffee	 -

4061	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4062	 15 Vingerhoedjes diverse materialen w.o. jaren 50	 -

4063	 20 Porseleinen vingerhoedjes kerstdecor	 -

4064	 18 Vingerhoedjes w.o. zilver met o.a. verguld decor	 -

4065	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4066	 6 Geëmailleerde vingerhoedjes met kindersprookjes	 -

4067	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4068	 10 Vingerhoedjes w.o. C Dreesman	 -

4069	 13 Porseleinen vingerhoedjes Caverswall, kerstserie 1978-1990	 -

4070	 28 Vingerhoedjes metaal Oostenrijk periode 1900-1940	 -

4071	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4072	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4073	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4074	 16 Vingerhoedjes w.o. zilver met o.a. Engels Koningshuis	 20-40

4075	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4076	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4077	 6 Vingerhoedjes met geëmailleerd decor	 -

4078	 22 Vingerhoedjes diverse materialen w.o. Frankrijk, Olympische Spelen en Oostenrijk	 -

4079	 31 Metalen vingerhoedjes met reclame	 -



4080	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4081	 16 Vingerhoedjes met schildjes van steden, souvenir	 -

4082	 15 Porseleinen vingerhoedjes w.o. Engels Koningshuis, Margaret Thatcher en Royal Albert	 -

4083	 5 Vingerhoedjes w.o. C Dreesman	 -

4084	 14 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4085	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4086	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4087	 18 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4088	 16 Diverse vingerhoedjes w.o. Schotland, glas en schelpen	 -

4089	 15 Vingerhoedjes divers materiaal	 -

4090	 16 Vingerhoedjes koper met decor, Oostenrijk	 -

4091	 21 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood	 -

4092	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4093	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4094	 20 Zilveren vingerhoedjes w.o. Juliana en Bernhard, Prince William en gegraveerd decor	 20-40

4095	 14 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4096	 15 Vingerhoedjes w.o. zilver van o.a. Nederlands Koningshuis	 20-40

4097	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4098	 57 Diverse vingerhoedjes in 5 ronde doosjes	 -

4099	 2 Doosjes met diverse vingerhoedjes, gemaakt voor De Vingerhoed door Charles Iles en Gomms LTD, Birmingham England	 -

4100	 8 Porseleinen vingerhoedjes Wedgwood in 4 cassettes	 -

4101	 Koopje divers naaigerei w.o. parelmoer naaldenkoker (applique manco), 2 broches, schaartje etc.	 -

4102	 6 Oude zilveren naaldenkokers	 20-40

4103	 4 Compendia w.o. in de vorm van bougies en 2 doosjes met naaigerei	 -

4104	 Cassette met 4 vingerhoedjes met Britisch Hallmarcks	 -

4105	 2 Cassettes met elk 15 vingerhoedjes Lindner Duitsland	 30-60

4106	 9 Vergulde handwerkschaartjes met 5 vingerhoedjes	 -

4107	 3 Doosjes met elk 2 vingerhoedjes Wedgwood	 -

4108	 Oude 4-delige manicureset in cassette	 -

4109	 5 Vingerhoedjes, Thimble Full maatbeker jaren 80	 -

4110	 Houten kistje met diverse reclamevingerhoedjes Mi Gusto Paris Buenos Aires	 -

4111	 25 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4112	 30 Vingerhoedjes met Nederlandse steden w.o. Barneveld, Staverden, Vaals, Amsterdam en Enkhuizen	 -

4113	 25 Vingerhoedjes met divers decor	 -

4114	 Koopje divers w.o. aardewerken vingerhoedjes Delft	 -

4115	 30 Vingerhoedjes porselein	 25-50

4116	 23 Vingerhoedjes w.o. zilver	 -

4117	 12 Compendia	 -

4118	 14 Compendia	 -

4119	 30 Miniatuur vingerhoedjes	 -

4120	 4 Compendia, geëmailleerd herkomst Oostenrijk	 -

4121	 13 Compendia	 -

4122	 15 Compendia	 -

4123	 32 Vingerhoedjes divers en duim ringen	 -

4124	 6 Compendia in de vorm van pijpkoppen	 -

4125	 15 Compendia	 -

4126	 12 Compendia en een naaldenkoker	 -

4127	 32 Vingerhoedjes met reclame	 -

4128	 7 Vingerhoedjes Oranjehuis, 4 porselein en 3 zilver	 -

4129	 4 Porseleinen vingerhoedjes Kerst met granaten bezet	 -



4130	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver, Willem Alexander, New York, Sinterklaas, Israël, Zwolle en 2 met parelmoer	 25-50

4131	 10 Compendia en een naaldenkoker	 -

4132	 11 Vingerhoedjes w.o. 50 jarig huwelijk Juliana en Bernhard, Sarah and Andrew huwelijk, Charles and Diana and Silver Jubilee	 -

4133	 25 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4134	 30 Vingerhoedjes met gedecoreerde rand en plaatjes	 -

4135	 24 Vingerhoedjes w.o. zilver	 25-50

4136	 17 Vingerhoedjes met plaatsnamen en provincies Nederland	 -

4137	 25 Goudkleurige vingerhoedjes	 -

4138	 10 Vingerhoedjes met Delftsblauw decor van provincies en plaatsen	 -

4139	 30 Porseleinen vingerhoedjes met divers decor w.o. seizoenen, Koningshuis en plaatsen	 -

4140	 25 Goudkleurige vingerhoedjes	 -

4141	 28 Vingerhoedjes w.o. Koningshuis en molens	 -

4142	 27 Vingerhoedjes w.o. porselein, metaal en geborduurd	 -

4143	 36 Vingerhoedjes met reclame en Koningshuis	 -

4144	 14 Porseleinen vingerhoedjes met sterrenbeelden	 -

4145	 35 Vingerhoedjes o.a. met reclame	 -

4146	 10 Vingerhoedjes met decor Rie Cramer	 -

4147	 25 Goudkleurige vingerhoedjes met o.a. reclame	 -

4148	 12 Vingerhoedjes met Delfstblauw decor met kinderspelen	 -

4149	 16 Vingerhoedjes met schildjes met decor w.o. Wien, Paris en Coraonation	 -

4150	 25 Vingerhoedjes Nederlands Koningshuis	 -

4151	 25 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4152	 30 Porseleinen vingerhoedjes	 -

4153	 25 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4154	 30 Porseleinen vingerhoedjes	 -

4155	 30 Vingerhoedjes, koper, tombak etc.	 -

4156	 30 Porseleinen vingerhoedjes met de maanden van het jaar, 3 landschap en overig met bloemdecor	 -

4157	 40 Goudkleurige vingerhoedjes	 -

4158	 30 Porseleinen vingerhoedjes	 -

4159	 22 Vingerhoedjes w.o. zilver met geëmailleerd decor	 20-40

4160	 26 Vingerhoedjes met de letters van het alfabet met rijmpjes, Bone China	 40-80

4161	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver, Engels en een 2-delige	 20-40

4162	 22 Vingerhoedjes van diverse steden en onderwerpen w.o. Parijs, Berlijn, Veere, Norden en Maxima	 -

4163	 30 Vingerhoedjes met reclame	 -

4164	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4165	 17 Vingerhoedjes met leuke figuren	 20-40

4166	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4167	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4168	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4169	 30 Vingerhoedjes met buitenlandse steden	 -

4170	 18 Vingerhoedjes w.o. zilver, Chillon, Hollands decor en Martin Luther	 20-40

4171	 7 Vingerhoedjes Engels Koningshuis	 -

4172	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4173	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4174	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4175		  -

4176	 16 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4177	 28 Vingerhoedjes met divers decor w.o. Lindner	 -

4178	 18 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4179	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4180	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -



4181	 7 Porseleinen vingerhoedjes Bing and Grundell Danmark, 1979-1984	 -

4182	 14 Porseleinen vingerhoedjes serie Piggelmee, compleet	 20-40

4183	 22 Vingerhoedjes w.o. zilver, vingerhoedje in emmer en gedecoreerde randen	 20-40

4184	 13 Vingerhoedjes met decor Rie Cramer met diverse maanden	 -

4185	 15 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4186	 15 Vingerhoedjes divers materiaal	 -

4187	 19 Vingerhoedjes, tin, metaal en porselein w.o. Shakespeare, componisten, bierpul en Houston	 -

4188	 25 Vingerhoedjes w.o. zilver en geëmailleerd decor	 20-40

4189	 7 Vingerhoedjes Koningshuis Nederland	 -

4190	 17 Vingerhoedjes met Aap, Noot, Mies etc.	 20-40

4191	 20 Diverse vingerhoedjes w.o. Engeland	 20-40

4192	 16 Vingerhoedjes w.o. zilver met bloedkoraal, geëmailleerd etc.	 -

4193	 14 Vingerhoedjes met cloisonne decor	 -

4194	 14 Porseleinen vingerhoedjes serie Piggelmee, compleet	 20-40

4195	 14 Vingerhoedjes diverse materialen	 -

4196	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver	 20-40

4197	 23 Diverse vingerhoedjes	 -

4198	 15 Vingerhoedjes met steden, eiland en provincie	 -

4199	 22 Vingerhoedjes met divers decor	 -

4200	 15 Vingerhoedjes met decor van dieren	 -

4201	 16 Vingerhoedjes Engeland w.o. Vorstenhuis	 -

4202	 30 Vingerhoedjes met buitenlandse steden	 -

4203	 15 Vingerhoedjes met divers decor	 -

4204	 15 Vingerhoedjes met decor van o.a. Dikke en de Dunne, Napoleon en Volendam	 -

4205	 22 Vingerhoedjes w.o. Hollands	 -

4206	 16 Vingerhoedjes decor Kerst	 -

4207	 15 Vingerhoedjes met divers decor	 -

4208	 30 Vingerhoedjes met Nederlandse steden w.o. Nijkerk, Marken, Alkmaar, Den Haag, Bergen en Uddelermeer	 -

4209	 15 Vingerhoedjes met divers decor van bloemen	 -

4210	 15 Vingerhoedjes met divers decor w.o. speelkaarten	 -

4211	 20 Vingerhoedjes met divers decor w.o. Olympische Spelen en Liefde is.....	 -

4212	 20 Vingerhoedjes met Nederlandse steden w.o. Arnhem, Eindhoven, Joure, Domburg, Kampen en Hattem	 -

4213	 15 Diverse vingerhoedjes Lindner	 -

4214	 12 Vingerhoedjes met Oosters decor	 -

4215	 5 Vingerhoedjes geëmailleerd w.o. C Dreesman	 -

4216	 14 Vingerhoedjes met decor van steden w.o. Ameland, Aalten en Leeuwarden	 -

4217	 18 Vingerhoedjes Oranjehuis	 -

4218	 20 Metalen vingerhoedjes w.o. met applique	 -

4219	 30 Diverse vingerhoedjes w.o. porselein, glas en hout	 -

4220	 11 Diverse Vingerhoedjes met applique (+ 1 gelijmd)	 -

4221	 16 Diverse vingerhoedjes met namen van maanden	 -

4222	 12 Vingerhoedjes Lindner	 -

4223	 15 Vingerhoedjes met decor van dieren en fietsen	 -

4224	 12 Vingerhoedjes Bone China met steen op top en Kerstvoorstelling	 20-40

4225	 15 Vingerhoedjes w.o. maandag t/m vrijdag	 -

4226	 20 Vingerhoedjes met divers decor w.o. schepen en luchtballon	 -

4227	 14 Vingerhoedjes metaal en cloisonne	 -

4228	 15 Vingerhoedjes met decor van dieren	 -

4229	 14 Porseleinen vingerhoedjes w.o. seizoenen	 -

4230	 20 Vingerhoedjes w.o. zilver en enkele met geëmailleerd decor	 -
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4231	 5 Diverse displays voor vingerhoedjes	 -

4232	 Koop divers display voor vingerhoedjes	 -

4233		  -

5000	 Arnhemsche Fayence 2 vaasjes 14,5 cm hoog (1 hals gelijmd)	 -

5001	 Royal Zuid Holland, plateel dekselvaas  met decor Kamee, model 5008, 4111, 38 cm hoog	 40-80

5002	 Zuid Holland Gouda, plateel vaas met decor Kelk, schilder EA (Ed Antheunis), model 166, 25,5 cm hoog (glazuur fabrieksfouten en 

	 haarlijn)	 -

5003	 Zuid Holland Gouda, 2 plateel vaasjes met decor IJssel, model 202, 7 cm hoog	 -

5004	 Zuid Holland Gouda plateel schenkkan met decor Camilion, jaar 1920, model 976, 22 cm hoog	 25-50

5005	 Aardewerken apothekerspot  met opschrift Pasta Regalis, met merk De Drye Clocken 16 cm hoog (haarlijn)	 -

5006	 Zuid Holland Gouda, plateel vaas met decor Goes, schilder F Anker, jaar 1921, 20 cm hoog (klein randchipje), en Porceleyne Fles Delft, 

	 aardewerken tegel met opschrift Zuiderzee O Fortuin, Goud Uit Schuim 11,5x11,5 cm	 40-60

5007	 Plazuid Gouda, plateel vaas met decor Unique, schilder JS, modelnummer 2190, 501,  35 cm hoog	 40-60

5008	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken schotels met polychroom bloem- en bloemenmand decor 20,5 cm en 28 cm diameter 

	 (kleine schotel met klein randschilfertje aan achterzijde)	 40-60

5009	 Tichelaar Makkum, aardewerken ovale lekschaal op onderschotel met polychroom decor, totaal 6 cm hoog, ca., 27 cm breed, en 

	 hengselschaaltje met blauw decor en plate hengsel 17 cm diameter	 50-100

5010	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met floraal decor, jaar 1947, model 290, 30 cm diameter	 30-60

5011	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw boom- en bloemdecor, jaar 1910, schilder JD van Velzen ca. 23 cm diameter	 20-40

5012	 Zuid Holland Gouda, plateel vaas met vogel- en floraal decor, schilder NN, model 614/2, 28,5 cm hoog	 50-100

5013	 De Porceleyne Claeuw, Delfts blauw olie- en azijnstel met stop in houder totaal 19,5 cm hoog (stukje gelijmd in houder)	 50-100

5014	 Makkum, kunstatelier Altena & Krooyenga, 2 aardewerken schotels met polychroom floraal decor en vogels, gelimiteerde oplage 

	 114/500 in 1979, 27,5 cm diameter	 40-80

5015	 2 Aardewerken polychroom geglazuurde boekensteunen in de vorm van Don Quichot en Sancho Panza 14 en 18 cm hoog 

	 (1 steuntje gelijmd)	 -

5016	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel met voorstelling Verzet/ Den Vaderlant Ghetrouwe 1940-1945, 20x14,5 cm, en tegel 

	 Nederland Zal Herrijzen 1940-1945, 14x19,5 cm (beide tegels zijn gaaf)	 40-80

5017	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken vaas met blauw decor, jaar 1955, schilder HFL, ca. 22 cm hoog	 -

5018	 Aardewerken potje, Gouda met Gero tin montuur, 9 cm hoog	 -

5019	 Koninklijk Plazuid Gouda, plateel schenkkan met bijzonder glazuur, model 2558, ca. 27 cm hoog	 25-50

5020	 Tichelaar Makkum aardewerken schotel met bloemenmand decor 28,5 cm diameter	 20-40

5021	 Westraven Utrecht, aardewerken beroepentegel met voorstelling van dierenarts esculaap 28x19 cm (2 chipjes rechterhoek onderzijde)	 -

5022	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schenkkan met floraal- en vogeldecor, jaar 1949, model 1306, 20 cm hoog	 40-60

5023	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel met tekst Voedsel, Vrede, Vrijheid 29 april-5 mei 1945, 20x14,5 cm, en tegel met tekst Verzet 

Voor Vaderland Spoorwegstaking sept. 1944 mei 1945, 20,5x14,5 cm (beide tegels zijn gaaf)	 40-80

5024	 Westraven Utrecht tegel decor molen, 21 cm diameter	 -

5025	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw floraal decor, jaar 1937, schilder Z, 36 cm diameter, en De Grieksche A, 18e 

	 eeuwse Delfts aardewerken geribde schotel met blauw decor en monogram met kroon in midden van de schotel 16,5 cm diameter 

	 (randglazuur chipje)	 50-75

5026	 Porceleyne Fles Delft tegel met decor landschap met molens, 21x10,5 cm	 20-40

5027	 2 Polychroom tegels Porceleyne Fles met Maria Christina en Margriet 20x14 cm	 -

5028	 Porceleyne Fles delft, 2 aardewerken vaasjes met blauw bloemdecor, jaarletter 1980, 14 cm hoog, 2 vaasjes met blauw pauwendecor,

	 jaarletter 1980, 14,5 cm hoog, Delfts gelobde vaas met Chinoiserie decor en zilveren rand 16 cm hoog, en Tichelaar Makkum 8-kantige 

	 lekschaal op onderschotel ca. 15x15 cm	 40-60

5029	 Makkum Tichelaar, 8-kantige aardewerken schotel met polychroom Chinoiserie decor 24,5 cm, 3  6-kantige schoteltjes met

	 vogeldecor 9,5 en 15,5 cm diameter	 -

5030	 2 Makkum schalen, 37 en 13 cm breed	 -
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5031	 Marmot Holland ribbelvaasje 10 cm, Goedewaagen Gouda  likeurkarafje en kruikje 13,5 en 20,5 cm, Arnhem plateel luciferhouder 

	 decor Morea, schilder Gerrit Jansen van Galen 8 cm, en Arnhem plateel schotel met decor Persian, schilder Dirk van Wagensveld 

	 15,5 cm diameter	 -

5032	 Anoniem, Zonder titel, aardewerken sierobject, 31 cm hoog	 -

5033	 Toegeschreven aan Luigi De Lrerma/Sophie De Lerma, aardewerken flesvaas met bloemdecor in vakverdeling 28 cm hoog	 25-50

5034	 Porseleinen beeld van Madonna, 36 cm hoog	 -

5035	 Onduidelijk gesigneerd, aardewerken buste van een man met baard, met nummer 1-37,  24,5 cm hoog	 25-50

5036	 3 Aardewerken bodemvondsten, 17e eeuws	 50-100

5037	 Oud porseleinen beeld van een vrouw 19,5 cm hoog (2 vingertjes en stukje van het hekje manco), en opaline glazen vaas met

	 beschildering van bloemen 17 cm hoog	 25-50

5038	 Faiance Longwy France dekselbakje decore a la Main, na 1920, 15 cm diameter	 -

5039	 Antiek schildpad doosje met ivoren bolpootjes en randen, 6 cm hoog, ca. 15,5 cm breed, 10 cm diep	 40-80

5040	 Aardewerken gelegenheidsbordje KLM vlucht van de Pelikaan van Holland naar Oost-Indië in 1933, 15,5 cm diameter, porseleinen 

	 eierdoppenset op plateau, en Hadeland Finland, sierglazen diepe kom 9,5 cm hoog	 30-60

5041	 Oude terracotta sculptuur van vrouw met polychroom accenten, hol van binnen, open achterkant, stempel op voet en onderzijde 

	 28,5 cm hoog	 40-80

5042	 Wedgwood aardewerken kom met bijzonder rijk beschilderd decor van mythologische figuren in landschap en huizen op

	 binnenzijde en buitenzijde kom 10,5 cm hoog, 23,5 cm diameter	 100-200

5043	 Mobach Utrecht aardewerken schotel Koningin Wilhelmina 1898 - 6 sept - 1923, 32 cm diameter	 25-50

5044	 Mahonie 19e eeuws theekistje ca. 12 cm hoog, 12,5 cm breed	 -

5045	 5 Goebel Hummel aardewerken beeldjes 10,5- 12 cm hoog, en porseleinen Hummel schotel 19 cm diameter (alles gaaf)	 50-100

5046	 2 Porseleinen hondjes 11 cm hoog, 2 beeldjes 23,5 cm hoog, kandelaar 21 cm hoog, beeldje van vrouw (gelijmd hoofd), en

	 rijkbewerkte dekselvaasje 22 cm hoog (met schade)	 -

5047	 Herend Hongarije, 9 stuks porselein met Rothschild decor en Empire decor	 25-50

5048	 Antiek gipsen beeldengroep van Jezus na kruisafname liggende in de armen van Maria 24 cm hoog	 -

5049	 Herend Hongarije, 9 stuks porselein met groen decor	 25-50

5050	 Herend Hongarije, porseleinen bloempot met groen decor en ramsoren ca. cm hoog	 30-60

5051	 6 Porseleinen klassieke beeldjes uit Dresden en Alka Kunst Kronach, 8-12,5 cm hoog (diverse schade aan rokjes)	 -

5052	 Hutschenreuther, 22 porseleinen kerstbellen met rode lintjes voor bevestiging in de kerstboom, jaren 1989 t/m 2010, ca. 7 cm hoog	 25-50

5053	 Goebel, wit biscuitporseleinen beeld van een liggende naakte vrouw 15,5 cm hoog, 23 cm breed, en Zaalberg Holland, aardewerken 

	 schotel met compositie reliëf jaren 60/70, 28,5 cm diameter	 40-60

5054	 Ges. Kute, New York 1987, uit serie The Glass Garden, aardewerken driehoekig waaiervorm siervaas met apart glazuur 15 cm hoog,

	 15 cm breed	 -

5055	 Franklin Porcelain, verzameling van 25 porseleinen vingerhoedjes met vogelafbeeldingen (1 beschadigde vingerhoedje), met 

	 bijbehorend houten wandrekje, Mayfair Edition, porseleinen vingerhoedje, Mayfair Edition, 2 porseleinen miniatuur klokjes met 

	 Hummelafbeeldingen, en 5 plate bokkepootlepeltjes met porselein ingelegd	 -

5056	 Chinees porseleinen kommetje, kom op schotel, 4x Limoges, Rosenthal, Royal Copenhagen, Wedgwood, en 3 biscuitporseleinen 

	 beeldjes	 40-80

5057	 Hutschenreuther, porseleinen kerstklok jaar 1996, 21 cm hoog, 2 tafelbellen jaartallen 2003 en 2004, 15,5 en 16,5 cm hoog, en 

	 bloempot met rozendecor ca. 15,5 cm hoog	 -

5058	 Antiek theetablet voorzien van decoratie, 23,5x18,5 cm	 -

5059	 Houten sculptuur van een biddende vrouw gemaakt van hout met oude munten Indonesië, 31 cm hoog	 50-100

5060	 3 Bronzen Boeddhabeeldjes, 2x  23 cm hoog en 1x 12 cm hoog	 25-50

5061	 2 Oude bewaardoosjes, Nederlands Indie ca. 1890	 40-60

5062	 Gemerkt Salvo, B 2 kandelaren met vrouwen op slippers, 21 cm hoog	 -

5063	 Oosterse spekstenen wierookbrander, 21 cm hoog	 25-50

5064	 Oosterse cloisonne schotel, 19e eeuws, 30,5 cm diameter	 50-100

5065	 Tingsha Tibetaanse gebedsbellen	 -

5066	 Metalen koker, Turkije, 24,5 cm	 -



5067	 Oosters kistje op pootjes met gedreven decor, 12 cm hoog, 13x8 cm	 -

5068	 2 Doosjes met decor, Turkije, gemerkt 900, 6 en 16 cm breed	 -

5069	 Meerkantig metalen doosje met fraai decor w.o. vissen 6 cm hoog	 -

5070	 Oosters bronzen vaasje met reliefdecor 11 cm hoog, en schaaltje met bewerkt randje 5,5 cm hoog, 11 cm diameter	 -

5071	 Papier-maché presenteerschaal met hengsel	 -

5072	 3 Gesneden benen beeldjes w.o. poppetje met haartoef 11 cm hoog	 -

5073	 Ivoren tand met fraai steekwerk van 3 goden, Azië ca. 1925, 24,4 cm	 50-100

5074	 3 Bronzen sculptuurtjes van slangenbezweerder, man op stoel, en man te paard 4, 11 en 10 cm hoog	 20-40

5075	 Gesneden medicijncontainer met ebbenhout en been	 -

5076	 Oosterse reistempel, gemaakt van been, ca. 1900, 23 cm hoog (restauratie object)	 75-125

5077	 Miniatuur ivoren docterslady, ca. 1900, 8 cm	 20-40

5078	 Zeer fraaie ronde reistempel met decor van een Ganesha met vrouwen met aan de horizon een fraai landschap, India ca. 1900, 

	 14,5 cm diameter	 200-400

5079	 Handbeschilderd kistje India, 6 cm hoog, 10,5x7 cm	 -

5080	 Ivoren tand met fraai steekwerk voorstellende een meisje met vaas op hoofd, Afrika ca. 1920, 18 cm hoog	 40-80

5081	 Ivoren hol masker, Afrika ca. 1925, 15 cm, 204 gram	 -

5082	 Ivoren gesneden beeldje van een antilope, ca. 1925, 8 cm hoog en staand op sokkel	 -

5083	 Ivoren gesneden masker, Afrika ca. 1920, 10x4 cm	 -

5084	 Zeer fraaie ronde Jadeïet plaquette met vis en gelukstekens, ca. 7 cm diameter, 60 gram	 75-125

5085	 Oosterse cloisonne wierookpot 24 cm hoog	 40-80

5086	 Oosters brons wierookpotje met cloisonne, 12 cm hoog	 -

5087	 Metalen trekpotje in de vorm van een pompoen, 20e eeuw, 13,5 cm lang	 -

5088	 2 Lederen horlogebandjes, buideltje en een portemoneetje met gouden gouden sluiting	 -

5089	 2 Handbeschilderde schelpen met zeer fijn Perzisch decor van vele figuren, 19e eeuw, Qadjar periode ca. 15 cm breed per stuk	 200-400

5090	 Ceremoniële riem uit Macedonië	 150-250

5091	 Ceremoniële riem uit Macedonië	 150-250

5092	 Ceremoniële riem uit Macedonië	 150-250

5093	 2 Arabische dekselpotten, 16 cm hoog	 -

5094	 Ceremonieel hoofddeksel Oezbekistan / Tatjikistan met stof, metaal, franje, bellen en schelpen, ca. 1900	 150-250

5095	 Ceremoniële riem uit Macedonië	 150-250

5096	 Ceremoniële riem uit Macedonië	 150-250

5097	 Ceremoniële riem uit Macedonië	 150-250

5098	 Ceremoniële riem uit India	 25-75

5099	 Rijk beschilderde pennendoos, India met vele figuren in optocht, 9 cm hoog, 34x10 cm	 50-100

5100	 Mauser model 1889 bajonet uit WO I, 38,5 cm lang	 40-80

5101	 Indische Kris, steekwapen in schede met benen handvat,48 cm lang.	 25-50

5102	 Wakizashi, Japans kort zwaard, 20e eeuw, 70 cm.	 25-50

5103	 Katana, Japans zwaard, 20e eeuw, 104 cm.	 25-50

5104	 Officiers sabel met bewerkt handvat, 89 cm lang.	 25-50

5105	 Naar antiek model bovenstuk van een hellebaard, 48 cm	 -

5106	 Oude ijzeren bijl 30 cm hoog	 -

5107	 Japans zwaard met leder bekleed, 93 cm lang	 50-100

5108	 Japans kort zwaard met bewerkt handvat, 95 cm lang	 80-120

5109	 Afrikaanse Rungu die bij de Masai gebruikt werd om leeuwen een tik op hun kop te geven bij een aanval	 -

5110	 Oud decoratief officierssabel, 107 cm lang	 30-60

5111	 2 Oude sabels met verzilverde handvatten, 70 cm lang	 50-100

5112	 Signal Corps US Army, 2x radio receiver an transmitter BC-611, uit WO II, en onklaar gemaakte munitie uit 1942, 37 cm hoog	 50-100

5113	 Antiek vuursteengeweer, omstreeks 1800, vermoedelijk omgeving Turkije 108 cm lang	 200-300

5114	 Zeer fraaie rechthoekige Jadeïet plaquette met paard en gelukstekens, 9,5x5,7 cm, 121 gram	 75-125

5115	 Anoniem, Buste van een vrouw met rode wangen, glas 43 cm hoog	 175-225
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5116	 4 Reliefplaquettes w.o. met religieus decor en een kistje met lepeltje	 -

5117	 Sheffield verzilverde theepot, 19e eeuw met gravering, 13,5 cm hoog	 -

5118	 6 Diverse oude fotolijstjes w.o. met strik	 -

5119	 Ontwerp Vittorio Gregotti, uitvoering Cleto Munari Italie, dienblad stainless steel met opengewerkte handgrepen ca. 45x18 cm	 20-40

5120	 Kayserzinn, plateautje met schaaltje en bakje met disteldecor	 -

5121	 Art Nouveau metalen kandelaar 20,5 cm hoog, IJzertoren met letters AVV VVK ca. 8 cm hoog, en bronzen schijfvormig sculptuur met 

	 onduidelijke signatuur op marmeren sokkel ca. 13,5 cm hoog, 18 cm breed	 30-60

5122	 3 Oude reliefstempels met monogram AS, Leeuwenstein Hees en een familiewapen	 25-50

5123	 Gesigneerd Methorst, Hendrik 1896-1969, Tinnen gehamerde bolvaas 17,5 cm hoog, 18 cm diameter	 40-80

5124	 Met monogram JVL, 2 koperen gehamerde sierbordjes 17,5 cm diameter, en tinnen schotel met decor van vogel op tak 23 cm diameter	 -

5125	 Bronzen plaquette van FJW Baron van Pallandt van Rosendael, Kon. Ned. Mij voor tuinbouw en plantkunde 22x18 cm, en koper met

	 metaal klembord met fraaie bovenkant en tekst AHvN 1882-1932, 19x11 cm	 25-50

5126	 Zakje met diverse penningen, speldjes en onderscheidingen	 -

5127	 Goudkleurige lorgnet c.q. klapbrilletje	 -

5128	 Littlefield Parsons & Co, manufacturersof Daguerreotype Cases, dubbele plaat daguerreotype onder een messing passe-partout in 

	 een thermoplastic behuizing, omstreeks 1850, ca. 9,5x8 cm, opengeklapt ca. 9,5x16,5 cm	 100-150

5129	 Anoniem, bronzen beeld van een voetballer 19,5 cm hoog	 40-80

5130	 Anoniem, bronzen sculptuur van een rennende jachthond, 25 cm lang op houten standaard, ca. 1900	 550-650

5131	 Weens beeldje van een man met zwaard, staand op een tapijt, 10 cm hoog	 300-400

5132	 Bronzen muis op appel 13 cm hoog	 25-50

5133	 Anoniem, Art Deco bronzen beeldje genummerd 127/250, 9,5 cm hoog	 40-80

5134	 Arabische aquarel van een zittend figuur, omringd door koperen bewerkte omlijsting, 19e eeuws, 23x16 cm inclusief lijst	 200-400

5135	 2 Metalen Christusbeeldjes 14 en 20 cm hoog, en antiek gebedenboekje	 30-50

5136	 Koperen ronde wanddecoratie met afbeelding van Koningin Wilhelmina 20 cm diameter, gemerkt CAN, bronzen beeldje van een 

	 jongen 15 cm hoog, en 2 metalen brons patinnee beeldjes van soldaten 18 cm hoog	 40-60

5137	 Klaas Dijkstra Sneek 2 koperen dekseldozen met fraai decor, 15 en 11 cm breed	 30-60

5138	 Reiswekker in uitschuifbaar etui, merk Europa 6,5 cm hoog	 60-80

5139	 Gemerkt Klaas Dijkstra Sneek, koperen dekselpot met gehamerd decor 17 cm hoog	 25-50

5140	 Monogram Joosen, Marcel geb. 1943, Zittend naakt, 14,5 cm hoog	 100-150

5141	 Oude houten kistje met messing inlegwerk, Amsterdamse School stijl, 10,5x10,5 cm	 -

5142	 Gesigneerd Torres, A J, Figuur, Barcelona Ibiza, 14,5 cm op marmer sokkel, totaal 20 cm hoog	 40-80

5143	 Bronzen beeldje van Johan van Oldenbarnevelt, Stadhuis Rotterdam, 19,5 cm hoog	 40-80

5144	 Wit porseleinen Boeddhabeeld, 20e eeuw, 32,5 cm hoog	 80-140

5145	 Verguld miniatuur van Turtle Sip (Keo Buk Sun), The pride of Koreaa	 -

5146	 Oud Indisch dienblad met gestoken decor, 40 cm breed	 20-40

5147	 Koper vaasje, houder en een gemberpotje	 -

5148	 3 Oosterse porseleinen schotels	 -

5149	 Bauhaus tafellamp, 45 cm hoog	 100-150

5150	 Lladro porseleinen beeld, titel Boxer, ontwerp D Salvador Furio, gelimiteerde oplage, 117/300, Valencia 15 october 1992, op losse 

	 sokkel, ca. 53 cm hoog	 1000-1500

5151	 Miniatuur glazen wandvitrine 36 cm hoog, 26 cm breed vol met glazen en kristallen figuurtjes waaronder Swarovski	 50-100

5152	 Makkum Tichelaar, 3 aardewerken schotels met polychroom decor van bloemen, Friese spreuk en pauwenveren 10, 22 en 27,5 cm

	  diameter (randchipjes klein schoteltje)	 25-50

5153	 Aardewerken wandplastiek van Madonna met Kind Jezus, 63 cm hoog	 20-40

5154	 Aardewerken schotel met papegaai, 24 cm diameter	 -

5155	 Ges. Loopik, A van, vaas met wit en bruine rand met figuurtjes, met jaar 2006, ca. 22 cm hoog	 70-100

5156	 Bambusa Zweden, paarse en groen glazen vaasjes 17 en 16 cm, bruine dikwandige glas op heldere voet ca. 16 cm, en helder 

	 paddestoelvormig vaasje 12 cm	 25-50

5157	 4 Kristallen geslepen glazen op vierkante voet  20,5 cm hoog	 40-80



5158	 Gekleurd glazen schaal met geschulpte rand op voet 19,5 cm hoog	 20-40

5159	 2 Sierglazen vogels 16 cm hoog	 40-60

5160	 Gemerkt Querandi, oranje/rode bolvormige sierglas op voet, met nummer 6620/75,  21 cm hoog	 50-100

5161	 Sierglazen kikker 17 cm hoog	 20-40

5162	 Ges. Karlsen, Noors wit glazen object 19 cm hoog	 30-60

5163	 Wilhelm Wagenfeld Duitsland, groene glazen vaas 19,5 cm, Gral, groene glazen vaas met wijde hals 15 cm, en Steinau, heldere 

	 vaas met goudbruine geslepen vlakjes met heldere rondjes ca. 13,5 cm	 25-50

5164	 2 Spijkerglas vaasjes, 9 en 11,5 cm hoog	 25-50

5165	 Ges, Marel, Siem vd, vaas met bruine en roze gloed 9,5 cm hoog, 15,5 cm diameter	 40-80

5166	 Ges. Jablonski, siervaas met roodbruine kleur en belletjes 31 cm hoog	 50-100

5167	 Sierglazen aquariumbol op voet 19 cm hoog	 25-50

5168	 Onges. Verboeket, Max, schaal met blauwe en bruine strepen 5,5 cm hoog, 37,5 cm breed	 50-80

5169	 Ges. HCB (Blommers), vaas met bruine strepen en gouden gloed 20 cm hoog	 75-125

5170	 Ges. Spannenberg, P, wit glazen object met oranje lijnen en jaar 2008, 12,5 cm hoog	 40-80

5171	 Sierglazen schelp 12 cm hoog, 27,5 cm breed	 25-50

5172	 Ges. Blommers, H, fraaie glazen kom met blauw, groen en lijnen, geschulpte rand, met jaar 2003, 21 cm hoog, 23,5 cm diameter	 80-140

5173	 Holmegaard Zweden, dikwandige vaas met geslepen visdecor ca. 10,5 cm, Island of Wright Engeland, blauw vaasje met gouddecor 

	 13,5 cm, en Whitefriars Engeland, boomschors wit/bruine vaas 18 cm	 30-50

5174	 Ges. Loopik, A van, vaas met groen en blauw en jaartal 2007, 32 cm hoog	 40-80

5175	 8 Antieke geel glazen roemers met holle stam en braamnoppen, 19e eeuw 12 cm hoog	 75-125

5176	 2 Sierglazen vogels 12,5 cm hoog, en spijkerbol 6,5 cm hoog	 -

5177	 Ges. Jablonski, vaas met bruin en witte kleur 35,5 cm hoog	 70-100

5178	 Gemerkt Bartko, blanke vaas met groen en reliëf, Leerdam 2004, 27 cm hoog	 30-60

5179	 Gemerkt KPC de Bazel, 6 glazen 10,5-12 cm hoog (4 stuks met randchipjes), en Copier glas op vierkante voet 8 cm hoog	 -

5180	 Blauw persglazen sculptuur van een vrouw 25,5 cm hoog	 25-50

5181	 6 Groene kristallen 19e eeuwse geslepen glazen ca. 11 en 11,5 cm hoog	 40-60

5182	 Sierglazen slak op blad 9,5 cm hoog	 25-50

5183	 Monogram Lorm, Cornelis de 1875-1942, Karafje met stop (waarschijnlijk niet origineel passend)17 cm hoog	 -

5184	 Monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Glas 11,5 cm hoog	 -

5185	 Ontwerp van Het Huis Faberge, uitgegeven door Franklin Mint, 6 kristallen Sneeuwduiven wijnglazen, ca. 21 cm hoog	 50-100

5186	 14 Oude groene geslepen glazen 13 cm hoog (2 glazen met chipjes van bovenrand)	 -

5187	 Grijze sierglazen tegel 22x16 cm, nest van 5 lichtgroene glazen schalen 11-23,5 cm diameter, en Bayel France, blauw glazen 3-punts 

	 schaal 26,5 cm breed	 -

5188	 Mdina glas Malta sierobject, 16,5 cm hoog	 -

5189	 4 Objecten Max Verboecket Maastricht	 20-40

5190	 Toegeschreven aan Floris Meydam, blanke vaas, niet gemerkt, 14 cm hoog	 30-60

5191		  -

5192	 Gemerkt Jan Eder, siervaas met blauw, geel en blanke kleuren met gezicht, gedateerd 2006, 36,5 cm hoog	 50-100

5193	 Goebel, 2 persglazen gesatineerde dierfiguren van konijn 4x10 cm, en varkentje 3,5x7 cm	 20-40

5194	 Leerdam bolvaasje met tincraquele 7,5 cm hoog, cassette met 12 onderzetters, en cassette met 12 messenleggers	 25-50

5195	 Koop divers glaswerk, blauwe beker, draadglas karaf, witte flacon met stop en 3 kristallen glazen	 -

5196	 Ges. Havel, Roman, 4-punts schaal met oranje en groene kleur met heldere vlekjes 12,5 cm hoog, 49,5 cm breed	 50-100

5197	 Copier Leerdam, glazen ribbelvaas 17 cm, Kristalunie ontwerp WJ Rozendaal, rookglazen vaasje ca. 11,5 cm, en Kristalunie Verboeket, 

	 vaasje met paarse en bruine draden	 -

5198	 Ges. Verboeket, Max, vaas met blauwe en groene lijnen, met nummer F7, 34,5 cm hoog	 50-80

5199	 Ges. Bartko, Tjechische vaas met blauw en groen, jaar 2004, 29,5 cm hoog	 40-80

5200	 Sierglazen vaas 18 cm hoog	 25-50

5201	 Sierglazen vaas ca. 33 cm hoog	 40-60

5202	 Gemerkt Bartko, vaas met lichtblauw en wit met rode strepen, Leerdam 2004, 30,5 cm hoog	 40-80



5203	 Glazen sier object met druppels, 12 cm hoog	 -

5204	 Ges. Cizek, Tjechisch fraai vormgegeven glazen object met oranje en zwarte lijnen en jaartal 2004, 19 cm hoog	 50-80

5205	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Groen glazen vaas 17,5 cm hoog, 19,5 cm diameter	 40-80

5206	 Ruitjeskristallen rozenbol met koperen rand 13 cm hoog, 14,5 cm diameter	 -

5207	 Antiek fraai geëtst en geslepen glas, 19e eeuw 20 cm hoog	 75-125

5208	 Art Deco glazen vaas 10-kantig met geslepen- en zilverkleurige motieven 14 cm hoog, 16 cm diameter	 20-40

5209	 Monogram Copier, Andries Dirk 1901-1991, Cactuspot op onderschotel, graniver, 9 cm hoog	 30-60

5210	 Murano, heldere sierglazen vis met zilver/grijs 17,5 cm hoog, en ovaal helder glazen schaaltje met rood/bruine kleur 19,5 cm breed	 25-50

5211	 Siervaas met iriserend druipglazuur omgeving Loetz, vermoedelijk hals ingekort en chipjes, 28 cm hoog.	 25-50

5212	 Orefors Zwaden, blanke karaf / shaker, 23,5 cm hoog	 20-40

5213	 Ges. Jacobsen, Deense vaas met witte, blauwe, bruine lijnen, met jaar 2003, 12 cm hoog	 25-50

5214	 Ontwerp Meydam, F, kristallen geslepen bolvaasje 8,5 cm hoog, en vaas 20 cm hoog	 25-50

5215	 Kristallen dekselschaal op onderschotel met geslepen decor, 27 cm diameter	 20-40

5216	 Fraaie antieke groen glazen kattenkop, Fles 17/18e eeuws, 16 cm hoog	 50-100

5217	 Art Deco glazen likeurkaraf met 6 glaasjes op zwart voetje, op rond bakelieten dienblaadje, en 4 glazen met geëtste kelk, op zwarte 

	 reliëf voet	 -

5218	 Monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Ovale persglazen schaal, 30x25 cm	 30-60

5219	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP321, fumekleur persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 1920-1926,

	 27,5x20 cm	 35-50

5220	 Ontwerp Rozendaal, Quadravera grijs schaaltje 5 cm hoog, ca. 21x20 cm	 25-50

5221	 Peill en Putzler Duitsland, ontwerp Horst Tuselmann, vaas Patmos met fraai decor, jaar ontwerp 1965, 7 cm hoog, 14,6 cm diameter, 

	 gewicht 1,8 kg	 20-40

5222	 19e Eeuwse opaline Engelse koekbus met Romantisch decor, 18 cm hoog	 20-40

5223	 Moser groen glazen likeurkaraf met stop 20,5 cm hoog, en 3 glaasjes 5,5 cm hoog	 40-60

5224	 Leerdam persglazen bloempot, 12 cm hoog	 -

5225	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP315, bruine persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 1920-1926, 24x20 cm	 35-50

5226	 2 Chinees porseleinen dekselvaasjes met polychroom drakendecor ca. 7 cm hoog voorzien van 4-karaktermerk, potje met oortjes en 

	 polychroom leeuwendecor voorzien van 6-karaktermerk op de rand 7,5 cm hoog, en dekselpotje met polychroom drakendecor 

	 11,5 cm hoog (2 randchipjes)	 100-150

5227	 Chinese bamboe dekselpot met fraai steekwerk decoratie 15 cm hoog, 12 cm diameter	 40-80

5228	 Chinese houten kist met parelmoer inlegwerk ca. 7 cm hoog, 23 cm breed, 13 cm diep	 50-100

5229	 Chinees porseleinen platte fles met blauw decor, 20e eeuw 27,5 cm hoog	 50-100

5230	 2 Chinees porseleinen schotels met blauw decor 22 cm diameter (1 met haarlijn en randchipjes, en schotel met polychroom decor 

	 19,5 cm diameter (haarlijntje en randschilfertje)	 -

5231	 Gemerkt De Dissel, Delfts aardewerken schotel met blauw Chinoiserie decor, eind 17e eeuw, 35 cm diameter	 100-200

5232	 Royal Copenhagen, 4 ronde biscuitporseleinen tegels met klassiek decorrelief ca. 14 cm diameter	 -

5233	 Satsuma 6-persoons aardewerken theeservies	 50-100

5234		  -

5235		  -

5236	 4 Chinees porseleinen schotels met blauw bloemdecor, omstreeks 1800, 23,5 cm diameter (randschilfertjes en 1 haarlijntje), en 

	 2 schotels met decor van huis in landschap met rivier 24 cm diameter (randschilfertjes)	 60-100

5237	 3 Chinees porseleinen schotels met kobaltblauw decor, 18e eeuws, 21 cm diameter	 150-300

5238	 2 Chinees porseleinen schotels met polychrome decoratie van vis en gevogelte, 18e eeuw, 30 cm diameter	 200-400

5239	 2 Chinees porseleinen schotels met blauw decor, 19e eeuws, 21 cm	 50-100

5240	 2 Japans porseleinen schalen ca. 31 cm diameter	 -

5241	 Yixing theepot, 13 cm hoog	 -

5242	 Porseleinen vaasje met fraai decor van Chinese figuren, 20e eeuw, 17,5 cm hoog	 50-75

5243	 Amsterdams Bont, porseleinen kom 7 cm hoog, 15 cm diameter	 50-100

5244	 Amsterdams Bont porseleinen kom ca. 7 cm hoog, 14,5 cm diameter (haarlijn)	 40-80

5245	 2 Japanse vaasjes met fraaie beschildering en drakenoortjes 18,5 cm hoog, en 2 verschillende fraai beschilderde dekselvaasjes 15,5 

	 en 18,5 cm hoog	 50-100



5246	 2 Porseleinen schotels met blauw decor, 23 cm diameter (chip en haarlijn	 -

5247	 Chinees porseleinen vaas 20e eeuw 20,5 cm hoog	 40-80

5248	 4 Chinees porseleinen schotels met floraal decor, 21,5cm	 50-100

5249	 Yixing theepotje met tekens, ca. 1920, 11 cm hoog	 40-80

5250	 5 Chinees porseleinen schotels met blauw floraal decor, 18e eeuws, 23 cm diameter	 50-100

5251	 2 Yixing trekpotjes w.o. in de vorm van een dier	 -

5252	 Japans Kutani, theepot, suikerpot en melkkan met fraaie decoratie	 40-80

5253	 Oosterse porseleinen gemberpot, 15,5 cm hoog en een kom, klapmuts model, 19 cm diameter	 -

5254	 Japans porseleinen kom met rood decor, 19e eeuws, 21 cm diameter	 30-50

5255	 3 Chinees porseleinen schotels met blauw floraal decor, 18e/19e eeuw, 23 cm diameter	 50-100

5256	 2 Yixing trekpotjes	 -

5257	 Oosters porseleinen beeldje ca. 24 cm, knobbelvaasje 10 cm, vaasje 15 cm, 2 schoteltjes 8 en 14 cm diam,  kommetje 8 cm diam, en 	

	 spekstenen vaasje ca. 15 cm	 25-50

5258	 Oosters porseleinen bolvaasje met groen glazuur en bloemmotief 13 cm hoog, bruin geglazuurd vaasje met floraal motief 14 cm 

	 hoog, en vaasje met rood glazuur 13,5 cm hoog	 25-50

5259	 5 Chinees porseleinen schotels met floraal decor, 18e eeuw, 24cm diameter.	 150-250

5260	 6 Oosterse porseleinen borden, 20e eeuw	 -

5261	 Aardewerken vaas met reliefdecor, 21,5 cm hoog, kruikje met tekens en een metalen doosje met draakdecor (scharnier los)	 -

5262	 3 Japans porseleinen schaaltjes met floraal decor,	 30-60

5263	 Diepe schotel, Japan 19e eeuw, 18 cm diameter	 -

5264	 Koop Chinees en Japans porselein, 5x	 20-40

5265		  -

5266		  -

5267	 Chinees porseleinen schotel met polychroom decor van flora en fauna, gecentreerd een afbeelding met diverse figuren, 19e eeuws, 

	 24,5 cm diameter	 150-300

5268	 Qianglong ovale schaal met blauw decor, 39x33,5 cm	 100-200

5269	 Chinees overgangsporseleinen kan met blauw lanhdschapsdecor, 24 cm hoog, oor gelijmd, randschilfers.	 500-1000

5270	 Chinees overgangsporseleinen kan met blauw landschapsdecor, 24 cm hoog, oor gelijmd, haarlijn en randschilfers.	 500-1000

5271	 Chinees porseleinen Imari schotel, 18e eeuw, 38,5 cm diameter.	 800-1200

5272	 Chinees porseleinen schotel met blauw en wit landschapsdecor, Qianlong, 34,5 cm diameter.	 100-200

5273	 Chinees porseleinen vaas met decor van draak, 19e eeuw, 22 cm hoog	 20-40

5274	 Eierschaal porseleinen Oosterse kom, 5,5 cm hoog, 14 cm diameter	 -

5275	 2 Chinees porseleinen schotels met rijke polychrome decoratie, 19e eeuw, 25cm diameter	 150-300

5276	 Gekraakt porseleinen schotel, Wanli, 29 cm diameter	 20-40

5277	 6 Imari kop en schotels met decor van hanen, 18e eeuws, 13 cm diameter	 100-200

5278	 2 Chinees porseleinen schotels met polychroom decor, 20e eeuw, 21,5 cm diameter	 30-60

5279	 Chinees porseleinen blauw gedecoreerde schotel, Wanli, 31,5 cm diameter	 400-600

5280	 Japans Imari kom met polychroom floraal decor en kapucijner glazuur, 18e eeuws, 22 cm diameter, gekramd en chips.	 50-100

5281	 Chinees Imari porseleinen trekpotje, 18e eeuws, 14 cm breed	 150-300

5282	 Chinees porseleinen trekpot met blauw decor, 18e eeuws, 19 cm breed	 150-300

5283	 Chinees Imari porseleinen trekpotje, 18e eeuws, 14 cm breed	 150-300

5284	 6 Imari kopjes en 2 schoteltjes, 18e eeuw.	 30-50

5285	 4 Imari schotels met rijk polychroom en deels verguld decor met bolling in center van de schotel, 18e eeuw, 23cm diameter	 200-400

5286	 6 Chinees porseleinen vaasjes met blauw decor, 18e/19e eeuws, 11,5 cm hoog	 100-200

5287	 5 Kangxi kommen met decor bloemen en landschap, 5,5 cm hoog	 50-100

5288	 2 Chinees porseleinen penseelpotjes, piramidemodel, 6,5 cm hoog	 50-100

5289	 6 Chinees porseleinen kop en schotels met blauw floraal decor, 18e eeuws, 10 cm diameter	 200-400

5290	 6 Famile rose kop en schotels met floraal polychroom decor, 18e eeuws, 11,5 cm diameter	 150-300

5291	 Chinees porseleinen kom met blauw floraal decor, 18e eeuws, 15 cm diameter	 50-100

5292	 6 Chinees porseleinen schotels met reliëf en decor van lange lijzen, 18e eeuws, 22cm diameter.	 300-600



7189      Chatelaine

7072      Zilveren theepot

7100      Roomlepel1925

7123      Lodereindoosje

7130      Zilver doosje

7022      Fruitbestek

7116      Knottenkistje

7085      Zilveren kandelaar

7003      Pint / Bokaal



5293	 6 Chinees Imari porseleinen kop en schotels, 18e eeuw, 12 cm diameter	 150-300

5294	 2 Oosterse porseleinen penseelpotjes, 20e eeuw, 6,5 cm hoog	 -

5295	 5 Chinees porseleinen kop en schotels met blauw floraal decor, 18e eeuws, 12 cm diameter	 150-300

5296	 4 Chinees porseleinen schotels met floraal decor, 19e eeuws, 16,5cm diameter.	 20-40

5297	 3 Chinees porseleinen schotels met blauw decor,18e eeuws, 23 cm	 50-100

5298	 3 Antieke schotels met blauw decor, 29 cm en 22 cm diameter	 150-250

5299	 2 Chinees porseleinen schotels met blauw decor, omstreeks 1800, 23 en 23,5 cm diameter (randchipjes en haarlijntjes)	 -

5300	 4 Chinees porseleinen schotels met blauw floraal decor, 18e/19e eeuw, 23 cm diameter	 50-100

5301	 3 Chinees porseleinen schotels met blauw decor, 19e eeuws, 24 cm diameter	 50-100

5302	 2 Porseleinen sierschotels met decor tuin, vroeg 18e eeuw, 27,5 cm diameter (haarlijn en krammen)	 100-150

5303	 3 Perzische tegels met floraal decor, 19x13 cm	 -

5304		  -

5305	 Houten beeld van een geknielde vrouw met kom in haar handen, Zaïre, Luba stam, 57 cm hoog	 100-200

5306	 Houten Afrikaans opzetkop, Jbiobia stam Nigeria, 34 cm	 -

5307	 Afrikaans spijkerbeeld, Westen van Zaïre, Yombe stam, 40 cm hoog	 75-125

5308	 Spijkerbeeldje met dubbele kop, Nkisi Afrika, 25 cm hoog	 30-60

5309	 Beeldje van een denkend figuur, Bamun Kameroen Afrika, 29 cm hoog	 -

5310	 Afrikaans houten masker, Ibibio Nigeria, 31 cm	 30-60

5311	 Afrikaans houten masker van de Banso stam Kameroen, 28 cm	 30-60

5312	 Afrikaans masker, Dan stam Ivoorkust, 29 cm	 30-60

5313	 Fetish object, Afrika, Lobi stam, Republiek Congo, 41 cm	 30-60

5314	 Gestoken houten staf, Afrika, 57 cm	 -

5315	 Houten gestoken beeldje, Midden / Zuid Amerika, 21 cm  op sokkel	 25-50

5316	 Afrikaans vruchtbaarheidsbeeld versierd met kralen, Ramji stam, 51 cm	 40-80

5317	 Houten Afrikaans masker, Fong stam, 40 cm	 -

5318	 Houten Afrikaanse staf, Lobi stam Republiek Congo, versierd met schelpjes, 45 cm	 30-60

5319	 Krachtbeeld, Kongo Nkisi Nkondi Nganga Zaïre, ca. 1950, 34 cm hoog	 100-200

5320	 Afrikaans masker, Kwese stam Nigeria, 31 cm	 30-60

5321	 Houten Afrikaans masker, 38 cm	 -

5322	 Houten Afrikaans masker, Baoule stam Ivoorkust, 44 cm	 25-50

5323	 Afrikaans houten masker, Yaure stam Ivoorkust, 41 cm	 40-80

5324	 Houten Afrikaans masker, Jan stam, 60 cm	 30-60

5325	 Afrikaans houten masker, Chokwe stam Angola, 29,5 cm	 30-60

5326	 Ceremoniële staf, Dogan stam, Burkina Fasso, 70 cm	 150-250

5327	 Oude Afrikaanse handbezem, Bamoun stam Kameroen, ca. 96 cm	 30-60

5328	 Oude peniskoker, Papua Nieuw Guinea, 42 cm lang	 25-50

5329	 Oud ijzer werpmes, Republiek Congo, 60 cm	 30-60

5330	 Oude deur van graankast, Afrika, vermoedelijk Zimbabwe met gestoken figuren met o.a. vruchtbaarheidssymbolen 60x46 cm	 100-200

5331	 2 Bronzen beeldjes van o.a. een golfer	 -

5332	 JVC GR DE Digital Video Camera met 3 tapes	 -

5333	 Glazen siervaas met handgeschilderd decor naar Modigliani, 24 cm hoog	 75-125

7000	 Verzilverde wijnkoeler met oren	 20-40

7001	 Alessi Italy, epss Bombe koffie/ theeservies, ontworpen door Carlo Alessi in 1945, bestaande uit koffiekan, theekan, melkkan en 

	 suikerpot met houten knoppen en handvaten, op ovaal dienblad 50x33,5 cm	 200-400

7002	 Verzilverde bouilloire met ivoren handvat, omstreeks 1900	 50-100

7003	 Fraai bewerkte bokaal, Pint versierd met 3 geweien, gemerkt Sterling 925/1000, 18 cm hoog, bruto 462 gram	 250-350

7004	 Ronde verzilverd doos, met gegraveerd decor, diameter 13 cm	 -
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7005	 Zeer fraaie ovale siermand met oren met gedreven decor met in het centrum een romantisch stel met schapen en aan elke zijde 

	 een cartouche met toekijkende putti, Duitsland 800, 29,5x22 cm, 300 gram	 200-300

7006	 Ovale bonbonnière gemerkt 833, 18x11 cm, 101 gram	 25-50

7007	 2-delig roomstel op ovaal blaadje van 24x17,5 cm, gemerkt 800, totaal 499 gram	 250-350

7008	 Vaas met applique en gedreven decor, geen Hollands keur, 21,5 cm hoog, 393 gram (soldeer) met daarbij een glazen binnenvaasje	 150-200

7009	 Oude inktpot met in de deksel een oude horloge	 150-200

7010	 Duitse gelobde schaal, gemerkt J Dix 800, 22,5 cm diameter, 253 gram	 50-100

7011	 2-delig Roomstel op dienblaadje, gemerkt Sterling 925, 208 gram	 50-75

7012	 Zilveren siervaas met oren, gemerkt met zilverkeur Portugal, Oporto 833/1000, 25 cm hoog, 335 gram	 150-200

7013	 Djokja ceintuur met losse gesp, totaal 74 cm, 189 gram	 40-80

7014	 Doosje met schildpad en bewerkt montuur, geen keur, 8x4 cm	 -

7015	 Zeer fraaie ovale schaal met gedreven en gezaagd decor, gemerkt 800, 29x21 cm, 301 gram	 200-300

7016	 2 Tafelkandelaren, WMF, rijkelijk versierd met Korintische zuilen en acanthus, 19 cm hoog	 -

7017	 Djokja fruitschaal op pootjes met rijk gedreven decor, 34 cm diameter, 681 gram	 150-250

7018	 Engels verzilverde houder, rijk bewerkte met floraal decor en cartouches en staand op 4 pootjes, diameter 20 cm, 12 cm hoog	 25-50

7019	 9 Verzilverde vorken en lepels, steel gedecoreerd met floraal decor	 -

7020	 6 Verzilverde koffielepels, gemerkt Martin 90, in cassette en 6 vingerdoekringen, versierd met eikenblad en genummerd, in cassette	 25-50

7021	 Wildtrancheerstel in oude cassette (geen NL keur)	 -

7022	 6 Verzilverde fruitmesjes en fruitvorkjes, met bewerkt heft, in cassette	 30-60

7023	 Oude taartschep in cassette	 -

7024	 Engelse verzilverde oude blaker met dover	 -

7025	 6 Grote en 3 kleine messen met dezelfde versieringen op het heft	 -

7026	 Vaasje, gemerkt 835, versier met floraal decor, 20 cm hoog, 94 gram	 30-60

7027	 Verzilverde cassette, 6-persoons, Gero, 100, b.u. 6-persoons groot en klein bestek, theelepeltjes, taartvorkjes, groentelepels, 

	 aardappellepel, vlalepel, sauslepel, trancheerset, kaasschaaf, vleeswarenvorkjes, botermesje en een slacouvert, heft versierd met 

	 floraal decor	 50-100

7028	 Koop divers, waaronder verzilverde strooiers, sigarettenetui gemerkt 835 en een schaaltje gemerkt 800	 -

7029	 Koop van divers verzilverd bestek en servetbanden	 -

7030	 Verzilverd Gero bestek, puntfilet, b.u. 5 grote en 5 kleine lepels, 4 grote en 3 kleine vorken, 6 grote en 3 kleine messen, 6 fruitmessen, 

	 4 likeurlepeltjes, 5 koffielepels, 9 taartvorkjes, slacouvert, vlalepel, soepdienlepel, aardappellepel, broodmes, sauslepel, vleeswarenvorkje 

	 en botermesje	 40-80

7031	 Koop van divers verzilverd bestek, 2 potjes, servetband en een doosje	 -

7032	 3 Djokja vingerkommen met gehamerd, gedreven en gezaagd decor, 13 cm diameter, 344 gram	 75-125

7033	 Koop divers Djokja w.o. lepel, maggifleshouder, servetband etc.	 -

7034	 Zilver theeservies, 3-delig, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam 1920-1990, bestaande uit theepot, roomkannetje en een

	 suikerpotje, allen rijkelijk versierd met floraal decor en figuren , tuit gemaakt van een vogelkop, 858 gram	 250-350

7035	 Djokja 3-delig rookstel bestaande uit sigarettendoos 12,5x8,5cm, asbak en aansteker	 30-60

7036	 Djokja bonbonschaaltje met bedreven decor, 18x13,5 cm, 99 gram	 20-40

7037	 4-delig Kapstel, gemerkt 835	 -

7038	 Houten doos met zilver montuur, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1966, rijkelijk versierd met tafereel met figuren, 

	 18x14 cm	 40-80

7039	 6 Coctailvorkjes, gemerkt 925, geëmailleerd,  Denemarken, in cassette	 25-50

7040	 Fotolijst met bewerkte rand, gemerkt 830	 25-50

7041	 4-delig Verzilverd kapstel, Alpaca	 20-40

7042	 6-persoons Engels verzilverd visbestek met 2-delig opdienbestek, EPNS, Debesco, in houten cassette	 75-125

7043	 Verzilverde ijsemmer met glazen binnenbak, wijwaterbakje, gemerkt 800 en diverse lepeltjes	 -

7044	 12 Gebakvorkjes, Duitsland gemerkt 800, 304 gram	 40-80

7045	 Gero 6 messen met verzilverd heft	 -

7046	 Bijou waaronder zilver collier en horloges	 -



7047	 Koop divers bijou w.o. Oosterse armbanden, colliers etc.	 -

7048	 Koop van diverse horloges	 -

7049	 Koop bijou waaronder horloges en broches	 -

7050	 Koop divers bijou w.o. colliers, horloges en Nico Haak armband	 -

7051	 Koop bijou waaronder colliers en armbanden	 25-50

7052	 Koopje diverse sieraden met bloedkoraal	 40-80

7053	 Koopje diverse sieraden w.o. 2 ringen, 15 en 16 mm, 2 hangers aan collier, 2 oorhangers en 2 oorclips (onedel en geen keur)	 -

7054	 Koopje van diverse sieraden, waaronder colliers, armbanden en hangers	 -

7055	 6 Avondtasjes met kralen w.o. 2 met zilveren beugels	 40-80

7056	 Koop van 6 ringen, collier met hanger, losse hanger, een bloembroche en een parfumflesje	 -

7057	 Bijou waaronder colliers, broches en hangers	 -

7058	 Sieradenset b.u. 2 colliers met hanger, ring 16,0 mm, 2 oorclips en 4 oorstekers (onedel en geen keur)	 75-125

7059	 Bijou waaronder broches en horloges	 -

7060	 Koop van diverse sieraden, waaronder zilver	 40-80

7061	 Koopje diverse sieraden w.o. zilveren spang en hanger met glas	 -

7062	 Gelakt houten dienblad met verzilverde rand, versierd met floraal decor, 45x33 cm	 20-40

7063		  -

7064		  -

7065	 2 Engels zilveren tafelkandelaren, Birmingham, jaarletter 1944, staand op ovale voet, 24 cm hoog, bruto 643 gram	 150-300

7066	 Ovaal zilver dienblad, Duitsland, met geschulpte rand, 40x31 cm, 672 gram	 150-250

7067	 2 Zilveren tafelkandelaartjes met parelrand, 6,5 cm hoog	 -

7068	 2 Ruitjes kristal geslepen vaasjes op zilveren voet, versierd met parelrand, 18 cm hoog	 80-120

7069	 12 Zilveren apostellepeltjes, met getorste steel, 11 cm, 203 gram	 60-80

7070	 Engels zilveren presenteerschaal, Londen, jaarletter 1917, ovaal model op voet en rand afgezet met decoratieve rand, 22x17 cm, 

	 350 gram	 100-150

7071	 Engels zilver specerijenbakje, Birmingham, jaarletter 1931, met blauwglazen binnenbak en een zilver lepeltje	 30-60

7072	 Duits zilveren theepot, 925/1000, met gedreven decor, 18 cm hoog, 302 gram	 100-150

7073	 Kristallen dekselpotje met zilveren dop en staand op zilveren voet, 17 cm hoog (schade)	 -

7074	 Engels zilveren sauskom, Londen, jaarletter , staand op 3 sierlijke pootjes, 13x9 cm, 264 gram	 50-100

7075	 Engels zilveren sauskom, Sheffield, jaarletter 1904, 8 cm hoog, 129 gram	 30-60

7076	 Engels zilveren theepot, Londen, jaarletter 1930, balustervorm, knop versierd met roos, 18 cm hoog, 408 gram	 125-175

7077	 2 Zilveren tafelkandelaartjes, jaarletter 1932, 4,5 cm hoog	 -

7078	 Zilver gembercouvert, Adrianus Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1869, versierd met meander decor, 17 cm lang, in cassette	 25-50

7079	 10 zilveren lepeltjes ca. 1930, gebr. Huijsman Schoonhoven, 10,5 cm, 92 gram	 20-40

7080	 Zilver 3-delig theestel gemerkt met zilverkeur Zweden import, G A Dahlgren, hoogte theepot 22 cm, totaal 784 gram	 350-450

7081	 Zilveren theepot, 925/1000, Denemarken, voet en dop versierd met druivendecor en houten greep, 24 cm, 564 gram	 200-300

7082	 Divers zilver bestek, jaarletter 1859, dubbel lof, b.u. 5 kleine en 7 grote vorken, 6 kleine en 8 grote zilveren lepels (achterzijde 

	 gegraveerd met initialen), 1286 gram	 400-600

7083	 6 Diverse kleine zilveren vorken en 6 diverse kleine zilveren lepels, H A Schuss Amsterdam, jaarletter 1859 en Jan de Groot Rotterdam,

	 jaarletter 1865, gewicht 466 gram	 150-200

7084	 12 Diverse zilveren vorken, jaarletters 1816, 1854, 1866, 1874,1909, 1917 en 12 diverse zilveren lepels, jaarletters 1851,1852,1866, 

	 1867,1872, 1881, 1891,1916 en 1924, totaal gewicht 1370 gram	 400-600

7085	 5-lichts Zilveren kandelaar, rijkelijk versierd met floraal decor en parelrand, ook te gebruiken voor 1 kaars, 43 cm hoog, bruto 1915 gram	 400-600

7086	 Zilveren kandelaar op vierkante voet, rijkelijk versierd met floraal decor en parelrand, 28 cm hoog, bruto 1155 gram	 200-400

7087	 2 Duits zilveren tafelkandelaren, met geribd decor, staand op ovale voet, 16 cm hoog, bruto 220 gram	 100-200

7088	 Zilver theezeefje, jaarletter 1949 met lekbakje, Bijkamp en Co Steenwijk, en 2 zilveren asbakken, wo Zaanlandse Zilversmederij, 

	 11x11 cm, 213 gram	 60-80

7089	 Engels zilver roomkannetje London 1920, 11,5 cm hoog, 223 gram	 40-80

7090	 Zilveren geboortebeker (met deukjes), jaarletter 1923, 7 cm hoog, 46 gram	 20-40

7091	 Zilveren tafelbel (incompleet, zonder binnenwerk), Paulus Roesgen Den Haag, jaarletter 1862, rijkelijk versierd, 12 cm hoog, 52 gram	 -

7092	 3-delig Zilver theeservies, Duitsland, bestaande uit theepot, 20 cm hoog, suikerpot met deksel, 15 cm hoog en een roomkan, 
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	 11 cm hoog, met gedreven decor, 1068 gram	 250-500

7093	 Zilver theelichtje, A Presburg Haarlem jaarletter 1967, 226 gram	 50-100

7094	 Zilveren soepdienlepel, Jacobus van Vorst Rotterdam, jaarletter 1859, met gedecoreerde steel, 31 cm, 206 gram	 80-120

7095	 Zilveren vleeswarenvorkje en een zilveren vleesvork, Gerritsen Zeist, jaarletter 1924, 23 cm lang	 20-40

7096	 Zilveren strooilepel, jaarletter 1891, met gegraveerde en getorste steel, 16 cm	 20-40

7097	 Zilveren strooilepel, met belastingteken 1853-1859, met ebben houten steel en versierd met floraal decor en vogel, 17 cm	 20-40

7098	 2 Zilveren gembervorkjes, jaarletter 1862, met gegraveerd decor, 17 cm	 40-80

7099	 Zilveren natfruitschep, ond. meesterteken, jaarletter 1875, rijkelijk versierd met floraal decor, 21 cm lang	 75-125

7100	 Zilveren roomlepel, IJ Steensma Bergum, jaarletter 1917, met getorste en gegraveerde steel, 12 cm	 20-40

7101	 Zilveren cakeprikker, Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1958 en een zilver schepje met houten steel	 20-40

7102	 Zilveren strooilepel, Andries Teunissen Schoonhoven, jaarletter 1860, met gegraveerd decor, 13 cm lang	 50-100

7103	 2 Zilveren vleesvorkjes, ond. meesterteken, jaarletter 1867, met gegraveerd decor, 17 cm	 30-60

7104	 Zilveren roomlepel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1894, met getorste steel en grote knop op top, 17 cm lang en 

	 een zilver specerijenlepeltje, Jacobus Schalkwijk Rotterdam, jaarletter 1838, 10 cm, 64 gram	 40-80

7105	 10 Zilveren likeurlepeltjes, rijkelijk versierd met floraal decor, 8 cm, 66 gram	 20-40

7106	 2 Zilveren sauslepels, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1909, dubbelfilet, in cassette, 103 gram	 40-80

7107	 Aardewerken dekselpot met voet gemerkt Silver 925, 20 cm hoog	 20-40

7108	 Glazen geplooide presenteerschaal met zilveren knop	 -

7109	 Rond zilveren presenteerschaal, met glazen binnenbak, met hengsel en staand op 3 klauwpootjes, diameter 17 cm, 248 gram en 

	 een zilveren lepel, D Dresme Amsterdam 1935-1958	 75-125

7110	 Zilveren tafelkandelaar, Menorah, firma Hazorfim, 925/1000, 1440 gram, 62 cm hoog, 42 cm breed	 500-750

7111	 Zilveren broodmand in Louis XVI-stijl met strikken en inscriptie in de bodem, firma Herman Hooijkaas, jaarletter 1920, 34 cm 

	 breed 914 gram	 300-400

7112	 Oude odeurflacon met stopje, gouden dop en montuur in los foedraal	 50-100

7113	 2 Oude odeurflacons met gouden montuur en dop (1 vastgelijmd)	 50-100

7114	 2 Glazen flesjes met Engels zilveren dop, Londen, jaarletters 1882 en1901	 -

7115	 Oude odeurflacon met stopje en gouden montuur, 7,5 cm	 25-50

7116	 Zilver knottenkistje, Waarborgkantoor Leeuwarden, jaarletter 1939, met gegraveerd decor van bloemen en figuren, staand op 4 

	 pootjes, 8x5x9 cm, 148 gram	 50-100

7117	 Zilveren tabaksdoos, jaarletter 1838, 13x7 cm, 142 gram	 40-80

7118	 Houten sigarendoos met Engels zilver, Birmingham, jaarletter 1924, deksel gegraveerd met initialen G L, 15x8 cm	 40-80

7119	 Zilver lodereindoosje, Paulus Riddersma Cabbies Leeuwarden 1836-1859, 4 cm hoog en een glazen odeurflacon met zilveren dop, 

	 incl. stopje	 40-80

7120	 Zilver pillendoosje, A Gz Jacob Kooiman Schoonhoven, jaarletter 1852, bodem geribd en deksel gegraveerd incl. initialen, diameter 5 cm	 50-100

7121	 Zilver pillendoosje, Pieter Kruijt Schoonhoven, jaarletter 1859, met gegraveerd decor op deksel, 5x5 cm	 40-80

7122	 Rond zilver pillendoosje, Casper Antonius Gerritsen Grave, jaarletter 1833, met groevendecor in schelpvorm, diameter 5 cm (deukjes)	 40-80

7123	 Antiek lodereindoosje op pootjes met filigrain, jaarletter 1855, 4,5 cm hoog	 30-60

7124	 Zilver lodereindoosje, Hendrik Adema Leeuwarden, jaarletter 1868, met gegraveerd decor, 5 cm hoog	 40-80

7125	 Zilver pillendoosje, diameter 5 cm (deukjes) en een zilver doosje, jaarletter 1929, versierd met figuren, 4 cm hoog	 25-50

7126	 2 Geruite glazen bakjes voor toilettafel met Engels zilveren gegraveerde deksels, Londen, jaarletter 1878 en 1936	 -

7127	 Houten doosje met Engels gehamerd zilver, Londen, 8x7 cm	 20-40

7128	 4 Parfumflacons w.o. met zilveren dop	 20-40

7129	 Porseleinen odeurflacon met zilver montuur en dopje, (scharnier defect)  incl. stopje, 8 cm hoog	 -

7130	 Rond Engels zilver doosje, Londen, jaarletter 1917, staand op 4 pootjes, met deksel en velours binnenwerk, diameter 8 cm, bruto 158 gram	 40-80

7131	 3-delig Glazen toilettafelset met Engels zilveren deksels, Londen, jaarletters 1884 en 1898	 -

7132	 6 Zilveren longdrinklepels, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, met divers fruit op top, 19 cm lang	 20-40

7133	 12 Zilveren lepeltjes met gegraveerde en gedraaide steel, ca. 1920, 10,5 cm, 80 gram	 40-80

7134	 6-persoons zilver visbestek met monogram AR, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1956, totaal 552 gram	 150-250

7135	 Zilveren broodvork, jaarletter 1984 en een zilveren cakeprikker, Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1957, beide met bloem op top en 



	 20 cm lang	 25-50

7136	 9 Diverse zilveren lepeltjes Biedermeier en een zilver vorkje, diverse restauraties, 80 gram	 20-40

7137	 Zilveren suikerschep, wed A Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1888 en 6 zilveren theelepeltjes, P. van Heumen Schoonhoven, 

	 jaarletter 1931, met gegraveerd decor	 25-50

7138	 Zilveren set bestaande uit 6 theelepels 10,5 cm, theeschep, suikerschep, 12 cakevorkjes, taartschep, cakeprikker en vork, firma van 

	 Kempen, jaarletter 1953, totaal 361 gram	 75-125

7139	 2 Engels zilveren tafelkandelaren, Birmingham, jaarletter 1916, met Dorische zuilen en staand op vierkante voet, 12 cm hoog, bruto 

	 489 gram	 175-225

7140	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet, met geëtst decor, 14 cm hoog	 80-120

7141	 6 Zilveren lepeltjes met gegraveerde en gedraaide steel, ca. 1920, 10,5 cm, 39 gram	 -

7142	 Zilveren tafelkandelaar, 7 cm hoog, zilver suikerschepje en 2 servetbanden waaronder zilver en gemerkt 800	 -

7143	 3-delig Zilver theeservies met gegraveerd decor, hoogte theepot 19 cm, totaal 1113 gram	 250-350

7144	 5 Diverse miniaturen, waaronder zilver	 30-60

7145	 7 Art Deco gehamerd zilveren lepeltjes, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, 11 cm, 97 gram	 25-50

7146	 2 Zilveren tafelstukken, haan 11 cm hoog, 98,5 gram en een uil 5,5 cm hoog, 40,58 gram	 30-60

7147	 Ruitjes geslepen kristallen coupe op zilveren voet, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, diameter 14 cm, 12 cm hoog	 50-100

7148	 6-Persoons zilveren cassette, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletters 1940, 1956, 1959, b.u. 6 grote en 6 kleine messen, 6 grote en 

	 6 kleine lepels, 6 dessertlepels, 6 kleine vorken en 5 grote vorken, 2 aardappellepels, 3 groentelepels, vleesvork, botermesje, roomlepel 

	 en 2 sauslepels, gewicht zonder messen 2216 gram, gewicht messen bruto 832 gram	 750-1000

7149	 12 Zilveren taartvorkjes, firma P van Oostrom en Zoon Schoonhoven, jaarletter 1973, 11 cm, 150 gram	 50-100

7150	 12 Diverse zilveren lepeltjes, versierd met molens, ooievaars en figuren op top, 9 cm lang, 101 gram, in cassette	 25-50

7151	 Ovaal zilver dienblaadje met parelrand, Herman Hooikaas, 26x16 cm, 287 gram	 75-125

7152	 11 Zilveren taartvorkjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, spadel met hartenfilet, 13 cm, 254 gram	 50-100

7153	 12 Zilveren lepeltjes met bloem op top in cassette van M Blom juwelier te Rotterdam	 30-60

7154	 Geslepen kristallen presenteerschaal, met geëtst decor van figuren aan een zilveren beugel, jaarletter 1874, diameter 25 cm	 175-225

7155	 Houten doos met zilver applique, jaarletter 1982, versierd met figuren, 13x19 cm en een aansteker, Duitsland, gemerkt 800	 20-40

7156	 Koopje van zilver b.u. dienblaadje, 12x20 cm, roomkannetje, servetband en een eierdopje, 236 gram	 60-80

7157	 Tafelstrooier  met zilveren dop, zilveren lepel, glaasje op zilveren voet en 2 zilveren schaaltjes	 30-60

7158	 Koop divers zilver, waaronder lepeltjes en servetband, 154 gram	 30-60

7159	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet, 10 cm hoog en een geslepen kristallen vaas met zilveren voet, 25 cm hoog	 20-40

7160	 2+2 Zilveren tafelkandelaren en een zilver vaasje, bruto 374 gram	 75-125

7161	 Ronde zilveren schotel, firma van Kempen jaarletter 1931, 17,5 cm diameter 147 gram	 25-50

7162	 6 Zilveren taartvorkjes. Jilles Limburg Amsterdam, jaarletter 1891, 14 cm lang, 137 gram	 60-80

7163	 Likeurstel van draadglas met zilver, bestaande uit dienblad, karaf met stop en 6 glaasjes (2 kapot)	 -

7164	 Kerkboek Het Nieuwe Testament 1875, 13x18 cm, met 14-krt gouden slotje	 30-60

7165	 Koop van 4 zilveren vulpotloden en 2 zilveren naaldenkokers	 -

7166	 Gebedenboek voor Roomssch Katholijken, kaft gemaakt van schildpad, met gouden slotje en goudopsnee, 9x13 cm	 100-150

7167	 Zilveren naaldenkoker, servetband en een gehaakt beursje met zilveren beugel, 6 cm breed	 -

7168	 Staten Generaal uit 1884, met gouden slotje	 50-100

7169	 Broche, BWG, gemaakt van breidoppen, 14,5 cm 15 gram	 75-150

7170	 Koop van zilveren theelepeltjes, maggifleshouder, tafelaansteker, houder voor lucifersdoosje, armband gemaakt van een boekslot, 

	 miniatuur en een servetband	 40-80

7171	 Koop van zilveren bestek, waaronder lepeltjes en servetbanden, 305 gram	 50-100

7172	 12 Diverse lepeltjes w.o. zilver	 -

7173	 4+6 Zilveren lepeltjes, met getorste steel en bokkenpootjes	 -

7174	 Koopje divers zilver w.o. 2 lepels en een vork, 258 gram	 -

7175	 Koopje divers w.o. zilver, kaasschaaf, servertbanden en borduurprikker (geen keur)	 -

7176	 Divers zilver bestek b.u. 5 lepels, 3 vorken en een taartschep, totaal 570 gram	 100-150

7177		  -

7178		  -

7179		  -



7180	 4 Diverse vestzakhorloges	 40-80

7181	 19e Eeuws dameshorloge in gouden kast	 30-60

7182	 Marti dameshorloge aan gouden band, 14-krt, bruto 19,3 gram	 200-250

7183	 Gouden broche, 14-krt met in het montuur een gouden tientje uit 1897, 9,9 gram	 175-225

7184	 Gouden penning Laurenskerk Rotterdam 1940-1959	 40-80

7185	 2 Gouden tientjes, 1877 en 1878	 250-350

7186	 Gouden munt, Canada 100 Dollar 1980	 150-200

7187	 2 Gouden munten, Nederlandse Antillen 300 Gulden uit 1980	 150-250

7188	 2 Gouden penningen Juliana Bernhard 1937-1962	 100-150

7189	 Zilveren chatelaine naar antiek model, 35,7 gram	 -

7190	 Zilveren sieradenset 925/1000 b.u. collier 44 cm en armband 19 cm	 20-40

7191	 Zilveren schakelarmband 925/1000, 19 cm, 28,2 gram	 20-40

7192	 2-delige sieradenset van Philippe Charriol, collier van staaldraad met brons, ca. 42 cm en een bijpassende armband	 75-125

7193	 4 Gouden trouwringen en een montuur van een broche, 16,5 gram	 200-300

7194	 Koopje bijou bestaande uit armband, dameshorloge, hanger en collier	 -

7195	 Koopje diverse sieraden, waaronder 585	 75-125

7196	 Koopje van diverse sieraden, waaronder 14-krt gouden munthanger met montuur, de andere sieraden zijn zonder keur, totaalgewicht 

	 bruto 34 gram	 300-600

7197	 Koopje divers gouden sieraden, bruto 20,1 gram	 250-350

7198	 Koopje diverse sieraden w.o. zilver, bruto 140 gram	 25-50

7199	 Enkele oorsteker en een reverspeld bezet met briljant geslepen diamantjes	 -

7200	 2 Broches, armbandje en een manchetknoop	 30-60

7201	 Witgouden rivierecollier, 18-krt, bezet met zwarte peervormige Top Wesselton geslepen diamant ca 2,70 ct. en witte Top Wesselton 

	 briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct., 42 cm lang	 1500-1750

7202	 Witgouden fantasiecollier, 18-krt, bezet met robijn ca. 1,05 ct. en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 42 cm lang	 1250-1500

7203	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier  Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 17,5 mm	 750-1000

7204	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,5 mm	 400-600

7205	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct., 17,25 mm	 775-825

7206	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,29 ct., 17,25 mm	 500-750

7207	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 17,25 mm	 500-750

7208	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met 3x saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct., 17,25 mm	 750-1250

7209	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct.,	 750-1000

7210	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct.	 575-625

7211	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met blauw/groene en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,54 ct.	 1500-1750

7212	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 18 saffiertjes en 18 diamantjes, 18 mm	 250-450

7213	 Witgouden ring, 18-krt en platina, bezet met blauwe steen (schade) en 20 briljant geslepen diamantjes, bruto 3,3 gram, 18,25 mm	 80-120

7214	 Witgouden collier, 14-krt, 42 cm met witgouden harthanger bezet met 14 briljant geslepen diamantjes	 100-150

7215	 Witgouden fantasiecollier, 18-krt, bezet met Champagne ca. 0,46 ct. en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,01 ct., 

	 42 cm lang	 1800-2200

7216	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 0,72 ct.	 200-400

7217	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 17,5 mm	 1000-1250

7218	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,98 ct., 17,5 mm	 500-750

7219	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en diamant ca. 0,14 ct., 17 mm	 475-525

7220	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met onyx en briljant geslepen diamant ca. 0,57 ct., 17 mm	 650-850

7221	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 18 mm	 550-750

7222	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,05 ct., 17 mm	 500-750

7223	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,49 ct.	 550-750

7224	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,75 ct., 17,5 mm	 700-1000

7225	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,71 ct., 17,5 mm	 750-1000

7226	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,89 ct., 17,25 mm	 900-1100
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7227	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct., 17 mm	 750-1000

7228	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Fancy Yellow en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct., 17,5 mm	 750-1000

7229	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,5 mm	 600-800

7230	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met gele saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,5 mm	 275-325

7231	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca1,68 ct., 17,75 mm	 1500-1750

7232	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met Champagne en witte diamant ca. 0,75 ct., 17 mm	 550-750

7233	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., filetzetting	 550-650

7234	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,29 ct. , chatonzetting	 450-550

7235	 Gouden broche, 18-krt met platina, bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 6 cm, bruto 8,1 gram	 1500-2000

7236	 Witgouden ring, 18-krt en platina, bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 18,25 mm	 1500-2000

7237	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., chatonzetting	 525-575

7238	 Witgouden solitair oorhangers, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct.	 275-325

7239	 Witgouden hele alliancering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2,60 ct., 20,75 mm	 1500-1750

7240	 Witgouden ring, 14-krt,  bezet met 3 rijen met briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 18,25 mm	 600-800

7241	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., 16,5 mm	 500-750

7242	 BWG fantasiering, bezet met prinses en briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 16,25 mm	 200-300

7243	 Witgouden fantasiering, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,90 ct., 19 mm	 750-1000

7244	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 0.20 ct., 16.75 mm	 300-500

7245	 Gouden alliancering, 14-krt, bezet met 25 briljant geslepen diamantjes (1 manco) 20 mm	 100-150

7246	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 17,5 mm	 750-1000

7247	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 350-550

7248	 BWG fantasiering, gemerkt 9K, bezet met diamant ca. 0,50 ct., 16,75 mm	 450-650

7249	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,09 ct., pave en balkzetting, 17,5 mm	 1250-1500

7250	 Witgouden ring, 14-krt, hartmodel, bezet met diamant ca. 0,14 ct., 17 mm	 175-225

7251	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., chatonzetting	 250-500

7252	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,76 ct., chatonzetting	 750-1000

7253	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 400-600

7254	 Witgouden rozettenring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,41 ct., chatonzetting, 16,75 mm	 600-800

7255	 Witgouden hele alliancering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,47 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 1250-1500

7256	 Witgouden solitairring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 16 mm	 275-325

7257	 Witgouden rijring, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,96 ct., 18,5 mm	 600-800

7258	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,50 ct., 18,75 mm	 1000-1250

7259	 BWG rijring, gemerkt 9K,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 16,75 mm	 100-150

7260	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 8-kantig geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,5 mm	 500-750

7261	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., chatonzetting	 275-325

7262	 Witgouden solitair oorknoppen, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,55 ct., chatonzetting	 550-750

7263	 Witgouden armband, 18-krt en platina, bezet met 35 briljant geslepen diamanten ca. 3.5 ct. 14 cm, bruto 10,4 gram	 1000-1500

7264	 Witgouden rozetarmband, 18-krt, bezet met saffier en diamant ca. 2,00 ct., 16 cm	 2500-2750

7265	 Witgouden tennisarmband, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 3,00 ct., 19 cm	 2000-2500

7266	 Gouden collier, 14-krt met fantasiehanger, bezet met pareltjes, ca. 45 cm, bruto 12,4 gram	 100-200

7267	 Ronde gouden broche c.q. hanger, 14-krt, bezet met 3 zaadpareltjes, diameter 4 cm, 13 gram	 100-200

7268	 Gouden solitairring 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamant ca. 0.10 ct., 18,25 mm	 100-150

7269	 Bicolor gouden slagring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0.10 ct., bruto 5,4 gram, 18,25 mm	 150-200

7270	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 17,25 mm	 350-550

7271	 Slavenband merk Flory, goud met zilver, 41,3 gram met certificaat Juwelier Aalbers Velp	 100-200

7272	 Gouden slavenband, 14-krt, 10,8 gram	 100-200

7273	 Gouden slavenband 14-krt, 16,9 gram	 250-300

7274	 Gouden sieradenset met gesneden camee, 14-krt, bestaande uit broche c.q. hanger, 3,5x4,5 cm, collier met hanger, 42 cm lang en 

	 een ring, 21 mm	 150-200

7275	 5-rijig collier van cultivé pareltjes, 42 cm	 75-125



7276	 Gouden broche, bezet met parel, 4 cm breed	 20-40

7277	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met cultivé parel 12x13 mm en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,37 ct.,	 1200-1400

7278	 Paar zilveren oorclips, bezet met cultivé pareltje	 -

7279	 Bicolor gouden slagring, 14-krt, bezet met parel en diamant ca. 0,60 ct., 19 mm	 650-850

7280	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met parel en diamant ca. 1,50 ct., 17,5 mm	 1500-1750

7281	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met pareltjes en diamantjes ca. 0,30 ct., 17 mm	 450-650

7282	 2 Gouden oorstekers bezet met 2 briljant geslepen diamantjes, bruto 2,4 gram	 -

7283	 Gouden collier, 14-krt met geschakelde cultivé pareltjes, 58,5 cm, bruto 10,8 gram	 100-200

7284	 Lang cultivé parelcollier aan zilver slotje, 80 cm lang en een cultivé parelcollier aan zilver slotje, 60 cm lang	 40-80

7285	 Bloedkoralen collier gemaakt van 25 tonnetjes van 16 tot 20 mm diameter en voorzien van een gouden filigrain slot, 14-krt, ca. 50 cm,

	 totaal 235 gram	 750-1250

7286	 12 Losse ringen, geen keur, 17 mm, totaal 4 gram	 100-150

7287	 Chinese armband , BWG, met gesneden bloedkoraal 17,5 cm, bruto 20,2 gram	 100-200

7288	 Gouden ring, 14-krt, bezet met grote ovale bloedkoraal, 1,3 x0,8 cm en 14 kleine bloedkoraaltjes, 18,5 mm	 50-100

7289	 Gouden ring, 14-krt beet met gesneden bloedkoraal 2x1 cm, 14,75 mm	 30-60

7290	 Collier gemaakt van gekleurd koraal met Oosterse hanger (geen keur) en magneet bolsluiting, 43 cm	 150-200

7291	 Sieradenset  van bloedkoraal, bestaande uit, collier met 14-krt gouden slotje, broche, ring, hanger en paar oorbellen	 150-250

7292	 Cultivé parelcollier met gouden sluiting, 44 cm met certificaat Juwelier Aalbers Velp	 100-200

7293	 Cultivé aflopend parelcollier, aan 14-krt bicolor gouden slotje, bezet met 2 pareltjes, 49 cm lang	 50-100

7294	 Cultivé parelcollier met 14-krt gouden slotje, bezet met pareltje, 42 cm	 40-80

7295	 Gouden oorstekers, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct.	 1000-1250

7296	 Gouden ring, 14-krt, bezet met diverse diamantjes, bruto 4,3 gram, 18,5 mm	 100-150

7297	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,87 ct., 3 rij, balkzetting, 17,5 mm	 900-1100

7298	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 4 diamantjes, bruto 5,8 gram, 19 mm	 100-150

7299	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamanten van elk ca. 0.75 ct., 15,0 mm	 500-750

7300	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 5,6 gram	 75-100

7301	 Gouden armband, 14-krt met schakels, 24,6 gram	 250-350

7302	 Gouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct.	 375-425

7303	 Gouden armband, 14-krt, bezet met 7 saffieren, Aubert Den Haag, 19 cm, bruto 26 gram	 500-700

7304	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 20 cm, 21 gram	 300-400

7305	 Schakelarmband, goud, 14-krt met zilver 835/1000, 22,9 gram	 -

7306	 Gouden armband, 14-krt, met zilver applique bezet met roosdiamant ca. 0,10 ct.	 650-850

7307	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamant ca. 0,05 ct., 16,25 mm	 275-325

7308	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met oud slijpsel van diamant ca. 0,13 ct., 18 mm	 75-125

7309	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., kastzetting, 17,5 mm	 225-275

7310	 Gouden rijring, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 16,25 mm	 375-425

7311	 Hanger, vermaakt tot broche met gesneden camee, 6x4,5 cm	 100-150

7312	 Oosterse gouden hanger met tekens, 22-krt, 4 cm, 12,3 gram	 150-200

7313	 Gouden armband, 22-krt met afbeeldingen van muziek, muziekinstrumenten en hartjes, 23,1 gram	 300-400

7314	 Gouden collier, 14-krt met kwastjes, 44,5 cm, 11,2 gram	 150-200

7315	 Gouden ring, 20-krt, 16,25 mm, 4,2 gram	 50-100

7316	 Gouden dubbele rijring, 18-krt, uitklapbaar,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 16,75 mm	 475-525

7317	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,80 ct., 17,25 mm	 900-1100

7318	 Moderne bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamant ca. 0,20 ct., 16,25 mm	 600-800

7319	 Gouden fantasiering, 18-krt,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct., 17,25 mm	 800-1200

7320	 Gouden solitairring, 14-krt, hartmodel,  bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 16,5 mm	 200-300

7321	 BWG rijring, gemerkt 9K, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 16,75 mm	 100-150

7322	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met diamant en briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., 16 mm	 175-225

7323	 Fantasiering, gemerkt 585, bezet met saffier en briljant geslepen diamant (los geknipt, 18 mm)	 100-200

7324	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,55 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 600-800



7325	 Gouden ring, 14-krt, bezet met turkoois, 17,75 mm	 40-80

7326	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met groene steen, 17,5 mm	 40-80

7327	 Gouden ring, 18-krt, bezet met synthetische spinel van ca.15 mm diameter, 15 mm	 50-100

7328	 Gouden ring, 14-krt, bezet met synthetische spinel, 16,25 mm en een 14-krt gouden bijbehorende hanger	 50-100

7329	 Gouden hanger, 14-krt bezet met synthetische spinel van 15 mm diameter, bruto 10,1 gram	 75-125

7330	 2-rijig gouden schakelcollier, 14-krt, 44 cm, 33,7 gram	 600-800

7331	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met daaraan een 18-krt bicolor gouden fantasiehanger, bezet met briljant geslepen diamant ca. 

	 0,15 ct., 60 cm	 700-900

7332	 Gouden koordcollier, 14-krt, 92 cm, 38,4 gram	 600-800

7333	 Gouden collier, 14-krt, 45 cm, 6,7 gram (slagen van oude knopen)	 100-150

7334	 Gouden collier, 14-krt, 56 cm, 9,3 gram met een medaillonhanger (geen keur)	 125-175

7335	 Gouden broche, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamantje ca. 0.05 ct., 7 cm, bruto 3,9 gram	 50-100

7336	 Gouden armband, 14-krt met hangertje van gouden vijfje uit 1912, 9,3 gram	 150-200

7337	 Gouden collier, 14-krt met 14-krt gouden hanger van een buitenlandse munt, totaal 3,2 gram	 40-80

7338	 Chimento gouden collier, 14-krt, 46 cm 38,0 gram met 14-krt gouden bijbehorende armband 18 cm, 16,5 gram, totaal 54,5 gram	 1000-1250

7339	 Gouden armband, 18-krt, bezet met 4 plaatjes jadeïet, 17 cm, bruto 37,7 gram	 200-300

7340	 Gouden koordcollier, 14-krt, 39 cm, 12,8 gram	 150-200

7341	 Gouden schakelcollier, 14-krt, 64 cm lang, 38 gram	 700-900

7342	 Gouden armband, 14-krt, met schakels, 16,5 cm, 14,6 gram	 200-250

7343	 Verguld zilveren armband, 800/1000, met rijk bloemdecor, 17 cm, 42,7 gram	 40-80

7344	 Gouden armband, 14-krt met bolletjes, 17 cm, 8,0 gram	 100-150

7345		  -

7346		  -

7347		  -
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7348		  -

7349		  -

7350		  -

9000	 Koop divers, doofpot, olielamp en bouilloire	 -

9001	 Koperen samowar, emmer, koperen brassero, zwart gelakte ovale metalen dienblad, en 3 oude brievenwegers	 30-50

9002	 Doos met divers plate en verzilverd	 -

9003	 Doos met Gero plate waaronder ontwerp Georg Nilsson, Gero tinnen druivenschaaltje en Boeddha schaaltje, Italiaans plate

	 dekselschaaltjes, WMF kandelaar etc.	 -

9004	 Doos met Gero bestek, tinnen beker, miniaturen etc., messing bel, cassette met 3 munten NL 1980, Oosterse cloisonne vaas etc.	 -

9005	 Doos verzilverd bestek, Keltum, inclusief opdienbestek	 -

9006	 2 Dozen met divers plate voorwerpen en bestek	 -

9007	 Porseleinen 37-delig eetservies, Koenigzelt Germany met gekleurde rand	 50-100

9008	 Doos met divers plate	 -

9009	 Porseleinen eetservies met zwarte rand van ruitjes, Epiag Royal Tsjecho-Slowakije b.u. 10 plate, 12 ontbijt, 12 diepe borden, 

	 2 vleesschaaltjes, 2 ovale schalen, 2 ovale dekselschalen, sauskom, ronde schaal en ronde schotel	 50-150

9010	 Oude bakelieten vleessnijder op houten platform, merk Engel, en oude ronde prullenbak 32,5 cm hoog	 -

9011	 Saeco Extra Lavazza Amodo Mio espresso machine uit 2010, en Francis for Illy, ontwerp Luca Trazzi, espresso machine	 -

9012	 Boch 3-delig kaststel, en 3 Maastricht vazen 32 cm hoog	 20-40

9013	 Antieke houten stoof, kruik, miniatuur houten stoeltje, rieten mandje en koekplank	 -

9014	 Oude houten kist met reclame van  Hoffman’s zilverglans-stijfsel, metalen 5-lichts kandelaar 40 cm hoog, koperen doofpot, en 

	 koperen hengselbak	 -

9015	 Divers display t.b.v. vingerhoedjes	 -

9016	 Koop divers w.o. kaaskuip, doofpot, lampjes	 -

9017	 2 Jaren 60/70 hanglampen, porseleinen Oosterse tafelschemerlamp, koperen tafelschemerlamp en kralen hanglamp	 -

9018	 Doos met tinnen schotels, houten lepelrek met lepels, koffiepot, 2 maatbekertjes, zoutvat en houten gestoken bordenrekje	 -

9019	 Doos met Afrikaans houten gestoken beeldengroep, glazen lampvoet, postzegelalbum Nederland, Hindeloopen beschilderde 

	 houten schaal, jaren 60 metaal, Bijbelse etsen etc.	 -

9020	 Flora Gouda, aardewerken jaren 70 schenkkan, vakkenschaal, 2 bonbondekselschaaltjes, en orenvaasje met decor Tokio	 -

9021	 Doos divers met Wedgwood vazen, kop en schotels, en ander aardewerk en porselein	 -

9022	 Russel Tiglia, 4 aardewerken voorwerpen, en Gouda Marjo orenpotje	 -

9023	 Doos met diverse tinnen klepkannen, vaasjes, schotels, maatkannen, brandewijnkom, kandelaar etc.	 -

9024	 Doos met Oosters porseleinen schotel, serie van 12 schotels Royal Doulton voor Franklin Mint met vogeldecor van T Politowicz, 

	 2 Oosterse schotels, en aardewerken gemberpot	 -

9025	 Doos met Sorau-Lenz, porseleinen  koffieservies, vaas met delftsblauw decor, en  Porceleyne Fles Delft beschadigde schotel en schaaltje	 -

9026	 Doos met Royal Albert 9 porseleinen kop en schotels met decor Old Country Roses, Jan van Erp aardewerken kop en schotels, 

	 kristallen tafelstel, en glazen schaal met schaaltjes	 -

9027	 Doos met tinnen kruiken, schotels, strooiers, inktpot en pot met schroefdeksel	 -

9028	 Doos met houtsnijwerk, houten en gipsen beelden, Bauhaus memory, religieuze decoraties etc.	 -

9029	 Doos diverse oude glaasjes w.o. groen	 -

9030	 Doos met Oosters koperen bewerkte kom en bak, kerkkandelaar met kaars, krokodil, tafelbel en rijkbewerkte ketel	 -

9031	 Doos divers tin w.o. oude inhoudsmaten, schotels, pot etc.	 -

9032	 Doos met koperwerk en brons waaronder wandkandelaren, bolkroon, vijzeltje met stamper, rechaud, ijzeren strijkbout etc.	 -

9033	 Doos diverse beeldjes w.o. olifanten	 -

9034	 2 Dozen met 19e eeuws wit porseleinen serviesgoed met gouden randje	 -

9035	 Doos met Adco aardewerken bolvaas 24,5 cm hoog, Japans Imari schotel, Rosenthal Studio-Linie schotels, Makkum tegel,

	 ovaal Staphorster beschilderde houten dienblad,  etc.	 -

9036	 Doos met Hummelbord, Wedgwood sierschotels, Wedgwood Windsor Christmas theepot, Royal Albert kop en schotel, porseleinen 
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	 stolpklok met glazen stolp etc.	 -

9037	 Doos met divers porselein en aardewerk, waaronder Oosters, Petrus Regout, Belgisch etc.	 -

9038	 Doos met meest Hollands porseleinen en aardewerken  schotels en beeldjes	 -

9039	 Doos met aardewerken theestel en porseleinen kop en schotels met 2 kannen met decor peterselie	 -

9040	 Doos met persglazen schalen en plateaus, en gekleurd glas	 -

9041	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Oosters en Rosendahl Denmark- HC Andersen porseleinen schotel	 -

9042	 Doos met Hollands keramiek waaronder Societe Ceramique, Studio Fris, Workum, Joep Felder, van Stolk, Flora Gouda etc.	 -

9043	 Doos divers w.o. sierborden, schaal met oren, theebusje, kop en schotels w.o. decor Teadrinker	 -

9044	 Doos met diverse kristallen en glazen karaffen en diverse glazen	 -

9045	 Doos divers porselein met blauw peterselie decor	 -

9046	 2 Dozen met tin, plate, schelplamp, hout met steekwerk, pijp etc.	 -

9047	 Doos met aardewerken 5-armig kroonlampje (1 schaaltje gebroken), porseleinen kop en schotels, en plate	 -

9048	 Doos met aardewerken serviesgoed met Chinoiserie decor	 -

9049	 Doos divers koperwerk	 -

9050	 Doos divers w.o. karaffen, theelichtje, vijzel met stamper etc.	 -

9051	 Doos met porselein en aardewerk	 -

9052	 Doos divers w.o. opaline kaststel, kruik, koperen schotel, siervaas etc.	 -

9053	 Royal Albert, 26 stuks porseleinen drinkserviesgoed met decor Lavender Rose, en 6 diverse Royal Albert  kop en schotels	 -

9054	 Doos met divers kristal en glaswerk	 -

9055	 Doos divers tin w.o. schotels, kan, Gero knijpfles, glaasjes etc.	 -

9056	 Doos met 3 tafelklokken, houten boekensteunen, 2 beeldengroepjes, en oude pijpen	 -

9057	 2 Dozen met Wedgwood aardewerken serviesgoed en tafelschemerlamp met decor Stratford en Edme	 -

9058	 Doos met divers tin en plate	 -

9059	 Doos met porseleinen serviesgoed met Chinoiserie lange Lijzendecor	 -

9060	 8 Oude telefoons, 2 wandtelefoons, Dictograph System Masterstation, en diverse hoorns	 -

9061	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk	 -

9062	 Doos met bijou, treintjes en rails	 -

9063	 2 Dozen met porselein, aardewerk, kristal en glas	 -

9064	 Doos met diverse tinnen voorwerpen waaronder maatkannen, schenkkan, eikelkannen, porseleinen theepot, melkkan en suikerpot etc.	 -

9065	 Doos met Yashica-44, RevueFlex TL25, Kodak, en Jewel 8x30 verrekijker	 -

9066	 Doos met oude muurtegels, Westraven tegel 1898-1923, en tegels met blauw decor	 -

9067	 Doos met ijzeren deurklopper, horloges, tin, koperen lampjes, aparte flessekurken, flessemandje, religieuze houten decoratie, tin etc.	 -

9068	 Doos divers w.o. koperen ketel, dienblaadje, incompleet theeserviesje, doosje etc.	 -

9069	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Hollands	 -

9070	 Koperen aker, koperen wandolielamp, koperen dienblad, koperen ketel, maatbeker, houten doosje en kussen	 -

9071	 3 Glazen vazen 61 cm, 63,5 cm, 65 cm, en 2x 89,5 cm hoog	 -

9072	 1 Glazen tafelschemerlamp 79 cm hoog, 1 aardewerken tafelschemerlamp 89 cm hoog, en 2 kunststof tafelschemerlampen 

	 71 en 83 cm hoog	 -

9073	 5 Diverse tafelschemerlampen met bronzen, koperen en metalen voet 53-81 cm hoog	 -

9074	 Koopje diverse wanddecoraties en boeken	 -

9075	 8 Diverse wanddecoraties	 -

9076	 Kleurendruk van de stad Groeninga (Groningen) in lijst, en 2 kleurendrukken van planten door Maurice Pillard Verneuil (1869-1942) in lijst	 -

9077	 8 Ingelijste potprenten over Tweede Kamer, grappige wanddecoratie van plassende honden, anoniem, olieverfschilderij in 

	 rijkbewerkte lijst, ges. D Flipse Derksen, olieverfschilderij,  en ond. ges. olieverfschilderij	 -

9078	 Doos met tin, plate, koperwerk, stenen eieren, lampjes, 2 antieke houten stoofjes  etc.	 -

9079	 4 Ovale botanische kleurenlitho’s van Joanna A Lowe in goudkleurige lijst	 -

9080	 6 Wanddecoraties 2 aquarellen, 3 olieverfschilderijen en litho	 -

9081	 11 Diverse wanddecoraties en 2 posters van o.a. Frans IJzeringhuyzen, Franken Pzn en  Piet van der Hem	 -

9082	 Ges. Long, B, 2 moderne composities, doek 50x60 cm en 60x50 cm, en anoniem, vrouw aan strand, doek 50x60 cm	 -

9083	 6 Olieverfschilderijen	 -



9084	 10 Diverse wanddecoraties	 -

9085	 Doos met diverse wanddecoraties	 -

9086	 5 Diverse wanddecoraties	 -

9087	 6 Diverse wanddecoraties	 -

9088	 8 Diverse schilderijlijsten	 -

9089	 Doos met diverse wanddecoraties	 -

9090	 9 Diverse wanddecoraties w.o. werken gemaakt door Gijbrandi	 -

9091	 5 Diverse wanddecoraties	 -

9092	 Antieke gravures van ‘t Huis te swichem, ‘t Dorp Goutum, 2 etsen van Johan van Rijsewijk, en een kleurendruk van Het Beleg van Haarlem	 -

9093	 3 Diverse olieverfschilderijen van Irene Cox, Harris, en Daniela, in goudkleurige houten bewerkte, en houten gladde lijst, 

	 doekmaten 2x 60x90 cm, en 62x92 cm	 -

9094	 5 Diverse wanddecoraties	 -

9095	 6 Diverse wanddecoraties	 -

9096	 Olieverfschilderij op paneel van M Diemel met voorstelling van aangemeerde boot (houtworm), aquarel, en doek met voorstelling 

	 van figuren	 -

9097	 Oosters porseleinen dekselvaas 33,5 cm hoog, vaas 36,5 cm hoog, en 3 porseleinen bloempotten waarvan 2 met kunstplanten	 -

9098	 Divers koperwerk, vlag en kleedjes	 -

9099	 Bakelieten telefoon, onyx telefoon, design metalen tafelschemerlamp met witte glazen kap, keramiek kruik, schaal, en  

	 Oude Schilderkunst in Nederland 1e jaargang 1910-11, oude prenten in kaft	 -

9100	 Koperen doofpot, kandelaar, tafelschemerlamp en een plafondlamp	 -

9101	 Koop divers b.u. groot ovaal dienblad, vonkenscherm, koperwerk w.o. ketel	 -

9102	 Klassiek wandlampje met kelkkapje, koperen ketel om comfoor en 2 Samac beelden van herder (zeis manco) en herderin	 -

9103	 Koper hanglampje en een HP ENVY4508 printer	 -

9104	 Doos met Hutschenreuther porseleinen serviesgoed met zwiebelmusterdecor, en doos met plate bestek en bekers, 

	 en Hutschenreuther 7-delig gebaksstel	 -

9105	 Doos met glazen geslepen bowlkommen	 -

9106	 Doos met kristallen en glazen vazen, dekselcoupe, stolp, schenkkan etc.	 -

9107	 Doos met divers koperwerk waaronder Jugendstil en Art Deco, wijzerplaat van klok, etc.	 -

9108	 Doos met plate en beschilderde kraantjeskan en 2 ovale plateautjes met melkkannetjes en suikerpotjes	 -

9109	 Doos met 6 Goldimari porseleinen schotels 21,5 cm diameter, schaal 27,5 cm diameter, en 2 porseleinen dekselvaasjes 15 cm hoog	 -

9110	 Kodascope Eight model 40 filmcamera in koffer met diverse films, en Cine-Kodak Eight model 25 in tas, en verrekijker 7x50 in tas	 50-100

9111	 Doos met kristallen fruitschaal, glaasjes, vaas, kopjes en Turkse schenkkan	 -

9112	 Doos met dekselvazen, koperwerk, antieke tabakspot, metalen dekseldoosje, plate etc.	 -

9113	 Doos met tinnen kraantjeskan, olielampje, maatkannen, bekers, trechter, lepel, spuit etc.	 -

9114	 2 Dozen met kristallen schalen waaronder Val st Lambert, en glazen spijkerasbakje, dekselbakje, kandelaar, waxinelichtjeshouders etc.	 -

9115	 Doos met Hollands aardewerk met Delftsblauw decor, porseleinen schotels met Oosters decor, en schotels met decors van oud Rheden	 -

9116	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Delfts wit, Societe Ceramique, Delftsblauw, Makkum Tichelaar, Wedgwood, Mosa, 

	 Goldimari, glazen dolfijn etc.	 -

9117	 Doos met kristallen glazen, schalen, waterkan en onderzetters	 -

9118	 Doos met divers bijou	 -

9119	 Doos met pindasets Mobach, Societe Ceramique, Koninklijk Goedewaagen, Meakin England, en Arabia porseleinen schotel etc.	 -

9120	 Doos met divers porseleinen serviesgoed waaronder met zwiebelmusterdecor, en plateel rookstel Zuid Holland Gouda met decor Pikan	 -

9121	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Villeroy & Boch	 -

9122	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Royal Albert, Japans, Royal Copenhagen, Rosenthal etc.	 -

9123	 Doos met bijzondere telefoons, antiek theekistje met inlegwerk, weegschaaltjes etc.	 -

9124	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Wedgwood, Royal Albert en Rosenthal	 -

9125	 2 Dozen met porselein en aardewerk	 -

9126	 Doos met tin uit Tiel, Italiaans putto wanddecoratie, beschilderde tegeltje in lijst van C Hofland, en houten borduurring	 -

9127	 Doos met kistje Meccano constructiespeelgoed, Schildpad poppen en Dinky Toys	 -

9128	 Doos met porseleinen en aardewerken schotels, waaronder 12-delige serie Unicef Children of the World, 2 gelegenheidsschotels 



	 Koningshuis, en 5 diverse schotels waaronder Imari en Blue Danube	 -

9129	 Doos met divers tin, pijpje in foedraal, plate, zilver en wanddecoraties	 -

9130	 Petrus Regout, taartschaal, lampetbak, sauskom en terrine	 -

9131	 2 Dozen met blauw persglazen schalen, vakkenschaal, hengselschaaltjes etc.	 -

9132	 2 Dozen met divers glaswerk	 -

9133	 Koopje divers diverse doktersbenodigdheden	 -

9134	 Koop divers porselein serviesgoed	 -

9135	 Doos met Winterling Marktleuthen Bavaria koffieservies met borden, en 2 dozen met Konigszelt Silesia en Tjechisch porseleinen 

	 eet- en drink  serviesgoed	 -

9136	 3 Dozen met 40 stuks Rosenthal serviesgoed met decor Sanssouci	 -

9137	 Wedgwood, 42 stuks aardewerken serviesgoed met decor Moss Rose	 25-50

9138	 2 Dozen met Hutschenreuther porseleinen eet- en drinkserviesgoed met decor Galleria en Livorno	 -

9139	 2 Dozen met Tjechisch porseleinen eetservies	 -

9140	 2 Dozen met Altrohlau porseleinen eetserviesgoed met bloemetjesdecor	 -

9141	 Blue Danube porseleinen serviesgoed met Zwiebelmuster decor, plm. 100-delig	 -

9142	 3 Dozen met H & G Selb Bavaria Heinrich porseleinen eet- en drinkservies	 -

9143	 2 Dozen met Meakin England aardewerken eetserviesgoed met decor The Garrick	 -

9144	 Oude harpoen, Bazooka Special, 134 cm	 40-80

9145	 11 Porseleinen en aardewerken gelegenheidsschotels 1813-1913, 2x 1898-1923, 1898-1938, 3x 1938, 1945, 1914, 1909, en 1937	 50-100

9146	 Rorstrand porseleinen 23 stuks serviesgoed bestaande uit 4 kop en schotels, 4 kop en schotels, 4 bekers met oor, 1 beker zonder 

	 oor, 6 gebaksschotels, 4 diepe schaaltjes	 50-100

9147	 Doos met oud aardewerken kinderserviesgoed met blauw decor	 -

9148	 Doos divers w.o. karaffen, glazen, onderzetters etc.	 -

9149	 Doos met Hollands aardewerk en porselein waaronder Delfts polychroom kaststel, Mosa, Koninklijk Gouda vaasje met decor 

	 Phoenix, Koninklijk Goedewaagen schenkkan jaren 30, glazen lampje met email beschildering etc.	 -

9150	 Doos met Italiaans aardewerken beeldengroep, 4 porseleinen schotels waaronder Franklin Mint, biscuitporseleinen beeld van een

	 vrouw, 2 Villeroy & Boch dekselbakje, 2 kandelaren, Sadler England stopfles, en eivormig sierobject	 -

9151	 Koop divers verpakking, speldenkussens, cadeautjes etc.	 -

9152	 Doos met porseleinen serviesgoed met Chinoiserie decor	 -

9153	 Doos met 2 koperen kandelaren, Smith Sectric, Engels  klokje in bakelieten kast, metalen telraampje, metalen gelegenheidsbordje 

	 1533-1933, bronzen vrouwenobject, koperen schaaltje, koperen Art Deco bakje, blauw glazen schaaltje in metalen montuur etc.	 -

9154	 Koop gekleurde glaasjes Maastricht	 25-50

9155	 12 Stuks ruitjeskristallen schalen, vaasjes, lekschaal etc.	 -

9156	 Doos met Ravelli keramiek 17 vazen in verschillende modellen en maten	 -

9157	 Doos divers w.o. Perzisch aardewerk, tin en 4 oranje bekers met leuke onderkant	 -

9158	 Doos met kristallen karaf, 4 glazen, karafje, muzikale zwaan, onderzetters, dekselbakje, lepeldoos,  etc.	 -

9159	 Doos divers met kristallen schaal, ruitjesgeslepen kristallen vaas op zilveren voet (scheef), schotels, kom, vaas en plateel vaasje	 -

9160	 Doos met Ravelli keramiek, 14 vazen diverse modellen en maten	 -

9161	 Doos met Hollands aardewerken borden waaronder Societe Ceramique, Petrus Regout, Westraven etc.	 -

9162	 Doos met antieke koperen ketels, Joodse kandelaar en beschilderde kraantjeskan	 -

9163	 Doos met Ravelli keramiek vaas, schaaltjes, pindasets, asbakjes, kommetjes etc., totaal 23 stuks	 -

9164	 Doos divers kleingoed met bestek en kristal	 -

9165	 Doos met kristallen geslepen glazen, glazen, 2 geslepen karaffen, Boheems rood kristallen vaas, en kandelaar	 -

9166	 Doos religieuze voorwerpen w.o. kruisbeelden, wijwaterbakjes etc.	 -

9167	 Royal Albert, 17 porseleinen kop en schotels met voorstellingen Bloemen van de maand, 16 idem schotels, bordje, 5 schaaltjes, 

	 plateautje met kopje, en mok	 100-150

9168		  -

9169	 Wedgwood Edme, Windsor en Barlaston, 6 kop en schotels, theepot, 2 diepe borden, 1 plat bord, sauskom, 5 diepe schaaltjes, 

	 2 vazen, peper en zoutstrooier, en tafelschemerlamp	 -

9170	 7 Porseleinen schotels met afbeeldingen van Frank Sinatra, uitgegeven door Franklin Mint 20,5 cm diameter	 -



9171	 Doos met Petrus Regout, Mosa, Zenith Gouda, Societe Ceramique, aardewerken en porseleinen gelegenheidsschotels van Nijmegen, 

	 Padvindersbijeenkomst, Charles A Lindbergh, Eucharistisch Congres etc.	 -

9172	 Doos met Oosterse, Duitse, Belgische en Franse porseleinen en aardewerken borden	 -

9173	 Doos met opaline glazen beschilderde schemerlampvoet, porseleinen schemerlampvoet, metalen beeldengroep en Dikke van 

	 Dale woordenboek uit 1914	 -

9174	 Doos met kristallen geslepen glazen 11/10/6 stuks, en 5 gewone glazen	 -

9175	 Doos divers kleingoed met aardewerk en klokjes	 -

9176	 Wedgwood aardewerken 99-delig serviesgoed met decor Moss Rose, bestaande uit koffiepot, theepot, 12 kop en schotels, 5 kopjes 

	 met 3 schotels, 4 kop en 12 schotels, 8 eierdoppen, 8 soepkoppen met schotels, 1 botervloot, 7 platte borden 26,5 cm, 9 platte borden 

	 23 cm, 5 diepe schaaltjes, 2 ovale platte schalen, rechthoekige schaal, kommetje, asbakje, vierkante schaal, 6 gebaksschotels, 

	 7 gebaksschotels, 9 schoteltjes, 3 schaaltjes en 8 pindaschaaltjes	 100-200

9177	 Doos met meest Hollands aardewerk en porselein	 -

9178	 Doos met divers kristal en glaswerk	 -

9179	 Doos met Ravelli keramiek vazen, schenkkan, bloemenhangers, fles en kandelaar, totaal 14 stuks	 -

9180	 Wedgwood ontbijtservies Runnymede, 6-persoons (1 kopje haarlijn, 1 chipje)	 25-75

9181	 Doos met Furstenberg porseleinen eetserviesgoed 22 stuks, met decornummer 02986	 -

9182	 Doos met kristallen geslepen glazen 12/11/8 stuks	 -

9183	 Doos met kristallen geslepen karaf, rozenbolvaas, gemberpot, ovaal schaaltje, 2 schotels en glazen messenleggers	 -

9184	 Doos met 8 Chinees en Japans porseleinen schotels 13-31,5 cm diameter, en dekselpotje 8,5 cm hoog	 -

9185	 Doos met porseleinen, aardewerken en blikken gelegenheidsschotels, totaal 25 stuks uit de periode 1898-2002	 -

9186	 Doos divers w.o. tinnen schotel, lepels, kandelaren, kraankan, witte dekselpot, koperen kandelaren, schotels etc.	 -

9187	 3 Diverse voetenbankjes, haardscherm, haardstel, metalen katheder, metalen vogel, koperen bak, houten lectuurbak, emmer, schep, 

	 houten inklapkrukje, kunststof wandconsole, en 2 kleedjes	 -

9188	 4 Diverse oude persjes w.o. kussen en een koperen sierbord van Rubens	 -

9189	 Koop divers w.o. oud Petrus Regout, ijsemmertje, Engelse theepot etc.	 -

9190	 Wit geëmailleerde en (wit geschilderde restauratie) ijzeren kolenbak	 -

9191	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder kruik, schenkkan, pendulekast etc.	 -

9192	 Petroleum hanglamponderdelen, 3 tafelschemerlampen en wandlampje	 -

9193	 2 Dozen met porseleinen serviesgoed met blauw decor	 -

9194	 Krat met tafelglobe met verlichting, antieke schrijfkist, letterbak met houten figuurtjes, houten en metalen beschilderd dienblad, schaatsen etc.	 -

9195	 2 IJzeren drinkbakken voor in de stal 24 cm diameter, en ijzeren bloembak 23 cm hoog, 63 cm breed	 -

9196	 Doos divers w.o. tinnen pot, kleed, goudbalansje, beeld etc.	 -

9197	 2 Porseleinen 3-delige kaststellen met blauw Hollands en Chinoiserie decor	 -

9198	 Doos met Indisch houten gestoken beeld van een visser, klok, Russische Matroesjka, 2 kunststof beelden van pauwen etc.	 -

9199	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Oosters, Limoges en Antheunis, celluloid voorwerpen, sierglazen vogeltjes, plate, en 

	 2 doosjes met 74 Tichelaar Makkum muurtegeltjes ca. 10x10 cm	 -

9200	 Merk Unica, windbuks	 -

9201		  -

9202	 3-delige Dikke van Dale uit 1984	 25-50

9203	 Dikke van Dale, 3-delig, 11e druk uit 1989	 -

9204	 Wit geëmailleerde broodtrommel, witte glazen fles 51 cm hoog, Safi aardewerken fles 40 cm hoog, en olieverfschilderij met 

	 kittens 40x50 cm doekmaat	 -

9205	 Eiken wandvitrinekastje, 75 cm hoog	 -

9206	 Oude schilderijlijst, binnenmaat 29x41 cm	 -

9207	 2 Noten wandvitrinekastjes	 -

9208	 Hollandse hangvitrine, 80cm breed	 20-40

9209	 4 Diverse wanddecoraties	 -

9210	 11 Diverse formaten olieverfschilderijen op doek en paneel	 -

9211	 Pioneer stereo-apparatuur 4-delig, met 2 boxen max 80 watt	 -

9212	 Philips radio type 18684, in bakelieten kast (snoer ontbreekt)	 -



9213	 Philips radio type 80354, in bakelieten kast	 -

9214	 3 Tiffanystijl hanglampen en 1 wandlampje	 -

9215	 2 Schilderijlijstjes met binnenmaten 20,5x29,5 cm en 19x25 cm	 -

9216	 3 Diverse wanddecoraties met etsen , onduidelijk gesigneerd	 -

9217	 Bose Media Center model AV3-2-1 met Powered Speaketr System PS3-2-1, max. 300 W	 50-100

9218	 Doos met 2 houten dekselschalen in de vorm van eenden, spekstenen schaakspel, Indisch houten gestoken beeld, schedeltje van

	 een aapje, en een porseleinen theepot met Oosters decor	 -

9219	 Doos met geëmailleerd reclamebord Middenstands Borgstellingsfonds, koperen doofpot, koperen ketel, mijnwerkerslamp, maatkan, 

	 schootkoffiemolen etc.	 -

9220	 Doos met Wedgwood aardewerk etc.	 -

9221	 Doos met oud metalen bureaulampje, Hollandse ronde barometer, 2 oude Franse toneelkijkers, en 2 schilderijen	 -

9222	 Doos divers koperwerk	 -

9223	 Doos met koperen tafelschemerlamp met glazen kap, koperen wandlampje met glazen kap, en pendellamp met glazen kap	 -

9224	 Doos met divers tin en klassieke tafelschemerlamp,	 -

9225	 Wandkaart van Noord Amerika uit 1980, betonnen wand reliëf met cupido’s 34x66 cm, antieke facetgeslepen spiegel in houten 

	 lijst, een tekening in lijst en tekening in lijst	 -

9226	 Eiken wandvitrinekastje, 2 albasten lampjes, tin, wanddecoraties etc.	 -

9227	 Regulateur in noten kast 95 cm hoog (glas in deur manco), en Junghans regulateur in noten kast 96 cm hoog	 -

9228	 5 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9229	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Wanddecoraties in ovale klassieke kunststof lijst 47x37 cm	 -

9230	 13 Diverse wanddecoraties w.o. olieverf op doek	 -

9231	 Koop diverse wanddecoraties	 -

9232	 2 aquarellen en een crayon	 -

9233	 11-Delen en 1 deel  Register Litterarische Fantasien en Kritieken door CD Busk en Huet, Haarlem HD Tjeenk Willink, jaar van uitgave 

	 omstreeks 1880, en 5-delen Poëzie, Proza, door EJ Potgieter, en 1 deel Het Levan Van EJ Potgieter door Albert Verwey, Haalem 

	 HD Tjeenk Willink & Zoon	 70-100

9234	 Hoover Dustette en een Philips oude kofferplatenspeler	 -

9235	 Doos antieke boeken, Verkade plaatjesalbums, postzegelalbum en diverse postzegels	 -

9236	 Doos divers w.o. klok, schaal, bestek in doosjes etc.	 -

9237	 Doos met Pedraza Segovia Espagna tinnen kandelaren, dekselschaal, ovale fruitschaal en plateautje	 -

9238	 Doos met Franklin Heirloom Dolls pop  Marilyn Monroe 50 cm hoog, 2 muziekbeeldjes van Elvis Presley en Shirley Temple 24cm hoog, 

	 en 2 plastic  Spitting Image pieppopjes van Ronald Reagan en Margareth Thatcher uit 1984, 14 cm hoog	 -

9239	 Doos met aardewerken beeldjes, dekselbakjes, waxinelichtjeshouder, tandenborstelhouder, eierdopjes, en schaal voor de verzamelaar	 -

9240	 Doos met plate tafelstel, porseleinen klassieke beeldjes, dekselschaaltje, sierglazen mandje, kristallen schotel, dekselbakje etc.	 -

9241	 Doos met porseleinen poppen	 -

9242	 Rembrandt en de Bijbel, 6 boeken Oude en Nieuwe Testament, uitgeverij Het Spectrum 1982/1983, en 4 delen herdruk Lente, 

	 Zomer, Herfst en Winter van Jac P Thijsse	 -

9243	 Doos met kinderboeken waaronder Karl May, De Goede Kameraad, 3-delige serie door Francis J Finn SJ etc.	 25-50

9244	 Doos met diverse boeken waaronder dik boek Persoonlijkheden in het Koninkrijk der Nederlanden in woord en beeld, door van 

	 Holkema & Warendorf NV Amsterdam, jaar van uitgave 1938, etc.	 -

9245	 Doos met divers koperwerk	 -

9246	 Doos met glazen stolp op onderschotel, Porceleyne Fles Delft schotel uit 1918, aardewerken lampetstel, Oosters porseleinen schotel,

	 schenkkan, en kinderbord	 -

9247	 Doos met Afrikaanse houten gestoken kistje, masker, dekselpot, tamtam, plate en koperen dekseldoos	 -

9248	 Doos met verzameling stenen en mineralen, preparaten op sterk water etc.	 -

9249	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9250	 Doos divers w.o. tin, lampje en kop en schotels van Royal Albert	 -

9251	 Doos met diverse tinnen voorwerpen	 -

9252	 Koop divers tin	 -

9253	 Koop divers tin	 -



9254	 Staartklok met beschilderde wijzerplaat en moonphase 67 cm hoog	 25-50

9255	 Wandklok in vurenhouten kast 59 cm hoog	 25-50

9256	 Franse wandklok met harpslinger	 50-100

9257	 Junghans paardjesregulateur in noten kast 122 cm hoog	 -

9258	 2 Dozen met porselein, aardewerk, wanddecoraties, koperen en houten wandhouders	 -

9259	 Doos divers w.o. houten kist, goudbalansje, boekensteun, tas en wanddecoraties	 -

9260	 Kristallen bowlkom op onderschotel 26 cm hoog,  met lepel en 11 kopjes	 20-40

9261	 Kristallen 30-delige (5x6 delen) drinkservies	 25-50

9262	 Regulateur in eiken kast 75 cm hoog, en Junghans regulateur in noten kast 61 cm hoog	 -

9263	 Doos diverse mineralen en schelpen	 -

9264	 4 Golf prenten naar A B Frost	 -

9265	 12 Diverse wanddecoraties waaronder 19e eeuwse tekening, litho’s en prenten in lijst	 -

9266	 Doos met singeltjes jaren 60/70/80, en 2 bijbehorende opbergkoffers	 -

9267	 Doos met koperen brassero, Indische messing bewerkte schaaltjes, ketel met comfoor, en olielampje	 -

9268	 4 Klassieke wandpegellampjes	 -

9269	 Doos met 2 knuffelberen opa en oma, en doos met houten vrachtwagens en gipsen beeld van lezende jongen	 -

9270	 2 Dozen met stripboeken De Rode Ridder uit de jaren 60/70/80/90	 -

9271	 Doos met diverse stripboeken waaronder De Avonturen van Buck Danny, Kuifje etc.	 -

9272	 3 Kratten met stripboeken Suske en Wiske	 -

9273	 Smeedijzeren haardstel bestaande uit 2 bokken met paardenhoofden als decoratie, schep, tang en pook  met idem paardenhoofden 

	 handvat, 3 olieverfschilderijen,  en koperen strijkbout	 -

9274	 Handgeknoopt Oosters kleed 160x114 cm, Oosterse tas 54x59 cm, 2 aquarellen in lijst, plaat in lijst en olieverfschilderij	 -

9275	 Lectuurbak bekleed met paardenhuid, wandkapstok idem, bak idem, borstel idem, sleutelmapje idem, en bokkenpoot aan flessenopener	 -

9276	 Deel 2 t/m 20, Romeinsche Geschiedenissen, door M Stuart te ‘s-Gravenhage en te Amsterdam bij de Gebroeders Van Cleef, en te 

	 Breda bij FB Hollingerus Pijpers, jaar van uitgave 1824-1826	 80-120

9277	 Oude pop met porseleinen hoofd gemerkt Austria, 47 cm hoog	 -

9278	 Gemerkt Armand Marseille 390 pop met slaapogen, 50 cm hoog	 40-80

9279	 De Nederlandsche Spectator, te Leyden by Pieter van der Eyk, deel 1-12 in 6 boeken, jaar van uitgave 1749	 100-200

9280	 32 Playboys jaren tussen 1964 en 1974	 -

9281	 Vroeg 20e eeuw, album met ansichtkaarten, 4 souvenir fotoboekjes, foto’s, en stapel ansichtkaarten van San Francisco, Honolulu, 

	 California, Los Angeles, New York, Pasadena, Singapore, Hongkong, Yokohama, Kamakura, Yoritomo, Tokyo, Nagasaki, Macau, Ceylon, 

	 Taipei etc. etc. (totaal ca.400 ansichtkaarten)	 100-150

9282	 Wechsler Bellevue Intelligence scale testbox	 -

9283	 9 Oude Japanse fotoboekjes en Chinees fotoboekje met titels Illustrations of Japanese life, The ceremonial tea observance in Japan, 

	 Girls pastimes in Japan, The building in Japan, The transformation of mother earth from nature to art, Scenes in Hong Kong, Through 

	 Hong Kong with a camera, Macao the Portuguese colony in China, fotoboek over Japan, boekje van Kyoto hotel Japan, en 3 ansichtkaarten	 100-150

9284	 Fotoboekjes Album van Groningen, Dwars door Sumatra, Souvenir album Midden Java, prentenboek Nederland, en stapeltje ca. 60 

	 ansichtkaarten Nederland, Indonesië etc.	 40-80

9285	 Koopje diverse postzegels en wat FDC Nederland	 -

9286	 Koopje postzegels Nederland en diverse FDC Nederland en Ned. Indie	 25-50

9287	 Album met oude ansichtkaarten, stapel ansichtkaarten (ca. 330 stuks), 11 diverse souvenir boekjes met ansichtkaarten van Madrid, 

	 Lissabon, Lyon, Mont Saint Michel, La Cote D’emeraude, Nice, Dina, Biarritz en Paris, en 2 fotoboekjes van Pretoria en Lugano, veel 

	 vroeg 20e eeuwse kaarten van Frankrijk, België, Luxemburg, Zwitserland	 100-150

9288	 2 Antieke fotoalbums met foto’s	 50-100

9289	 Staten Generaal uit 1771, in lederen band met messing beslag	 -

9290	 Histori van het Notarisschap etc., te Rotterdam by Philipus en Jacobus Losel, jaar van uitgave 1745, en Redenerend Vertoog over ‘t 

	 Notaris Ampt etc., te Amsterdam by J Roman, G de Groot, J Loveringh, G Tielenburg, S v Esveldt en P Schouten, jaar van uitgave 1768	 50-100

9291	 2 Delen Verhandelingen over Burgerlyke Rechts-zaaken etc., te Amsterdam by Isaak Tirion, jaar van uitgave 1747, en boek Dictionnaire 

	 Portatif en Hollandois & Francois, door J Holtrop te Dordrecht by Abraham Blusse en Zoon, jaar van uitgave 1787	 60-100

9292	 3 Oude stereoscoopkijkers met fotokaarten, en fotokijker	 -



9293	 Cassette met zilveren munten, guldens, Rijksdaalders en 10 Gulden munten, uitgegeven in 1980	 40-80

9294	 Koopje divers buitenlands geld w.o. briefgeld 100.000 Mark, 50.000 Mark, 2 maal 20.000 Mark, Oostenrijk 1.000 Kronen en diverse 

	 munten w.o. Nederlands Indie en Duitse Rijk jaren 1940-1945	 -

9295	 7 Diverse penningen	 30-50

9296	 2 Cassettes met Gouden Florijnen van Oranje Nassau (onedel)	 40-80

9297	 4 Sets Euromunten	 -

9298	 25 cent 1825 Utr, 10 cent 1826 Utr, 5 cent 1850, 10 cent 1869, 10 cent 1897, 5 cent 1914, 1/2 cent 1914, 1/2 cent 1917, 10 cent 1918, 

	 10 cent 1919, 10 cent 1937 en 10 cent 1944 PE	 -

9299	 Koopje diverse munten en penningen w.o. Mundial 1982 Espana	 25-75

9300	 Zilveren penning, 925/1000 van Laur Jansz Coster, Federatie Boekdrukkerijen Bonden 1909-1934 jaarletter 2001, 73 gram	 75-100

9301	 2 Oude Nederlandse bankbiljetten, zilverbon uit 1920 Serie DR No 434406 en Een gulden uit 1938, FH314528	 20-40

9302	 19 Diverse munten, meest zilver, 1/2 gulden 1848, Gulden Curaçao en gulden Ned. Antillen	 30-60

9303	 2 Penningen Oostenrijk Elisabeth Kaiserin von Osterreich Ungary 7 cm diameter	 -

9304	 Penning Liberty 1933, copy 7 cm diameter	 -

9305	 8 Diverse munten Eurolanden en een munt van de bevrijding	 -

9306	 7 Diverse oude boeken w.o. Cyrano de Bergerac en Madame Bovary	 -

9307	 19e Eeuws boek Palastina in bild und wort, nebst der Sinaihalbinsel und der lande Gosen uit 1884	 -

9308	 Boek Moderne Kunst in Meister Holzschitten deel X	 -

9309	 3 Oude boeken: Cassells Illustrated Family Bible, Krieg im Frieden von Karl Muller en Neerlands Oude Kunst, etsen van Wilm. Steelink, 

	 tekst van J F van Someren	 50-100

9310		  -

9311		  -

9312		  -

9313		  -

9314		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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